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При пожаре жилого дома в Малоярославецком районе пострадал человек
Пожар жилого дома в деревне Селивакино Малоярославецкого района произошел сегодня утром.
Сообщение о происшествии поступило в региональное управление МЧС в 8 часов 52 минуты. Как сообщили в чрезвычайном ведомстве, при пожаре пострадал человек. Возгорание ликвидировали восемь сотрудников пожарно-спасательных подразделений, задействовано две единицы техники.

https://www.mkkaluga.ru/social/2021/02/06/v-ferzikovskom-rayone-unichtozhat-pogolove-sviney-izza-achs.html
В Ферзиковском районе уничтожат поголовье свиней из-за АЧС
В Ферзиковском районе Калужской области проводятся мероприятия по локализации очага африканской чумы свиней (АЧС). Как сообщает ГУ МЧС по региону, работы ведутся в границах сельского поселения "Поселок Дугна" села Богданино и "Деревня Зудна".
Ранее в подсобном хозяйстве здесь о АЧС пала свинья. В связи с этим готовятся документы для установления карантина, определяются границы 1 и 2 угрожаемых зон в пределах муниципальных районов.
Ветеринарная специалисты уже обошли хозяйства для уточнения сведений о количестве свиней в подворьях граждан. Животные будут изъяты и уничтожены бескровным способом путем сжигания.
Параллельно ведутся работы по регулированию плотности диких кабанов на территории муниципальных районов под контролем министерства природных ресурсов и экологии Калужской области.
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МЧС напомнило калужанам о первой помощи при обморожении
Уже с воскресенья, 7 февраля, и по четверг, 11 февраля, в Калужской области ожидается аномально холодная погода, ударят морозы на 7-12 градусов ниже климатической нормы. В связи с этим ГУ МЧС по региону напомнило жителям о том, что делать в случае обморожения.
МЧС отмечает, что при обморожении действовать нужно максимально быстро. В таком состоянии под действием низких температур повреждаются ткани организма.  
Чаще всего встречается обморожение ног, рук, лица, ушей, то есть открытых и периферических частей тела. Возможно это не только в мороз, но и при высокой влажности, сильном ветре, длительной неподвижности, алкогольном опьянении в холодные времена года.
Первым делом человека нужно занести в тепло, снять обувь и верхнюю одежду, поместить пораженную часть тела в воду с температурой 32-33 градуса, подливать до тех пор, пока она не прогреется до 40-45 градусов. Рекомендовано обильное питье.
Если боль проходит быстро, конечность возвращается к нормальному состоянию, сохранена чувствительность тканей, ее нужно вытереть, обработать спиртосодержащим раствором, наложить повязку и надеть теплую одежду.
Если же боль усилилась, лучше как можно быстрее доставить человека в больницу, а во время перевозки наложить теплоизолирующую повязку. Не допускается активное растирание, так как это может травмировать кожу.
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