Мониторинг СМИ за 19.02.2021 г.

https://nikatv.ru/news/short/vkaluzhskoy-oblasti-sgorela-dacha-est-postradavshiy
В Калужской области сгорела дача. Есть пострадавший
      Пожар дачного дома произошёл накануне в садово-некоммерческом товариществе «Любицы» Жуковского района.
Сигнал о происшествии поступил на пульт спасателям накануне около 19-ти часов. В СНТ «Любицы» Жуковского районе загорелась дача. Нас место выехали пожарные расчёты.
Известно об одном пострадавшем в результате пожара. Точная информация о характере его травм не указана.
На месте происшествия работали 8 человек, в распоряжении которых были 2 единицы техники. В причинах случившегося разбирается инспектор ГПН.

http://kaluga24.tv/avtobus-smyal-legkovushku-vyehav-na-vstrechku/
https://www.mkkaluga.ru/incident/2021/02/19/dtp-avtobusom-proizoshlo-v-kaluge.html
Автобус смял легковушку, выехав на встречку
    По предварительным данным УГИБДД России по Калужской области, аварию устроил 46-летний водитель ПАЗ. Не справившись с управлением, он выехал на встречную полосу и протаранил легковушку. Травмы получил 37-летний водитель Skoda Octavia. Медицинская помощь ему была оказана на месте ДТП.

https://www.mkkaluga.ru/incident/2021/02/19/v-odnom-iz-rayonov-kaluzhskoy-oblasti-vveden-karantin-po-beshenstvu.html
В одном из районов Калужской области введен карантин по бешенству
    На территории Бабынинского района Калужской области с четверга, 18 февраля введен карантин по бешенству. Ранее здесь была выявлена больная бешенством лиса, сообщает комитет по ветеринарии при правительстве региона.
"Постановлением губернатора Калужской области "Об установлении карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очага бешенства животных на территории Калужской области" от 18.02.2021 установлен карантин по бешенству на территории Бабынинского района", - говорится в сообщении комитета.
Введение карантина устанавливает в районе ряд строгих правил, направленных на недопущение распространения инфекции. Ранее бешенство уже выявлялось в Бабынинском районе и на его территории также вводился карантин.
Бешенство - опасное смертельное инфекционное заболевание. Факты выявления бешенства в Калужской области происходят периодически. Ранее заболевание наблюдалась также у кошек и лис.

http://kaluga24.tv/eshhe-odin-skonchalsya-ot-koronavirusa/
Еще один скончался от коронавируса
    По состоянию на утро 19 февраля в Калужской области зарегистрировано 28 742 случая COVID-19. 131 из них — новый. По данным оперштаба, за минувшие сутки скончался еще один человек, а за прошлые — четыре. Всего случаев с летальным исходом было подтверждено 245. При этом выздоровело за сутки 133 человека, за все время — 26 429

http://kaluga24.tv/masochnyj-rezhim-v-kaluzhskoj-oblasti-prodlen/
Масочный режим в Калужской области продлен
. Масочный режим в Калужской области будет действовать до 31 марта. Соответствующее постановление губернатором Владиславом Шапшой уже подписано и опубликовано на официальном портале органов власти Калужской области. Этим постановлением также продлевается до 20 марта режим самоизоляции для людей старше 65 лет и страдающих хроническими заболеваниями.

https://www.kp40.ru/news/realty/78703/
http://kaluga24.tv/na-dvuh-ulitsah-kalugi-otklyuchat-vodu-7/
В Калуге 20 февраля отключат воду в домах и больнице на двух улицах
   В субботу, 20 февраля, в Калуге отключат холодную воду на двух улицах. Это связано с проведением аварийно-ремонтных работ у дома №4 на улице Социалистической, сообщает городская управа со ссылкой на «Калугаоблводоканал».
В зону отключения попадут в том числе городская клиническая больница «Сосновая роща» и котельная рядом с медучреждением.
Отключение холодной воды в Калуге с 9:00 до 18:00 20 февраля 2021 года:
· ул. Социалистическая, 2а, 3, 4;
· ул. Чичерина, 1/5, 1а, б, в, 2/7.


http://kaluga24.tv/pensionerka-pogibla-pri-pozhare-v-prigorode-kalugi/
https://www.kp40.ru/news/incidents/78706/
Пенсионерка погибла при пожаре в пригороде Калуги
   Утром 19 февраля пожарные тушили одноэтажный дом в пригороде Калуги деревне Яглово. Огонь уничтожил кухню, на которую очаг пожара и пришелся, а также закоптил все помещения дома. Как сообщили К24 в пресс-службе Главного управления МЧС России по Калужской области, 79-летняя хозяйка дома погибла. По предварительным данным, возгорание началось из-за неосторожного обращения с огнем с ее стороны.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/proisshestviya/pod-kalugoy-sgorela-kvartira
Под Калугой сгорела квартира
   19 февраля около 10 часов утра на пульт МЧС поступило сообщение о пожаре в Детчино.
По данным пресс-службы ведомства, загорелась одна из квартир в доме в Садовом переулке. В результате происшествия никто не пострадал. Возгорание ликвидировали четыре человека и одна единица техники. Инспектор ГПН выясняет причины пожара.

https://kgvinfo.ru/novosti/obshchestvo/v-mchs-napomnili-kaluzhanam-o-pravilakh-povedeniya-pri-polovode/
В МЧС напомнили калужанам о правилах поведения при половодье
    В период таяния снега возможны разливы водоемов. В нынешнем году после сильнейших снегопадов высока вероятность затопления территорий у воды. При возникновении угрозы подтопления необходимо быстро собрать необходимые на три дня продукты, одежду, обувь, постельное белье, взять документы, деньги и аптечку. При резком поднятии уровня воды необходимо быстро подняться на возвышенность и ждать эвакуации. При чрезвычайных ситуациях звонить - 01; 112. Телефон доверия Главного управления МЧС России по Калужской области 54 – 77 – 90. 

https://nikatv.ru/news/obshestvo/kaluzhane-uslyshat-zvuki-siren-vmarte
Калужане услышат звуки сирен в марте
       Сегодня на заседании под руководством заместителя министра МЧС России генерала-полковника Павла Барышева обсудили вопросы создания, реконструкции и организации функционирования региональных систем оповещения населения.
[bookmark: _GoBack]2 октября 2020 года прошла очередная проверка систем оповещения населения Калужской области. Она показала, что и автоматизированная система централизованного оповещения населения, и система экстренного оповещения населения находятся в исправном состоянии и готовы к применению. Следующая комплексная проверка систем оповещения запланирована на 3 марта,— сообщают в управлении МЧС.
