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https://nikatv.ru/tv/reportazhi-video/6R2ua8itvsaz90elMSMB
Сотрудники МЧС напомнили правила использования печного отопления жителям Дзержинского района
    Пожар в деревне Маковцы Дзержинского района унёс сразу несколько жизней. Погибли двое мужчин. По предварительной версии трагедия случилась из-за собственной халатности погибших. Пока следственный комитет ведёт проверку по делу, сотрудники МЧС решили провести рейд и в очередной раз напомнить правила безопасности.
По статистике, самые частые причины возгораний зимой в деревнях — из-за неправильной эксплуатации печного отопления. С начала года в Дзержинском районе пожаров было уже десять, поэтому рейды спасатели проводят регулярно. Около десяти лет назад в Маковцы подвели газ, поэтому многие жители решили отказаться от печного отопления — проще, да и рисков меньше.

http://kaluga24.tv/voditel-audi-protaranil-karetu-skoroj-pomoshhi-i-skrylsya-s-mesta-dtp/
http://www.vest-news.ru/news/158470
Водитель Audi протаранил карету скорой помощи и скрылся с места ДТП
    В шестом часу утра 27 февраля на улице Кирова в Калуге водитель Audi, нарушив дистанцию, врезался в попутную «Газель» регионального центра медицины катастроф.
ДТП произошло у пересечения с Московской. Обе машины ехали в сторону улицы Ленина. По данным УМВД России по Калужской области, в результате аварии травмы получили 38-летний пассажир Audi и 39-летняя женщина-фельдшер скорой. Оба доставлены в больницу. Виновник аварии, бросив машину, сбежал. Сейчас его ищут.

https://www.mkkaluga.ru/incident/2021/02/27/achs-v-kaluge-ne-podtverdilas.html
АЧС в Калуге не подтвердилась
    В Калуге случай заболевания АЧС (африканской чумы свиней) не подтвердился. Об этом в пятницу, 26 февраля сообщает комитет ветеринарии при правительстве Калужской области.
"В результате проведенного исследования пробы материала, отобранной 26 февраля от трупа свиньи, обнаруженного вблизи деревни Литвиново Ферзиковского района, ДНК вируса африканской чумы свиней не выявлена", - говорится в сообщении комитета.
Как сообщалось ранее, в Калуге на территории индустриального парка Грабцево, на въезде в деревню Литвиново обнаружен труп свиньи. Пробы были отправлены в ветлабораторию. Труп свиньи обнаружен вне мест содержания домашних животных. Данная территория была продезинфицирована. Ранее случаи АЧС в Калуге не выявлялись.

https://kgvinfo.ru/novosti/obshchestvo/utrom-v-baryatine-gorela-kvartira/
Утром в Барятине горела квартира
    Возгорание произошло рано утром на улице 1 Мая. Горела квартира в доме на трех хозяев. на месте происшествия работали шестеро спасателей МЧС и две пожарные машины. Пострадавших удалось избежать.
Причины возгорания установит инспектор государственного пожарного надзора.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-25843
Число умерших жителей Калужской области с COVID-19 увеличилось до 257
    До данным сайта стопкоронавирус.рф 27 февраля в Калужской области зарегистрировано 117 новых случаев COVID-19 и столько же выздоровевших за последние сутки. Также зарегистрировано ещё две смерти пациентов с диагнозом «ковид». Всего за время пандемии коронавируса в регионе выявлено 29707 случаев заражения 27362 выздоровления и 257 жителей региона умерло.
https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-25848
В массовом ДТП в Боровском районе пострадало 4 человека
     27 февраля, около 9:30 на 92 км трассы М-3 «Украина» произошло ДТП. По предварительным данным водитель автомобиля KIA не справился с управлением и зацепил обочину. Автомобиль вынесло на встречную полосу где он столкнулся с Hyundai и зацепил Volkswagen. В результате проишествия пострадали четыре человека - водители и пассажиры «корейца». В тяжёлом состоянии их госпитализировали в ЦРБ Боровского района.

http://kaluga24.tv/avtotsisternu-vytashhili-iz-snezhnoj-kashi-na-pozharnom-rukave/
Автоцистерну вытащили из снежной каши на пожарном рукаве
    Пожарная автоцистерна на базе КамАЗ утром 27 февраля не смогла заехать во двор дома №29 на улице Ленина в Калуге, забуксовав в снегу. Сначала ее попытался освободить из снежного плена УАЗ «Патриот», но у него порвался буксировочный трос. После этого на помощь пришла другая пожарная машина. Водитель использовал пожарный рукав. Он выдержал. «Мы направили требование по уборке снега управляющей организации, ответственной за данную территорию, со сроком исполнения до 4 марта 2021 года и будем контролировать его исполнение»,
— так прокомментировали это видео в Госжилинспекции Калужской области.

http://kaluga24.tv/rejsovyj-avtobus-stolknulsya-s-hlebovozkoj/
https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/pod-kalugoy-proizoshlo-massovoe-dtp-s-dvumya-avtobusami
Рейсовый автобус столкнулся с хлебовозкой
    Утром 27 февраля автобус ПАЗ, выполнявший рейс по маршруту Калуга-Товарково, врезался в «Газель»-хлебовозку. Как сообщили в УГИБДД по Калужской области, авария в Дзержинском районе произошла в тот момент, когда ПАЗ объезжал другой автобус. Водитель не справился с управлением и столкнулся с фургоном.
 В ГИБДД не подтвердили появившуюся в соцсетях информацию о том, что в этой аварии пострадали несколько человек. По данным дорожной полиции, медицинская помощь никому не потребовалась. Обстоятельства ДТП сейчас уточняются.

https://kaluganews.ru/fn_687043.html
В Калуге снег с крыши завалил автомобили возле дома
Telegram-канал «Калуга Жесть Live» опубликовал фотографии автомобилей, припаркованных в одном из калужских дворов, с крышами, заваленными комьями мокрого снега. «Поле Свободы 20! Снег сошел прямо на припаркованные авто!!!» - гласит комментарий к снимкам. Хотя высота окружающих домов всего два этажа, по фото можно сделать вывод, что без материального ущерба не обошлось. Как минимум пострадали «дворники» одного из авто.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/v-kaluzhskoy-oblasti-stolknulis-kamaz-i-lada
В Калужской области столкнулись "Камаз" и "Лада"

    Сегодня, 27 февраля, в Жуковском районе столкнулись "Камаз" и "Лада Гранта". подробности ДТП рассказали в МЧС по Калужской области.
 Сигнал об аварии поступил в 15 часов 14 минут. На 105 км дороги А-130 столкнулись "Камаз" и "Лада Гранта". В результате ДТП пострадали несколько человек, их состояние уточняется.
Для ликвидации последствий аварии привлекалось 11 человек и 3 единицы техники.

https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-25853
В Белоусово при столкновении такси и большегруза погиб человек
    Около 15 часов 27 февраля на 105 километре автодороги А-130, в черте города Белоусово произошло ДТП. По предварительным данным «Камаз» с полуприцепом-самосвалом вылетел со своей полосы, сбил на встречке такси «Ладу Гранту» и вылетел в кювет.
В результате столкновения водитель такси - женщина погибла на месте. Пассажир с травмами различной степени тяжести госпитализирован в КБ-8 Обнинска.
Водитель большегруза не пострадал. На вопрос как всё произошло он сказал, что сам не понял. Ему то ли стало плохо, то ли заснул за рулём, но когда очнулся, тягач был уже на встречной полосе.
Предполагаемый виновник утверждает, что соблюдал режим труда и отдыха, а за руль сел за час о происшествия. Сотрудники ДПС его освидетельствовали на состоянии опьянения - он был трезв.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-25851
  В Дошинском психоневрологическом интернате потушили учебный пожар
[bookmark: _GoBack]Пожарно-тактические учения провели в Медынском районе подразделения главного управления МЧС России по Калужской области. Для тушения условного пожара в Дошинском психоневрологическом интернате привлекались силы и средства пожарно-спасательных гарнизонов Медынского, Малоярославецкого, Износковского и Дзержинского районов. Задействовали восемь единиц техники и 34 человека личного состава. Отработали взаимодействие со службами жизнеобеспечения и Госавтоинспекцией, оценили действия администрации объекта.
