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https://nikatv.ru/news/short/ekspertiza-ne-podtverdila-ugrozu-rasprostraneniya-achs-v-kaluge
Экспертиза не подтвердила угрозу распространения АЧС в Калуге
     В Калуге стали известны результаты экспертизы на наличие вируса африканской чумы свиней, трупы которых нашли неподалеку от деревни Литвиново в конце февраля.
Ветеринары выезжали на место для взятия проб биологического материала и его доставки в лабораторию, чтобы исключить подозрение на возникновение африканской чумы свиней.
В результате проведенного лабораторного исследования пробы материала ДНК вируса африканской чумы свиней не выявлена,
— рассказали в комитете ветеринарии при правительстве Калужской области.

http://www.vest-news.ru/news/158557
В Калужской области еще 106 инфекционных коек вернут в обычный режим работы
    К 10 марта в Калужской области еще 106 коек для больных с коронавирусом переведут в обычный режим работы. Об этом стало известно накануне, 1 марта, на заседании регионального оперативного штаба.
Речь идет о койках Калужской областной клинической больницы. 106 коек, которые были перепрофилированы ранее для пациентов с коронавирусной инфекцией, вернутся в обычный режим работы и будут использоваться для оказания помощи пациентам с другими заболеваниями.
На сегодняшний день в регионе развернуто 1100 инфекционных коек. Лечение в стационарах проходят 860 человек.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/neizvestnyy-voditel-nasmert-sbil-velosipedista-i-sbezhal
Неизвестный водитель насмерть сбил велосипедиста и сбежал
    Вечером 1 марта на 105 м автодороги "Бетлица-Высокое-Безымянная Высота" произошло смертельное ДТП.
По данным пресс-службы УМВД России по Калужской области, неустановленный водитель сбил 49-летнего велосипедиста и скрылся с места ДТП. Потерпевшего доставили в кировскую "ЦМБ №1". Мужчина скончался в реанимации. 

https://nikatv.ru/news/short/molodoy-voditel-renault-postradal-v-dtp-pod-kalugoy
Молодой водитель Renault пострадал в ДТП под Калугой
      ДТП произошло сегодня в 10:13 на 40-м километре автодороги на обходе Калуги от трассы -3 «Украина».
   По предварительной информации, водитель за рулем УАЗа не справился с управлением и наехал на дорожное ограждение. Затем после удара автомобиль выехал на соседнюю полосу и столкнулся с автомашиной Renault, двигавшейся в попутном направлении. В результате пострадал водитель иномарки, мужчина 1997 года рождения, сообщили в пресс-службе УГИБДД Калужской области.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-25911
Окраины Калуги останутся без воды на весь день
   4 марта планируются массовые отключения холодного водоснабжения в нескольких микрорайонах Калуги. Воды не будет весь день – с 9:00 до 00:00.
Под полное отключение попадают микрорайоны Байконур, Кубяка, Учхоз, Азарово, Терепец, Малинники, Ольговка, а также деревня Волково и улица Параллельная.
Горуправа опубликовала список социально-важных объектов, остающихся без воды. Их более 40 – детские сады, поликлиники, школы, колледжи, котельные, туберкулезный и наркодиспансеры, детский дом на Кубяка. 

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-25912
Утром 3 марта в Калуге зазвучат сирены
     В среду, 3 марта, на территории региона сработают сирены оповещения о чрезвычайных ситуациях. Плановая проверка систем пройдет в период с 10:25 до 11:30. Как сообщили в Главном управления МЧС России по Калужской области, в 10:35 включат электросирены, в 10:37 запустят электронные акустические устройства с передачей речевой информации. А в 10:43 произойдет замещение сигналов первых десяти основных телеканалов сигналом «Проверка системы оповещения».

https://www.kaluga-poisk.ru/news/opovesheniya/komu-otklyuchat-vodu-6-marta
https://nikatv.ru/news/short/v-vyhodnye-v-neskolkih-rayonah-kalugi-otklyuchat-vodu
В выходные в нескольких районах Калуги отключат воду
В субботу, 6 марта, колыбель космонавтики ожидают массовые отключения водоснабжения.
Холодной воды не будет с 9:00 до 00:00 в следующих микрорайонах и сёлах:
· микрорайон Анненки;
· деревня Анненки;
· микрорайон Резвань;
· микрорайон Калуга-2;
· микрорайон Плетеневка;
· село Пригородное лесничество.
В зону отключения также попадут школы, детские сады, котельные и больницы.

https://www.mkkaluga.ru/incident/2021/03/02/tragicheskiy-sluchay-v-obninske-iz-okna-7-etazha-vypal-rebenok.html
https://www.kaluga-poisk.ru/news/proisshestviya/v-obninske-rebyonok-upal-s-sedmogo-etazha
В Обнинске пятилетняя девочка упала с седьмого этажа
    В Обнинске на проспекте Маркса пятилетняя девочка выпала из окна квартиры на 7 этаже, сообщает Следственный комитет. От полученных повреждений ребенок скончался на месте.
По предварительным данным, девочка выпала из отверстия в москитной сетке. Следователь осмотрел место происшествия, изъял москитную сетку и опросил соседей. Также назначена судебно-медицинская экспертиза.
Девочка воспитывалась в неполной семье: проживала с сестрой и матерью, отец живет отдельно. Семья характеризуется положительно, на профилактических учетах не состоит.
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https://nikatv.ru/news/short/v-kaluge-ischut-14-letnego-podrostka-v-siney-kurtke-s-oranzhevym-kapyushonom
В Калуге ищут 14-летнего подростка в синей куртке с оранжевым капюшоном
    С 1 марта о местонахождении Александра Зубарева ничего неизвестно. Приметы пропавшего: рост 166 сантиметра, худощавого телосложения, черные волосы, карие глаза. Был одет в темно-синюю куртку с оранжевым капюшоном, темно-синие брюки и черную вязаную шапку. При себе у него был серо-голубой рюкзак. Всех, кому что-то известно о местонахождении Александра Зубарева, просят звонить по телефонам инфоргов: Ольга 8-920-611-71-15, Лилия 8-920-891-81-54.


http://kaluga24.tv/covid-preodolel-otmetku-v-30-tysyach/
COVID преодолел отметку в 30 тысяч
    Количество случаев заражения коронавирусной инфекцией с летальным исходом по состоянию на утро 2 марта достигло 260-и. Среди них — два новых. По данным оперштаба, заразилось за минувшие сутки 100 человек, за все время — 30 021. Еще 110 человек выздоровело. С начала пандемии этот показатель составляет 27 682.


