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https://nikatv.ru/news/short/v-peremyshlskom-rayone-lexus-stolknulsya-s-gaz-66
http://kaluga24.tv/samosval-utopil-lexus-v-navoze/
http://www.vest-news.ru/news/158706
https://www.kp40.ru/news/incidents/79008/
Под Калугой один человек пострадал в ДТП «Лексуса» и грузовика с навозом
Около 7 утра в четверг, 4 марта, на 35 километре дороги «Калуга - Перемышль - Белев – Орел» в Перемышльском районе произошло ДТП с участием «Лексуса» и грузовика ГАЗ-66. Об этом сообщает ГУ МЧС по Калужской области.
Спасатели опубликовали фото с места происшествия. Судя по снимкам, легковой автомобиль врезался в заднюю часть грузовика. После этого на «Лексус» высыпался навоз, который находился на прицепе самосвала.
МЧС сообщает об одном пострадавшем. Точные обстоятельства и причины ДТП устанавливаются.
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https://kaluganews.ru/fn_689223.html
В Калужской области выявили 98 новых случаев COVID-19
Федеральный оперативный штаб опубликовал свежую сводку заболеваемости коронавирусом по состоянию на четверг, 4 марта.
За минувшие сутки в регионе подтвердили 98 новых случаев заражения. Общее число инфицированных теперь составляет 30 220. Выздоровели 27 913 пациентов, из них 117 человек — за последние 24 часа.
К счастью, этот день обошелся без новых жертв опасной болезни. Всего на сегодня коронавирус унёс жизни 261 калужанина.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/opovesheniya/v-kaluzhskoy-oblasti-na-trasse-a-130-otklyuchat-osveschenie
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https://www.kp40.ru/news/auto/79019/
В Калужской области на трассе А-130 отключат освещение
На трассе А-130 в Калужской области отключат освещение, сообщает пресс-служба ФКУ Упрдор Москва-Бобруйск.
С 5 по 25 марта в на участке трассы А-130 в районе деревни Зайцева Гора отключат освещение.  Это связано с заменой существующей линии освещения на новую. Водителей просят быть внимательными и соблюдать правила дорожного движения.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-25956
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[bookmark: _GoBack]Пик половодья в регионе ожидают во второй половине апреля
5,5 тысяч человек и 1650 единиц техники готовятся выйти на борьбу с последствиями паводка. Именно такое максимальное количество сил и средств готовы выделить в регионе в случае сильного подъема уровня воды. Об этом рассказом на пресс конференции в ГУ МЧС России по Калужской области.
Однако, несмотря на повышенную готовность, серьезного паводка в этом году спасатели не ожидают. Тем не менее, сотрудники ведомства уже провели мониторинг региональных водоёмов и прибрежных зон. По итогам выделили несколько зон, которые могут оказаться затопленными при наихудшем сценарии. В списке 16 населенных пунктов, 330 жилых домов с населением 1353 человека, 2 участка автодороги, территория СНТ и 3 объекта экономики. Эти зоны расположены в Дзержинском, Жуковском и Козельска районах, а так же в Калуге и Обнинске. Жители этих территорий и владельцы дачных участков уже информированы спасателями и ознакомлены с правилами безопасности. Однако, отмечают спасатели, эти территории вовсе не обязательно будут затуплены водой. В целом же, согласно статистическим данным, начала ледохода в регионе ожидают в первой декаде апреля, а пик половодья - во второй половине месяца.



