Мониторинг СМИ за 19.04.2021 г.
https://nikatv.ru/news/short/dyuzhina-pozharnyh-tushila-podsobku-hrama-v-obninske
Дюжина пожарных тушила подсобку храма в Обнинске
Сигнал поступил из храма Рождества Христова на улице Энгельса.
Накануне в 17.04 раздался в службе спасения раздался звонок. В наукограде на улице Энгельса случился пожар — загорелось подсобное помещение храма Рождества Христова.
На месте работали 12 пожарных, в распоряжении которых были три единицы техники. В результате происшествия никто не пострадал. Что послужило причиной возгорания, выяснит инспектор ГПН.

https://nikatv.ru/news/obshestvo/v-kaluzhskoy-oblasti-za-nedelyu-proizoshlo-bolshe-300-pozharov
В Калужской области за неделю произошло больше 300 пожаров
В происшествиях с огнём погиб один человек, двое пострадали. Удалось спасти одного жителя Калужской области и имущество на сумму более 20-ти миллионов рублей.
Об этом на заседании регионального правительства сообщил начальник главного управления МЧС России по Калужской области Владислав Блеснов. Он уточнил, что помимо 341 пожара в Калужской области зарегистрировано 223 пала сухой травы. В лесах — первый класс пожарной опасности.
Кроме этого, говорили о других значимых событиях прошлой недели с участием спасателей. Напомним, что в течение трёх дней учреждения Калуги получали информацию о минированиях. В ходе проверок взрывчатки не обнаружено.
Владислав Шапша поручил всем ответственным ведомствам скоординировать работу и принять меры профилактики. Он добавил:
Сработали слаженно, спокойно, уверенно и безопасность обеспечили.
Также говорили и о ситуации с паводком. Его пик уже пройден в начале апреля, других происшествий на воде не зафиксировано. Глава региона поблагодарил спасателей за слаженную работу:
Очень важно, что люди не остались без помощи, все системы жизнеобеспечения работали, и вы контролировали ситуацию.

http://kaluga24.tv/goryashhij-musor-prinyali-za-goryashhij-detskij-sadik/
Горящий мусор приняли за горящий детский садик
Днем 19 апреля в социальных сетях появилась информация о пожаре в детском садике в калужском микрорайоне «Кошелев проект». Пожар там действительно был, но горел в микрорайоне не садик, а мусор в одном из строящихся домов. Об этом «Калуге 24» сообщили в пресс-службе Главного управления МЧС России по Калужской области.
Возгорание уже ликвидировано. Его причины не уточняются. Никто не пострадал.
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