Мониторинг СМИ за 05.05.2021

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-26931
Двое калужан стали жертвами коронавируса 5 мая
Министерство здравоохранения Калужской области опубликовало данные по распространению коронавируса. 5 мая в регионе выявлено 53 новых случая COVID-19, 56 пациентов выздоровело, двое умерли. Оба жители Калуги 1964 и 1951 годов рождения. Завесь период пандемии в регионе зафиксировано 34324 положительных тестов. Из них 32546 закончились выздоровлением заражённого, 317 случаев оказались летальными. Под наблюдением врачей на сегодняшний день остаются 1461 пациент с диагнозом «ковид».

https://www.kaluga-poisk.ru/news/opovesheniya/v-kaluge-iz-za-zemlyanyh-rabot-ogranichat-dvizhenie-po-ulitse-ogareva
В Калуге из-за земляных работ ограничат движение по улице Огарева
В Калуге на ул. Огарева сотрудники водоканала будут проводить разрытия для аварийных работ на канализационном коллекторе. По данным Городской управы Калуги, в связи с этим в период с 6 по 9 мая движение по проезжей части будет ограничено: дорога сузится до одной полосы.  Автомобилистов просят быть внимательнее и в случае необходимости заранее выбирать пути объезда.

http://kaluga24.tv/kaluzhanin-pogib-pri-pozhare-na-chehova/
Калужанин погиб при пожаре на Чехова
Днем 5 мая на улице Чехова в Калуге загорелась квартира на пятом этаже дома № 3. Огонь уничтожил имущество и внутреннюю отделку на площади 12 квадратных метров, полностью закоптил помещение. По лестничным маршам пожарные эвакуировали 15 человек.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-26928
Во второй половине недели термометры покажут до +18
По прогнозу синоптиков, с 5 мая температура воздуха начинает понемногу повышаться. Сейчас над регионом подвижные циклоны,  поэтому погода в ближайшие дни предполагается неустойчивая с колебаниями температур и атмосферного давления.В сопровождении порывистого ветра ожидаются небольшие и умеренные дожди. Однако атмосферные процессы развиваются быстро, и уже в ближайшее время  антициклон с юга вступит в свои права. Атмосферное давление подрастет, ветер ослабеет, вероятность дождя уменьшится, а столбики термометров начнут подниматься вверх. Со второй половины недели в нашем регионе ожидаются комфортные 13-18 градусов тепла. Татьяна Инкина, метеоролог: «Всё вокруг становится невероятно красивым независимо от цвета неба. Такая теплая погода, по нашим предположениям, наступит на следующей неделе. Еще чуть-чуть, и дождемся + 20 и выше»

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-26923
Спасатели МЧС предупредили об усилении ветра 6 мая

Со ссылкой на синоптиков ГУ МЧС России по Калужской области предупредило о сильном ветре, который ожидается 6 мая.  Порывы могут достигать 18 м/с. В связи с предстоящей непогодой калужан предупредили о том, как действовать, если сильный ветер застал вне дома. Категорически запрещено находиться возле стен домов, так как может начать сносить кровлю. По причине возможного разрушения советуют обходить конструкции, которые могут не выдержать порывов ветра – заборы, рекламные щиты, остановочные павильоны. Особенно опасно стоять возле линий электропередач – оборванные провода могут стать источником смертельной опасности. Рекомендовано также обходить стороной раскидистые или старые деревья – в ветреную погоду они могут рухнуть на пешеходов.
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https://www.kp40.ru/news/incidents/80655/
В Калужской области сгорел жилой дом
Рано утром в среду, 5 мая, в Кирове на улице Максима Горького произошел пожар. Об этом сообщает ГУ МЧС по Калужской области. Примерно в 8 утра загорелся жилой дом. Как отмечают спасатели, пострадавших нет. Причины пожара в данный момент устанавливаются.

