Мониторинг СМИ за 31.05.2021

https://www.kp40.ru/news/incidents/81525/
http://www.vest-news.ru/news/162796
https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/dva-cheloveka-pogibli-v-utrennem-lobovom-dtp
В Калужской области два человека погибли и один пострадал в лобовом ДТП
Около 8:20 утра в понедельник, 31 мая, в Перемышльском районе Калужской области произошло смертельное ДТП. Первые подробности сообщили в областном УГИБДД. По предварительным данным, на дороге между Калугой и Суворовом недалеко от села Гремячево произошло лобовое столкновение легковых автомобилей «Датсун» и «Шкода Октавия». В результате ДТП погибли водитель и пассажир автомобиля «Датсун». Травмы получил водитель «Шкоды».
Точные обстоятельства ДТП устанавливаются.

https://nikatv.ru/news/short/v-borovskom-rayone-sgorel-avtomobil
В Боровском районе сгорел автомобиль
Восемь пожарных тушили горящую легковушку в деревне Кабицино Боровского района.
В 18.40 поступило сообщение о пожаре в деревне Кабицино Боровского района. На улице Льва Толстого сгорела машина.
Огонь тушили восемь человек и две единицы техники. На месте происшествия также работал инспектор ГПН. К счастью, обошлось без пострадавших.

https://nikatv.ru/news/short/11-pozharnyh-tushili-podsobku-v-centre-obninska
11 пожарных тушили подсобку в центре Обнинска
Пожар произошёл накануне в 17.19 на улице Белкинской. Подробности происшествия сообщают в региональном управлении МЧС.
Вчера в 17.19 в единую диспетчерскую службу поступил звонок о возгорании подсобного помещения на улице Белкинской.
На место отправились 11 человек, которые с помощью четырёх единиц техники потушили огонь.
В результате пожара никто не пострадал, а причину случившегося выяснит инспектор госпожнадзора.

https://nikatv.ru/news/short/kaluzhskie-vzryvotehniki-unichtozhili-tri-snaryada-vremen-velikoy-otechestvennoy-voyny
Калужские взрывотехники уничтожили три снаряда времен Великой Отечественной войны
Калужские взрывотехники провели очередные работы по обезвреживанию боеприпасов Великой Отечественной войны. На этот раз они побывали в Мосальском и Жуковском районах.
Так, у автодороги неподалеку от мосальской деревни Долгое взрывники обнаружили два артиллерийских снаряда, калибра 88 и 105 миллиметров. А в Жуковском районе, в поле у деревни Верхней Вязовни, они нашли 122-миллиметровый артиллерийский снаряд.
Как сообщают в главном управлении МЧС России по Калужской области, все опасные находки были успешно обезврежены.



http://kaluga24.tv/leto-v-kaluzhskoj-oblasti-nachnetsya-s-nochnyh-zamorozkov/
https://www.kp40.ru/news/weather/81534/
Лето в Калужской области начнется с ночных заморозков
В ночь на 1 июня в Калужской области резко похолодает. В ночные и утренние часы в отдельных районах ожидается заморозки в воздухе. Температура понизится до -2..0 °С.
Как отмечается в сообщении Главного управления МЧС России по Калужской области, в связи с заморозками резко возрастает опасность возникновения происшествий, связанных с увеличением количества бытовых пожаров, существует вероятность гибели сельскохозяйственных культур. Для защиты растений рекомендуется укрыть их полимерной пленкой, нетканым материалом или соломой, а если есть такая возможность — применить дымление и полив. Вода увеличит теплопроводность почвы и содержание влаги в приземном слое воздуха.

https://www.kp40.ru/news/incidents/81533/
В Калуге водитель «Шкоды» сбил девятилетнего мальчика на велосипеде
Вечером в воскресенье, 30 мая, на улице Молодежной в Калуге произошло ДТП, в котором пострадал девятилетний мальчик, сообщает УГИБДД по Калужской области.
    По предварительным данным, около 18:10 во дворе дома №20 41-летний водитель     «Шкоды Рапид» сбил мальчика, который ехал на велосипеде. Врачи оказали ребенку помощь и отпустили домой.

http://www.vest-news.ru/news/162834
В Калуге с 31 мая по 2 июня ограничат движение по Гагаринскому мосту
В Калуге с 31 мая по 2 июня будет ограничено движения для транспорта в районе Гагаринского моста. Движение будет ограничено с 20:00 понедельника до 00:00 среды, информирует управление городского хозяйства Калуги, на следующем дорожном участке — улица Гагарина (по четной стороне, там, где «шарик») от перекреста с улицей Академика Королева, по Гагаринскому мосту и Тульскому шоссе до пересечения с улицей Энергетиков.
Проехать в этом отрезке дороги можно будет по свободной полосе, а также по встречке. Троллейбусы в этот период ходить не будут, а автобусов на маршруте станет больше.
Сообщается, что первые два часа будет идти подготовка к укладке асфальта, а все остальное время – основные дорожные работы. Водителям рекомендуют искать пути объезда заранее.

https://www.mkkaluga.ru/incident/2021/05/31/v-kaluge-izza-povrezhdeniya-truby-poselok-i-zavody-tekhnoparka-ostalis-bez-vody.html
В Калуге из-за повреждения трубы поселок и заводы технопарка остались без воды
[bookmark: _GoBack]В Калуге в понедельник, 31 мая из-за повреждения трубопровода один поселок и часть заводов индустриального парка "Грабцево" остались без воды. Об этом сообщает диспетчер при городской управе Калуги.
"В 21:42 мск по переулку Аэропортовскому, 1 подрядной организацией поврежден трубопровод диаметром 500 мм. В результате, перекрыта задвижка диаметром 500 мм в камере около повысительной насосной станции. Без воды остались поселок Воскресенское, завод "Берлин-Фарма". Помимо этого, пониженное давление наблюдается на заводе Volkswagen", - говорится в сообщении диспетчера.
Отмечается, что работы по перекрытию водопровода продолжаются.
Причина произошедшей аварийной ситуации, не указана. Также не уточняется начаты ли ремонтные работы, и когда водоснабжение будет восстановлено.

