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http://www.vest-news.ru/news/163067
https://kgvinfo.ru/novosti/obshchestvo/v-kaluzhskoy-oblasti-za-den-razbilis-dva-mototsiklista/
В Калужской области за день разбились два мотоциклиста
Два ДТП с участием мотоциклистов произошло за вечер четверга 3 июня в Калужской области. Первый инцидент случился в Малоярославецком районе, второе ДТП – в Думиничском.
В обоих случаях есть пострадавшие, сообщают в пресс-службе регионального МЧС.
В Малоярославецком районе кроссовый мотоцикл не поделил дорогу с иномаркой «Бриллианс». По фото с места аварии видно, что у автомобиля сильно поврежден передний бампер.
В Думиничском районе водитель мопеда не справился с управлением и вылетел на обочину.
https://nikatv.ru/news/situaciya/v-borovskom-rayone-deti-pomogli-vzroslym-potushit-pozhar
В Боровском районе дети помогли взрослым потушить пожар
Международный день защиты детей оказался для юных жителей деревни Кабицыно проверкой на мужество и храбрость. Этот день показал, что в Калужской области подростки умеют не только хулиганить, есть и такие, которые готовы приходить на помощь. В тот вечер, грозивший обернуться бедой, юные боровчане заметили вспыхнувший на одном из участков пожар. Вспыхнул деревянный домик, а затем огонь переметнулся на лежащий рядом валежник. Ребята не просто забили тревогу, но и не стали оставаться в стороне, поджидая взрослых огнеборцев. Чтобы преградить дорогу огню, они носили ведра с водой и песком. Когда приехала команда пожарных, оказалось, что со стороны Кабицыно машина к месту не проедет, тогда юные тимуровцы показали другую дорогу, рассказали в новостях Боровского района.
Хочу отметить ребят, которые показали себя большими молодцами и приняли активное участие в ликвидации пожара,
— процитировал новостной портал слова главы администрации поселения Антона Масняка.
Эта ситуация показывает, что среди молодежи встречаются не только вандалы, но и настоящие герои — будущие мужчины, которые готовы рисковать собой, спасая других.

https://obninsk.name/news34363.htm
В Боровском районе на пожаре пострадала пожилая хозяйка дачи
[bookmark: _GoBack]Утром 3 июня в дежурной части МЧС раздался звонок. Поступило сообщение о пожаре в деревне Митяево Боровского района. В СНТ «Русское поле» горел дачный дом.
Оперативно прибывшие на место огнеборцы не позволили огню распространиться на соседние участки. Но, к сожалению, спасти деревянный дачный домик в 20 квадратов не удалось. Он выгорел полностью. Огонь захватил и одну из хозпостроек.
Известно, что на пожаре пострадала 77-летняя хозяйка дачи. Женщина обожгла руки, но от госпитализации отказалась.
По предварительной информации от МЧС по Калужской области, причиной пожара могло стать короткое замыкание. 




https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-27391
Два района Калуги останутся без горячей воды 7 июня
Пресс-служба МУП «Калугатеплосеть» сообщила о работах, запланированных на 7 июня 2021 года.
В этот день с 8 утра специалисты намерены проводить опрессовку систем горячего водоснабжения на котельной, находящейся по адресу 1-ый Академический проезд 29а. В связи с этим дома на Правобережье останутся без воды. Если все пройдет без происшествий, то воду вернут вечером, в 18 часов.
Плановые работы пройдут в котельной по адресу ул. Вооруженного восстания 12. Там водоснабжение остановят для устранения течи. Горячая вода перестанет течь с 11 часов утра до 23:00.

https://www.kp40.ru/news/society/81690/
В Калужской области 48 человек заболели коронавирусом за сутки
В Калужской области за последние сутки подтвердили 48 новых случаев заражения коронавирусом. Общее количество заболевших выросло до 35 872, сообщает в пятницу, 4 июня, федеральный оперативный штаб.
Выздоровели от ковида 43 жителя нашего региона. Всего с болезнью справились 34 295 калужан. Новых смертей не было. В списке умерших по-прежнему 341 житель нашего региона.

http://www.vest-news.ru/news/163113
В деревне Кабицыно “Фольксваген” сбил девочку
Школьницу с ушибом головы госпитализировали в обнинскую клиническую больницу.
В пятницу, 4 июня в деревне Кабицыно Боровского района произошло ДТП, сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Калужской области. Близ дома по адресу Обнинская, 1Б, «Фольксваген Гольф» наехал на девочку 2009 года рождения.
Школьница получила ушиб головы. Её госпитализировали в КБ №8 в Обнинске.

https://www.kp40.ru/news/incidents/81718/
В Калуге три автомобиля столкнулись на улице Кирова
В пятницу, 4 июня, ДТП с участием трех автомобилей произошло на улице Кирова в Калуге. Об этом сообщает ГУ МЧС по Калужской области.
По предварительным данным, около 14:40 в районе Театральной площади столкнулись «Хендай Солярис», «Опель Астра» и «Деу Нексия», двигавшиеся в среднем ряду в сторону площади Победы.
По информации МЧС, в аварии пострадал один человек.

https://www.kp40.ru/news/incidents/81719/
В Калужской области водитель «Фольксвагена» сбил пешехода
В пятницу, 4 июня, в деревне Кабицино Боровского района на улице Обнинской произошло ДТП. Об этом сообщает ГУ МЧС по Калужской области.
По предварительным данным, около 14:15 водитель автомобиля «Фольксваген Гольф» сбил пешехода.
Информация о состоянии пострадавшего пешехода устанавливается.

