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http://kaluga24.tv/gidromettsentr-poobeshhal-30-gradusnuyu-zharu/
Гидрометцентр пообещал 30-градусную жару
В конце этой-начале следующей недели температура воздуха в Калужской области будет повышаться. К выходным Гидрометцентр обещает +27…+28 градусов днем и +13…+14 ночью. Ко вторнику, как ожидается, дневная температура повысится до +30 градусов, ночная – до +17. Дождей ни в конце этой, ни в начале следующей недели синоптики не прогнозируют.

http://www.vest-news.ru/news/163638
В Калужской области до 26 июня отключили дорожное освещение на участке трассы А-130
В Калужской области на десять дней, с 16 по 26 июня отключили дорожное освещение на трассе А-130 «Москва – Малоярославец – Рославль - граница с Республикой Белоруссия с 263 по 264 км». Об этом водителей предупреждает пресс-служба ФКУ «Упрдом Москва – Бобруйск» Света не будет в районе деревни Калугово в Мосальском районе. Сообщается, что отключение свяазано с проведением демонтажа существующей линии освещения с последующим монтажом новой.
http://kaluga24.tv/ot-koronavirusa-v-kaluzhskoj-oblasti-umerli-eshhe-dva-cheloveka/
От коронавируса в Калужской области умерли еще два человека
Коронавирус вновь пополнил статистику смертей в Калужской области. За минувшие сутки от этой болезни скончались два человека, а всего с начала пандемии — 353. За сутки было выявлено 58 новых случаев заболевания, а всего — 36533. Выздоровели 34915 человек, 51 из них — за сутки.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/zdravoohranenie/165-kaluzhan-postradali-ot-ukusov-kleschey-za-nedelyu
165 калужан пострадали от укусов клещей за неделю
За период с 14 по 20 июня в Калужской области 165 человек, в том числе 41 ребенок, пострадали от укусов клещей. По данным пресс-службы регионального управления Роспотребнадзора, исследован 155 экземпляров клещей, снятых с людей. У 21 из них был выявлен боррелиоз.  Для того, чтобы вас не покусали клещи, нужно соблюдать элементарные правила безопасности. Одежду для выезда на природу нужно выбирать так, чтобы клещ не смог залезть нее. Также нужно применять отпугивающие насекомых средства. После посещения леса нужно всегда осматривать себя и свои вещи. Чаще всего клещ присасывается к голове, подмышечной области, на живот, в области паха, внутренней поверхности бедер. Если вы обнаружили на себе клеща, то следует обратиться в медицинское учреждение, где его удалят.
https://kaluganews.ru/fn_725318.html
http://kaluga24.tv/obninskij-myasokombinat-zagorelsya-iz-za-neispravnogo-holodilnika/
https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-27606
В Обнинске загорелся завод
Над заводом "Варвикс" в Обнинске сегодня были замечены клубы черного дыма. Предприятие производит замороженные фабрикаты. Как сообщает obninsk.name со ссылкой на сотрудников регионального МЧС, загорелась холодильная установка в машинном зале, площадью 400 квадратных метров. Пострадавших нет. Спасатели взяли ситуацию под контроль.
https://kaluganews.ru/fn_725354.html
В администрации Обнинска прокомментировали крупный пожар на заводе
В четверг днем, 17 июня, в Обнинске на заводе «Варвикс», производящем замороженные фабрикаты, произошел пожар. В администрации наукограда прокомментировали случившееся. «Возгорание произошло в результате неисправности холодильной установки. На место оперативно выехали пожарные бригады из Обнинска и соседних районов. Все необходимые меры по устранению пожара принимаются, в настоящий момент его удалось локализовать», - написал на странице КН ВКонтакте представитель администрации Обнинска.
https://www.mkkaluga.ru/social/2021/06/17/v-kaluzhskikh-lesakh-uroven-pozharnoy-opasnosti-vyros-do-tretego.html
В калужских лесах уровень пожарной опасности вырос до третьего
Министерство природных ресурсов и экологии Калужской области в четверг, 17 июня, предупредило жителей региона об опасности, которую несет собой тополиный пух. В ведомство его даже назвали белым порохом из-за быстрой воспламеняемости. Сейчас улицы многих калужских городом покрыты белыми облаками тополиного пуха. Он проникает в слуховые окна чердаков, забивается в подвалы, сараи, через открытые окна проникает в квартиры и может стать причиной пожара. Как подчеркивают в ведомстве, единственный способ борьбы - вода, поливающая кучи пуха. При этом пожарная ситуация в Калужской области остается стабильной. Из-за установившейся теплой и сухой погоды в лесах региона класс пожарной опасности повышен до третьего. Всего же с начала пожароопасного сезона было зафиксировано 305 термоточек, лесных пожаров не было.
https://nikatv.ru/news/obshestvo/zhiteley-kaluzhskoy-oblasti-prizyvayut-sdelat-privivku-ot-covid-19-i-nosit-maski
http://kaluga24.tv/masochnyj-rezhim-nachnut-kontrolirovat-zhestche/
Жителей Калужской области призывают сделать прививку от COVID-19 и носить маски
Сегодня на заседании рабочей группы регионального штаба по предупреждению завоза и распространения covid-19 обсудили рост числа заболевших коронавирусом и острыми респираторными вирусными инфекциями, а также новое поступление вакцины. На сегодня прививки сделали 115 118 человек, из которых 93 456 человек привиты двумя компонентами. На сегодня в больницах области находятся 855 пациентов, из них 514 — ковидных. В восьми больницах развернули 1 000 инфекционных коек для приёма больных. В область поступило 134 348 комплектов вакцины (130 328 комплектов Спутник V, 3 240 — ЭпиВакКорона, 780 — КовиВак),
— сообщает пресс-служба областного правительства, отмечая, что и в мобильных, и в стационарных пунктах вакцинации вакцина иметтся в достаточном количестве. Перемышльский, Тарусский, Мосальский и Боровский — это те районы, где вакцинация проходит наиболее активно, а низкую активность проявляют в Износковском, Дзержинском, Мещовском, Кировском, Бабынинском и Малоярославецком районах. Региональному минздраву заместитель губернатора Константин Горобцов поручил развернуть дополнительные койки для ковидных пациентов, контролировать работу участковой медицинской службы и обеспеченность больниц и аптечной сети необходимыми лекарствами, а также поручил организовать на полную мощность работу колл-центра и профилактических бригад из числа волонтёров и студентов медвузов. Мы, к сожалению, видим сегодня в больницах пациентов значительно моложе, чем это было в предыдущие периоды. Нам нужно проводить с ними профилактическую работу, чтобы они не занимались самолечением, не доводили себя до запущенного состояния,
— отметил Константин Горобцов.
По его словам, нужно провести ряд серьёзных противоэпидемических мероприятий и вернуться к жёсткому контролю за соблюдением гражданами масочного режима. Все должны обязательно носить средства защиты,
— заявил он, напомнив и о санитарной обработке мест скопления людей.
В учреждениях общественного питания, магазинах, предприятиях быта и услуг возобновят санитарную обработку. Начинайте проводить рейды, выявляйте случаи несоблюдения правил защиты. Это должно стать самым главным в нашей работе во избежание распространения коронавирусной инфекции,
— поручил также участникам совещания заместитель губернатора.
Кроме того, планируется пересмотреть планы проведения массовых мероприятий и по возможности часть из них отменить, а людей старшего возраста Константин Горобцов рекомендовал переводить на «удаленку». Как и прежде, в ходе заседания была подчеркнута необходимость продолжения проведения вакцинации калужан и разъяснения им важности этой процедуры.
https://nikatv.ru/news/situaciya/pozhar-na-zavode-v-obninske-tushili-pochti-dva-chasa
Пожар на заводе в Обнинске тушили почти два часа
Ранее мы рассказывали, что на киевской трассе в наукограде горит здание мясоперерабатывающего комбината. Чтобы устранить пожар, пожарным потребовался час и 50 минут. Сообщение о пожаре на комбинате поступило на пульт спасателям в 13:39. На место пожара выехали бригады, которым пришлось бороться с огнем в трехэтажном здании из листовой стали с утеплителем. Горел утеплитель. Всё здание оказалось задымлено, рассказали в МЧС. Полностью пожар удалось потушить в 15:30. После чего пришлось делать проливку и разборку стен здания.

https://kaluganews.ru/fn_725404.html
[bookmark: _GoBack]В Калуге вернутся к жесткому контролю за соблюдением масочного режима
В Калуге вернутся к жесткому контролю за соблюдением масочного режима. Об этом заявил заместитель губернатора Калужской области Константин Горобцов во время заседания регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции.
- Нам необходимо провести ряд серьёзных противоэпидемических мероприятий, вернуться к жёсткому контролю за соблюдением гражданами масочного режима. Все должны обязательно носить средства защиты. Прошу вместе с районными администрациями и руководителями муниципалитетов эту работу организовать. Начинайте проводить рейды, выявляйте случаи несоблюдения правил защиты. Это должно стать самым главным в нашей работе во избежание распространения коронавирусной инфекции, - сказал Горобцов.
Замгубернатора, как сообщается, также призвал руководителей муниципалитетов пересмотреть планы проведения массовых мероприятий и по возможности часть из них отменить.

