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http://www.vest-news.ru/news/164733
[bookmark: _GoBack]В Обнинске с 13 по 19 июля перекроют две улицы
В Обнинске на неделю, с 13 по 19 июля, ограничат движение транспорта по двум улицам наукограда. Под перекрытие попали улица Славского и бульвар Антоненко, информирует администрация Обнинска. Сообщается, что ограничение движения связано с проведением строительно-монтажных работ. Также отмечается, что с 19 июля схема движения будет изменена после завершения работ, водителям рекомендуют обратить на это внимание.

https://kaluganews.ru/fn_732350.html
В Калужской области выявили очаг АЧС
В одном из личных подсобных хозяйств Дзержинского района Калужской области выявили очаг африканской чумы свиней. Об этом сообщили на заседании противоэпизоотической комиссии, которое состоялось накануне, 9 июля. В подсобном хозяйстве, где выявлен очаг заболевания, содержится 12 голов свиней вьетнамской породы помесной с диким кабаном. Установлено, что содержание их осуществлялось с нарушениями. Как сообщает пресс-служба регионального правительства, сейчас специалисты госветслужбы устанавливают КПП на дороге, уже оборудован дезбарьер и шлагбаум, установлены предупреждающие знаки, обеспечена дезинфицирующая обработка автотранспорта при выезде из очага и въезде.

https://nikatv.ru/news/short/v-treh-rayonah-kaluzhskoy-oblasti-obezvredili-opasnye-boepripasy-51028
В трех районах Калужской области обезвредили опасные боеприпасы
В Калужской области накануне днем взрывотехники трижды провели работы по обезвреживанию опасных снарядов. В Жиздринском районе нашли минометную мину в километре от д. Яровщина, а в Думиничском районе обнаружили две мины. В лесу Кировского района возле деревни Зимнички обезвредили арт.снаряд.

http://kaluga24.tv/za-sutki-podtverdilos-chetyre-smerti-ot-covid/
За сутки подтвердилось четыре смерти от COVID
Показатель суточной заболеваемости коронавирусной инфекцией в Калужской области снова вырос. За минувшие сутки было подтверждено 115 случаев заражения. Всего с начала пандемии диагноз ставился 38 386 раз. По состоянию на 10 июля случаев с летальным исходом стало 400: четыре новых подтвердились за сутки. Выздоровело 85 человек, а с начала пандемии — 36 515.

http://www.vest-news.ru/news/164736
В Калужской области пострадал мотоциклист в ДТП
В субботу, 10 июля, в 11:42 поступило сообщение в Главное Управление МЧС России по Калужской области о дорожно-транспортном происшествии в Кировском районе.В селе Воскресенск мотоциклист упал со своего мопеда на проезжую часть, пострадав при этом. О состоянии водителя не сообщается. На месте ДТП работало девять сотрудников МЧС и ГИБДД, а также медики скорой помощи.
