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https://www.kp40.ru/news/weather/83178/
МЧС предупреждает о грозе с градом в Калужской области 30 июля
В пятницу, 30 июля, на территории Калужской области ожидаются грозы с градом и сильным ветром. Об этом предупреждает региональное ГУ МЧС. Порывы ветра при грозе могут достигать 13-18 м/с. Спасатели рекомендуют калужанам при ухудшении погоды не выходить на улицу.

http://kaluga24.tv/pyat-chelovek-umerli-ot-koronavirusa-za-sutki/
Пять человек умерли от коронавируса за сутки
Коронавирус пополнил список своих жертв в Калужской области. Сейчас в нем уже 468 человек. Пятеро из них скончались за минувшие сутки.

https://kaluganews.ru/fn_738349.html
«Рено» улетело в кювет с мокрой калужской дороги
В пятницу, 30 июля, около половины девятого утра, произошло ДТП в Жуковском районе, д. Величково.Согласно информации пресс-службы МЧС России по Калужской области, водитель за рулем «Рено» съехал в кювет, после чего автомобиль опрокинулся.
От оперативного источника стало известно, что в результате аварии водитель получил сотрясение головного мозга и ушиб плеча, был госпитализирован в больницу №8 города Обнинска. На месте ДТП работали пожарно-спасательные подразделения МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД и работники скорой медицинской помощи. Обстоятельства аварии в настоящее время устанавливаются.

http://kaluga24.tv/vosem-ulits-kalugi-ozhidayut-otklyucheniya-elektrichestva-2/
Восемь улиц Калуги ожидают отключения электричества
2 августа Калугу вновь ожидают отключения электричества. С 8.30 до 17.00 будут обесточены дома №№97-111,126-144 на Нижнесадовой улице, №№32,34,36 на Выгонной и №№18-30,21 на Нижнелаврентьевской. Под отключения в это время также попадут пять переулков Калуги — Нижнесадовый, Лаврентьевский, Карачевский, 1-й Садовый и Южный. Как сообщили в Единой диспетчерской службе, Нижнесадовый, Лаврентьевский, Карачевский будут обесточены полностью, в 1-м Садовом без электричества останутся дома №№ 27,19,14,25, в Южном только один — №4. С 9.00 до 17.00 без света также будут пригород Калуги поселок Мирный и деревня Сухиненки Ферзиковского района. Мирный будет обесточен частично.





https://vk.com/klgzhest
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