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В Калужской области за неделю клещи укусили 123 человека
В Калужской области за неделю, с 16 по 22 августа, по поводу укусов клещами в больницы обратились 123 человека. Среди пострадавших было 24 ребенка, сообщили в понедельник в региональном управлении Роспотребнадзора.
С начала года клещи уже укусили 2171 калужанина. Это на 136 больше, чем за такой же период год назад.
[bookmark: _GoBack]Более чем 2000 клещей исследовали на боррелиоз. Его подтвердили в 13,4% случаев.
http://www.vest-news.ru/news/166638
В Калужской области подтверждены три новых 
случая смерти от COVID-19
За прошедшие сутки в Калужской области от коронавируса скончались еще три человека. Об этом 23 августа информирует федеральный оперативный штаб. Также сообщается о 115 новых случаях коронавируса за сутки. При этом выздоровело еще 92 человека. С начала пандемии в области выявлено 44 066 случаев COVID-19, вылечились – 40 529 человек, умерло 557человек.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-28658
46 бесхозных скотомогильников намерены ликвидировать в регионе
98 мест для уничтожения биологических отходов размещено на территории Калужской области. Это скотомогильники и биотермические ямы. Как сообщили в комитете ветеринарии, 46 из них не имеют владельца и являются бесхозяйными.
Как правило, такие места размещены на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности. Как сообщают в ведомстве, большинство бесхозных точек оборудованы с нарушением требований санитарных правил. Принять их на баланс региона не посчитали целесообразным, поэтому начата работа по ликвидации. Первые в списке - скотомогильники в Дзержинском, Перемышльском районах и пригороде Калуги. В дальнейшем все бесхозные емкости для биоотходов на территории Калужской области будут убраны.

https://www.mkkaluga.ru/social/2021/08/23/v-babyninskom-rayone-vveden-karantin-po-beshenstvu.html
В Бабынинском районе введен карантин по бешенству
Постановлением губернатора Калужской области карантин по бешенству введен на территории Бабынинского района. Как сообщил в понедельник, 23 августа, комитет ветеринарии при правительстве региона, эпизоотическим очагом объявлено сельское поселение "Село Муромцево". Сейчас здесь государственной ветеринарной службой принимаются меры для локализации бешенства и предупреждения распространения данного заболевания. На период действия карантина введены ограничительные мероприятия. В частности, на территории поселения запрещено проведение ярмарок, выставок (торгов), где возможно скопление животных. Так же запрещен вывоз восприимчивых к бешенству питомцев, а также отлов диких зверей для вывоза в зоопарки. Для проведение бесплатной вакцинации домашних собак и кошек ведомство предлагает жителям района обратиться к районную СББЖ в поселке Бабынино.

https://kgvinfo.ru/novosti/kultura/v-kaluge-opublikovali-polnuyu-afishu-prazdnovaniya-dnya-goroda/
В Калуге опубликовали полную афишу празднования Дня города
В субботу, 28 августа, калужане отметят 650-летний юбилей родного города. На День города запланирована большая праздничная программа. Юбилейные гуляния с фестивалями, концертами и фейерверками начались в областном центре с 3 августа. Сегодня региональный Минкульт опубликовал программу на предстоящие выходные. 
Накануне Дня города, 27 августа, в 23.00 с Театральной площади стартует ночной велопробег. 28 августа на набережной Яченского водохранилища соберутся порядка 3 тысяч участников Калужского космического марафона. На период поведения марафона с 8.00 до 13.00 будет перекрыта для проезда транспорта автодорога от развязки Гагаринского моста до улицы Вишневского в Анненках. 
В 11.00 на набережной начнутся показательные выступления пилотажной группы на реактивных самолетах Л-39, в 13.00 здесь же откроются Всероссийские соревнования по самолетному спорту "Авиагонки — формула-1", а в 16.00 — соревнования по силовому экстриму "Русь богатырская". 
В течение дня мероприятия пройдут на аллее на улице Кирова, на площадке у Калужского дома музыки, в ИКЦ, у Дома быта и кинотеатра "Центральный", у дома 77 по улице Ленина, у памятника 600-летия основания Калуги, в сквере у музея космонавтики, у торгового квартала. 
На улице Театральной состоятся фестиваль "Театральный причал", интерактивная программа, выступление клуба бардовской песни. 
На Театральной площади с 10 утра откроется выставка исторических автомобилей, будут работать интерактивные площадки, пройдут концерты и выступления, фестивали, в 16.00 здесь состоится розыгрыш автомобиля. 
Обширная программа ждет калужан и гостей города в центральном паке культуры и отдыха, подробнее в афише. В 16.00 от Площади Победы начнется карнавальное шествие "Калуга встречай гостей". Вечером на площади Старый Торг выступят группа "На-на", Роман Мирошниченко и Полина Гагарина. В 22.00 начнется лазерно-пиротехническое шоу "Калуга — душа России" с парадом дронов и фейерверком. 




