Мониторинг СМИ за 27.08.2021
https://www.mkkaluga.ru/social/2021/08/27/v-kaluge-dva-dnya-budut-perekryvatsya-ulicy.html
http://kaluga24.tv/kak-perekroyut-kalugu-v-den-goroda-opublikovana-polnaya-shema-ogranichenij/
В Калуге два дня будут перекрываться улицы
В Калуге в течение двух дней будут перекрываться улицы. Это связано с проведением массовых мероприятий в рамках дня города, сообщает пресс-служба горуправы Калуги. Уже сегодня в пятницу, 27 августа вечером с 22:30 до 1:00 мск будет перерыто движение на площади Театральной и на участках улиц Кирова, сквера Мира, Гагарина, Академика Королева, Пушкина, Баженова, на площадях Старый Торг и Победы. На данных участках пройдет маршрут ночного велопробега. 28 августа будет полностью перекрыт въезд и выезд из города по дамбе Яченского водохранилища с раннего утра и до обеда. В частности, по Яченской набережной от дороги Калуга-Бор до переулка Лаврентьевского в период с 5:00 до 14:00 мск. По участку Калуга-Бор от улицы Гагарина до автодороги "Москва-Бобруйск" в период 7:00 до 14:00 мск для проведения Калужского космического марафона. Перекрытие также вводится 28 августа по улице Театральной, площади Старый Торг, переулку Гостинорядскому, улице Кропоткина в связи с проведением Крестного хода от Свято-Троицкого кафедрального собора до Театральной площади. Ограничение для движения вводится с 6:00 до 12:00 мск. Для проведения карнавального шествия с 13:00 до 18:00 также в субботу движение перекрывается по маршруту: площадь Победы, улицы Кирова, Ленина, площадь Старый Торг. В связи с вечерними массовыми мероприятиями будут перекрыты участки улиц Кутузова, Воробьевская, Карпова, Дарвина, переулка Гостинорядского, улиц Кропоткина, Театральная, Баженова, Пушкина, Набережная и площадь Старый Торг. Ограничение вводится на период с 14:00 до 24:00 мск. Водителей просят заранее планировать пути объезда.
http://www.vest-news.ru/news/166894
Выходные в Калуге обещают быть теплыми
По данным сервиса Яндекс погода, в пятницу, 27 августа, в Калужской области ожидается потепление. Днем температура воздуха повысится до +24 градусов. Будет облачно, но без существенных осадков. Влажность воздуха в Калуге составит около 50%. По данным сервиса, в субботу, в городе ожидается до +22. Напомним, в субботу Калуга отметит свое 650-летие. С подробной афишей праздничных мероприятий, вы можете ознакомиться на нашем сайте.
https://nedelya40.ru/ot-koronavirusa-skonchalos-chetvero-kaluzhan_151397/
От коронавируса скончалось четверо калужан
На утро 27 августа, жертвами коронавируса стали ещё 4 человека. Также за сутки заболело 112 человек. Выздоровело 84. Всего коронавирус подтвердился у 44 535 жителей Калужской области. Выздоровевших 40 883. Умерло 574.
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