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https://www.mkkaluga.ru/incident/2021/08/29/v-kaluge-sbili-samokat.html
В Калуге сбили самокат
В Калуге вечером в субботу, 28 августа произошел наезд на самокат. Он оказался под колесами по улице Тарутинской, сообщает региональное МЧС.
"28 августа в 21:48 мск поступило сообщение о ДТП по улице Тарутинской Калуги. Произошел наезд автомобиля Renault Laguna на самокат. Есть пострадавший", - говорится в сообщении. О состоянии пострадавшего, не указывается. Судя по фото с места ЧП, на таком электросамокате катаются и дети, поэтому под колесами мог оказаться и ребенок.
Все обстоятельства произошедшего устанавливаются.
Для ликвидации последствий ДТП привлекалось всего 9 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 4 человека и 1 единица техники.

http://www.vest-news.ru/news/166966
На трассе в Калужской области произошло тройное ДТП с пострадавшими из-за выезда на встречную полосу
Вечером в субботу, 28 августа, на Киевской трассе в Думиниском районе Калужской области в ДТП пострадали три человека. 
На 283 километре автодороги М-3 "Украина" около 9 часов вечера столкнулись три иномарки. Предварительно известно, что водитель "Мерседеса Е200" выехал на полосу встречного движения и влетел в "Крайслер" и "Киа Соренто". Ранения в результате аварии получили три человека, о их состоянии пока не сообщается. На место для оказания помощи участникам ДТП выезжали спасатели МЧС госавтоинспекторы и медики, всего 9 человек. Обстоятельства аварии уточняются.

https://www.mkkaluga.ru/incident/2021/08/29/pod-kalugoy-muzhchina-obgorel-izza-vspyshki-gazovozdushnoy-smesi-v-dome.html
Под Калугой мужчина обгорел из-за вспышки газовоздушной смеси в доме
[bookmark: _GoBack]В Мещовске Калужской области в субботу, 28 августа мужчина обгорел в результате вспышки газовоздушной смеси в подвале своего дома. С ожогами он госпитализирован в больницу, сообщает пресс-служба регионального МЧС."В 15:49 мск поступило сообщение о пожаре дома по улице Кубяка Мещовска. В результате происшествия пострадал мужчина 1971 года рождения. У него термические ожоги 2-й степени. Предположительная причина пожара – вспышка газовоздушной смеси в подвале жилого дома", - сказали в пресс-службе.
В результате пожара имущество и строение жилого дома не пострадало. Сам мужчина госпитализирован в БСМП Калуги.
Обстоятельства произошедшего устанавливаются.

