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https://nedelya40.ru/koronavirusom-zabolela-rovno-sotnya-zhitelej-kaluzhskoj-oblasti_152630/
Коронавирусом заболела ровно сотня жителей Калужской области

100 человек заразилось коронавирусом за минувшие сутки в Калужской области. Выздоровело ещё 155. Умерло четверо. Всего за пандемию диагноз подтвердился у 45 519 жителей области. 42 158 выздоровевших. Скончавшихся 609.
https://www.kp40.ru/news/weather/84229/
В Калужской области прогнозируют холодное воскресенье

В воскресенье, 5 сентября, температура воздуха в Калужской области не будет превышать +11 градусов. В Калуге в течение всего дня возможен дождь, сильные порывы ветра. Ночью – около +4. 

http://kaluga24.tv/sever-kalugi-ozhidayut-problemy-s-vodoj-4/
Север Калуги ожидают проблемы с водой

Ремонт водовода на Азаровской улице в Калуге 5 сентября не только изменит схемы двух троллейбусных маршрутов, но и оставит без воды дома на двух улицах. На Бульваре Энтузиастов с 14.00 воскресенья до часа ночи понедельника без воды будут дома №№3,5,7,9,11,13,15,17.19. На Азаровской — №28,34,34, корпус 1 и три корпуса дома №40. Кроме того, возможно пониженное дпавление воды или полное ее отсутствие еще в двух микрорайонах – Малинниках и Ольговке.

http://kaluga24.tv/berendyakovku-obestochat/
Берендяковку обесточат

С 8.00 до 17.00 в среду, 8 сентября, в Калуге останутся без света дома №№7а,б-29,2а-40 на Берендяковской улице, №№7а,21,23 в 1-м Берендяковском переулке, №№14-28,15-23 во 2-м Берендяковском переулке. Кроме того, будет обесточен дом №47 на улице Академика Королева.

http://www.vest-news.ru/news/167296
В Калуге остановлено движение троллейбусов на Терепец из-за ремонта водопровода

[bookmark: _GoBack]В субботу, 5 сентября, работы водоканала прервали движение троллейбусов по улице Азаровской в Калуге. Об этом сообщается на странице Управления калужского троллейбуса в соцсетях. В микрорайоне Терепец сейчас ведутся работы по ремонту водопровода. В связи с этим по улице Азаровской было остановлено движение троллейбусов. С половины второго 5 сентября и до часа ночи 6 сентября маршруты №2 и №17 будут проходить через 30 микрорайон.
https://kaluganews.ru/fn_749380.html
В массовой аварии в Калужской области пострадал человек
Как сообщает сайт регионального МЧС, сегодня, 5 сентября, в жеревне Папино Жуковского района Калужской области произошла авария с участием трех автомобилей. Участниками ДТП стали «Митсубиси», Даф и ВАЗ 2114. Сообщается о пострадавшем. На месте происшествия работали оперативные службы, точные обстоятельства аварии уточняются.

https://kaluganews.ru/fn_749385.html
В Калужской области загорелось кафе

В городе Людиново на улице Фридриха Энгельса загорелось кафе. Об этом сообщает сайт регионального МЧС сегодня, 5 сентября. Согласно опубликованной информации, пожар произошел около десяти часов утра. К счастью, обошлось без пострадавших. Точные обстоятельства произошедшего устанавливаются.

https://kaluganews.ru/fn_749431.html
В Калуге столкнулись сразу три автомобиля

Как сообщает сайт регионального МЧС, сегодня, 5 сентября, на улице Дубрава в Калуге произошло ДТП с тремя автомобилями: «Пежо», «Шкода» и «Ниссан». Сообщение об аварии поступило в 15.47.Сообщается о пострадавших. Точные обстоятельства аварии устанавливаются.


