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https://nikatv.ru/news/short/na-trasse-v-kaluzhskoy-oblasti-sbili-peshehoda
На трассе в Калужской области сбили пешехода
Авария произошла накануне около 10 вечера в Малоярославецком районе. В результате ДТП пострадал человек.
[bookmark: _GoBack]По информации регионального управления МЧС, примерно в 22 часа на трассе А-130 в Малоярославецком районе водитель за рулём ВАЗ 2114 сбил человека. Информация о характере травм пострадавшего не уточняется. На месте ДТП работали  9 человек и 3 единицы техники.

https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-vzorvali-snaryady-vremen-velikoy-otechestvennoy-voyny
В Калужской области взорвали снаряды времён Великой Отечественной войны
           Калужские взрывотехники обезвредили несколько опасных предметов, пролежавших в калужской земле десятки лет.
           Работы по обезвреживанию снарядов времён Великой Отечественной войны провели в Думиничском и Жиздринском районах. По данным регионального МЧС, в лесах и вблизи трассы М-3 были найдены минометная мина и два артиллерийских снаряда.
Напомним, что трогать подобные предметы запрещено. При обнаружении снарядов необходимо немедленно вызвать спасателей, набрав номер 112. Звонки принимаются круглосуточно.

https://www.kp40.ru/news/incidents/84447/
На окружной дороге в Калуге «Киа» перевернулся в массовом ДТП
         Массовое ДТП произошло днем в субботу, 11 сентября, на 40 километре окружной дороги в Калуге между Пучково и поворотом на Некрасово. В результате аварии перевернулся автомобиль «Киа», сообщает ГУ МЧС по Калужской области.
По предварительным данным, около 12:35 столкнулись три автомобиля – грузовой фургон «Газель» и легковушки «Киа» и «Мерседес».
В результате ДТП «Киа» оказался на боку, у «Мерседеса» разбита задняя часть, у «Газели» развалилась задняя часть. По данным МЧС, в аварии пострадал один человек.
Причины аварии и точные обстоятельства сейчас устанавливаются.  


https://kgvinfo.ru/novosti/obshchestvo/neskolko-chelovek-postradali-v-dtp-avtomobilya-i-mototsikla-v-maloyaroslavetskom-rayone/
Несколько человек пострадали в ДТП автомобиля и мотоцикла в Малоярославецком районе
          В субботу, 11 сентября, около половины двух часов дня произошло ДТП в Малоярославецком районе Калужской области. На 130 километре трассы А-130 столкнулись водители автомобиля «Иж Ода» и мотоцикла «Сузуки». Как сообщают представители регионального управления МЧС, в аварии пострадало несколько человек.
На месте ДТП работали спасатели и органы правопорядка. 

