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https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-29471
Енота сняли с дерева обнинские спасатели
Спасатели наукограда пришли на помощь еноту. Животное залезло на дерево во дворе дома №108 на улице Ленина. Зверь был напуган и не мог спуститься на землю самостоятельно. Встревоженные жители обратились за помощью в МЧС. О спасательной операции рассказали журналисты Обнинск.name. За судьбу зверя переживали десятки человек. Спасателям пришлось потрудиться, вызволяя перепуганного енота с высокого ствола. В итоге животное удалось снять с дерева. Спасатели передали подопечного ветеринарам. Если енот окажется здоров и не заражен бешенством, то охотоведы выпустят путешественника в естественную среду.
https://kaluganews.ru/fn_757036.html

В Калуге в ДТП с пассажирским автобусом пострадали люди
В среду утром, 29 сентября, в 09:23, на пульт калужских спасателей поступило сообщение о ДТП на улице Калуга-Бор. Как сообщили в МЧС, столкнулись сразу три транспортных средства: автомобили Volkswagen и Opel Corsa, а также пассажирский автобус «ПАЗ». По информации из оперативного источника, в результате аварии пострадали две 88-летние пассажирки автобуса. У них предварительно диагностировали травму левого плеча, сотрясение и перелом носа. Обе были госпитализированы в КОКБ.

«На месте работали пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД и работники скорой медицинской помощи», - прокомментировали спасатели. Обстоятельства и подробности случившегося устанавливаются.
https://kaluganews.ru/fn_757024.html

Опубликованы новые данные по коронавирусу в Калужской области
В Калужской области зафиксирован еще 121 случай заражения коронавирусом. Об этом свидетельствуют данные, опубликованные федеральным оперштабом сегодня, 29 сентября. На сегодняшний день в Калужской области общее количество заразившихся составляет 48 069. За последние сутки выздоровело 137 человек, общее количество выздоровевших - 45 481. Четыре человека умерли, общее количество смертей в регионе составляет 704.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-29488
Улицу Кропоткина в Калуге перекроют на два дня из-за ярмарки
Из-за проведения ярмарки на Старом Торге временно будет ограничено движение на участке улицы Кропоткина. Об этом предупреждает Городская управа Калуги. Перекрытия затронут участок улицы от д. 43/8 до д. 9/10 по пл. Старый Торг. Ограничат движение 30 сентября в 22:00 до 2 октября 20:00.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-29490
Состояние убежищ Калуги проверят в ходе месячника гражданской обороны
В Калуге, как и по всей России, стартует месячник гражданской обороны. В его рамках запланирован целый ряд мероприятий, в том числе осмотр помещений защитных сооружений, или, как их ещё называют, убежища.
Убежище №13-41 находится в одном из подъездов по адресу: улица Кирова, дом №56. В случае чрезвычайной ситуации для собственной безопасности таким помещением смогут воспользоваться около 120 человек. На каждого полагается по 0,6 квадратных метров. Главный специалист-эксперт отдела ГУ МЧС России по Калужской области Алена Сухоломкина рассказала, что одной из главных задач гражданской обороны является предоставление населению средств коллективной защиты. Коллективные средства защиты - это защитные сооружения гражданской обороны. Убежище №13-41 относится к муниципальной собственности и принадлежит МКУ «Служба спасения города Калуги». Средства индивидуальной защиты, вода и лекарства, то есть, все необходимое для жизни людей в убежище также должно быть заготовлено службой спасения в течение 24 часов с момента объявления чрезвычайной ситуации. А вот с воздухом положение дел в помещении другое. Существует два режима вентиляции – первый, когда воздух проникает напрямую с улицы, а второй, когда он очищается через специально установленные фильтры. Работают они только в том случае, если в дом поступает энергия. В случае, если в помещении по какой-то причине отсутствует электричество, из укрываемых назначается специальная дежурная группа, члены которой по очереди обеспечивают воздухом это помещение при помощи электроручного вентилятора. Чтобы человеку было проще найти укрытие, на улицах устанавливают специальные знаки с указаниями расстояний до убежища. Подобных готовых защитных сооружений в Калужской области около ста. Ведущий специалист отдела по организации защиты населения Юрий Береза отмечает, что другие подвальные помещения, подходящие по требованиям, по надобности могут быть переоборудованы в кратчайшие сроки. На всех жителей области точно хватит. Он также рассказал о сигналах гражданской обороны. «Действия населения по сигналам гражданской обороны должны быть следующими: услышав сигнал «воздушная тревога» - то есть звучание сирен, они должны выслушать информацию и действовать в соответствии с требованиями территориальных органов местного самоуправления. Это может быть - населению нужно укрыться в каких-то убежищах или укрытиях», - отметил Береза. В 2021 году сигнал, предупреждающий об опасности, изменился. Его презентуют горожанам в рамках месячника гражданской обороны.
https://nikatv.ru/news/short/v-dvuh-derevnyah-kaluzhskoy-oblasti-ustanovlen-karantin-po-beshenstvu
В двух деревнях Калужской области установлен карантин по бешенству
Ситуация по бешенству изменилась в двух районах — Перемышльском и Дзержинском. В деревне Покровское, где ранее нашли обнаружили лису, исследование мозга которой подтвердило заболевание бешенством, установили карантин. В Дзержинском районе неблагополучным пунктом объявили деревню Сени. В этих деревнях ветеринары принимают меры, чтобы не допускать распространения заразной болезни. В ограничительные меры входят:
· проведение ярмарок, выставок (торгов) и других мероприятий, связанных с перемещением и скоплением восприимчивых животных;
· вывоз восприимчивых животных;
· отлов диких восприимчивых животных для вывоза в зоопарки.
В комитете ветеринарии напоминают владельцам животных о необходимости сделать прививки своим питомцам.
http://kaluga24.tv/v-pervyj-den-oktyabrya-obestochat-chetyre-ulitsy-i-mikrorajon/
В первый день октября обесточат четыре улицы и микрорайон
В пятницу, 1 октября, с 8:30 до 17:00 без света останутся дома на улицах Фомушина, 65 лет Победы, Георгия Амелина, Братьев Луканиных, а также микрорайон Правобережье-2. Как сообщает Единая дежурно-диспетчерская служба, на обесточенных объектах будет проводиться внеплановый ремонт.
[bookmark: _GoBack]https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-29499
Жителей бульвара Мотостроителей ждут отключения холодной воды
30 сентября с 09:00 до 20:00 отключат холодную воду в домах №№3, 4, 5, 9, 12 по бульвару Мотостроителей. Это связано с работами по присоединению к новому водопроводу. После завершения работ недолго могут появляться примеси в воде. 

