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https://kaluganews.ru/fn_763836.html
Опубликована информация о коронавирусе в Калужской области на 21 октября
Федеральный оперштаб в четверг, 21 октября, обновил данные по распространению коронавирусной инфекции в Калужской области. Согласно опубликованным данным, всего в нашем регионе было выявлено 51 240 случаев заболевания, из них 166 зафиксировали за последние сутки. Количество выздоровевших составило 48 874, за последние сутки с болезнью справились 166 человек. За последние сутки зарегистрировали шесть новых коронавирусных смертей. Общее количество умерших составило 804.

http://kaluga24.tv/dva-mikrorajona-kalugi-ostanutsya-bez-sveta/
Два микрорайона Калуги останутся без света
С 9.00 до полуночи 22 октября в Калуге будут без света Турынино, садовые товарищества «Фруктовый сад», «Горняк» и «Перцево», а с 10.00 до 14.00 Мстихино. Оно будет обесточено частично. Кроме того, как сообщили в Единой дежурной диспетчерской службе, с 10.00 до 17.00 электричество будет отключено в санатории «Сокол» и в доме № 11 на Ипподромной улице.

https://kaluganews.ru/fn_764052.html
Шапша объявил о введении QR-кодов в Калужской области
Сегодня, 21 октября, губернатор Калужской области Владислав Шапша обратился к калужанам в связи с ухудшением эпидемиологической обстановки и рассказал о новых коронавирусных ограничениях в Калужской области. Согласно сообщению губернатора, с 22 октября неработающие и непривитые калужане в возрасте 60+ должны уйти на самоизоляцию. Приостанавливается проведение массовых публичных мероприятий. Посещение театров, концертов, спортивных мероприятий будет возможно только с соблюдением всех противоэпидемических мер и с наполняемостью залов не более 50%.Вводится запрет на работу предприятий общественного питания, баров, ресторанов, кафе и увеселительных заведений в ночное время, с полуночи до шести часов утра. С 22 октября и до 15 ноября несовершеннолетние смогут посещать ТРЦ, общепит и учреждения культуры только в сопровождении родителей. В Калужской области с 15 декабря посещение всех культурных, спортивных, развлекательных учреждений и предприятий общепита будет возможно только при предъявлении QR-кодов.

https://www.kp40.ru/news/weather/85525/
[bookmark: _GoBack]МЧС предупреждает о сильном ветре в Калужской области 22 октября
В пятницу, 22 октября, в Калужской области ожидается усиление ветра. Об этом предупредили в региональном ГУ МЧС. По прогнозам, порывы ветра будут достигать 13-18 м/с. Спасатели советуют калужанам по возможности не выходить на улицу.
