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https://nikatv.ru/news/short/odin-chelovek-pogib-v-dtp-na-trasse-m-3-ukraina-v-kaluzhskoy-oblasti
Один человек погиб в ДТП на трассе М-3 «Украина» в Калужской области
ДТП произошло сегодня около четырех часов утра на 115-м километре автодороги М-3 «Украина» в Малоярославецком районе.
По предварительной информации, водитель автомобиля Audi врезался в МАЗ. В результате аварии погиб пассажир немецкой иномарки.
На месте ДТП работали спасатели, патруль ГИБДД и работники скорой медицинской помощи — всего 12 человек, задействовано 4 единицы техники.

https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-proizoshla-troynaya-avariya
В Калужской области произошла тройная авария
В Боровске столкнулись три иномарки. В результате аварии есть пострадавший.
По информации регионального управления МЧС, накануне в восемь вечера в Боровске на улице Берникова столкнулись три легковых автомобиля — Toyota, Chevrolet и Volkswagen.
Сообщается об одном пострадавшем в результате этой аварии. На месте ДТП работали 9 человек и 3 единицы техники.

http://kaluga24.tv/sever-kalugi-na-sutki-ostanetsya-bez-vody/
Север Калуги на сутки останется без воды
Продолжавшийся несколько месяцев ремонт водовода на Азаровской улице в Калуге, наконец, завершен. Осталось подключить новую трубу и уложить асфальт на тех участках, где его в процессе ремонта водовода сняли.
Переподключением Калугаоблаводоканал планирует заняться 10 ноября, сообщил 1 ноября на планерке в городской управе Калуги сообщил заместитель главного инженера Калугаоблводоканала Анатолий Казаков. В связи с этим подачу воды в северные микрорайоны Калуги, а также в микрорайон Малинники придется приостановить на сутки. Часть этих микрорайонов останется не только без воды, но и без тепла.
«Потому что там на котельной тоже, к сожалению, придется все поотключать. Теплоносителя не будет»,
— объяснил городской голова Дмитрий Денисов калужанам.
Время, оставшееся до 10 ноября, он поручил использовать для того, чтобы подготовить попадающие под отключения микрорайоны к этому.

https://www.mkkaluga.ru/social/2021/11/01/v-kaluge-na-pozharnoy-kalanche-starogo-pozharnogo-depo-poyavilsya-flyuger.html
В Калуге на пожарной каланче старого пожарного депо появился флюгер
В Калуге сотрудниками регионального МЧС водружен флюгер на крышу пожарной каланчи старого пожарного депо, являющегося памятником архитектуры 19 века. Об этом в понедельник, 1 ноября сообщает пресс-служба регионального МЧС.
"На пожарной каланче старого пожарного депо появился флюгер. Основой для композиции служит пожарный багор с топором, венчает флюгер – пожарная каска с перекрещенными топорами, эмблема пожарных 19 века", - сказали в пресс-службе.
Раньше шпиль пожарной каланчи украшал флаг, но сейчас наступило время его обновить. Так спонтанно пришла идея флюгера, которых сегодня нет в других регионах ЦФО. Отмечается, что в Калуге это не первый флюгер. Есть флюгеры и на местных дачах. Пожарные верят, что флюгер служит с пользой и помогает тушить пожары эффективнее.
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