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http://kaluga24.tv/ot-sovid-skonchalis-semero/
От СOVID скончались семеро

Семь случаев заражения COVID-19 с летальным исходом были зарегистрированы в Калужской области за минувшие сутки. Всего их было 883. По данным оперштаба, еще 203 человека заболели и 112 — скончались. С начала пандемии случаев заражения и выздоровления было 54 117 и 51 176 соответственно.

https://nikatv.ru/news/short/v
В Калуге будет пасмурно и похолодает

В субботу, 6 ноября, в Калужской области ожидается вновь пасмурная погода. При этом температура воздуха понизится.Еще утром будет около +10 градусов, а днем – до +8.В течение всего дня будет временами идти дождь. Порывы ветра составят до 14 м/с.


https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskih-lesah-obezvredili-opasnye-boepripasy
В калужских лесах обезвредили опасные боеприпасы

Очередные работы по обезвреживанию припасов времен войны прошли в двух районах области: Жиздринском и Ульяновском. В лесу в трех километрах от деревни Кресты нашли и обезвредили два снаряда разных калибров — 76 и 107 миллиметров.
Минометную мину и снаряд обезвредили в лесу возле деревни Поляна.В случае если Вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации звоните по телефону «112», «01», с мобильного «101». Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно,— напоминают в управлении МЧС.

https://kaluganews.ru/fn_768661.html
В результате сильной аварии на М-3 в Калужской области пострадал человек

Как сообщает сайт регионального МЧС, в субботу, 6 ноября, около шести часов вечера, в Малоярославецком районе, 116 км трассы М-3 «Украина» произошла авария. Столкнулись автомобили "Тойота" и "Джили".Сообщается о пострадавшем.- Для ликвидации последствий ДТП привлекалось всего 9 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 4 человека и 1 единица техники, - говорится в сообщении регионального МЧС. Точные обстоятельства аварии устанавливаются.

https://kaluganews.ru/fn_768678.html
На Калужскую область обрушится шквалистый ветер

[bookmark: _GoBack]На Калужскую область надвигается сильный ветер, об этом сообщает региональное МЧС со ссылкой на синоптиков.- ГУ МЧС России по Калужской области предупреждает: по данным Калужского ЦГМС - Филиала ФГБУ "Центральный УГМС" по данным Росгидромета в ближайшие 1-3 часа 6 ноября, с сохранением до конца суток и ночью 7 ноября, местами по Калужской области ожидается усиление ветра порывами 13-18 м/с, - говорится в сообщении. Спасатели просят калужан быть предельно внимательными и осторожными при выходе на улицу.
