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https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-obezvredili-28-snaryadov
В Калужской области обезвредили 28 снарядов
Опасные находки на этот раз обнаружили в Ульяновском районе вблизи деревни Дретово.
По информации регионального управления МЧС, сапёры взорвали 28 снарядов, пролежавших в земле со времён Великой Отечественной войны. Работы по обезвреживанию провели у деревни Дретово Ульяновского района.
Среди находок — три ручных гранаты РГД 33 мм и 25 миномётных мин 50 мм.
Спасатели просят никогда не трогать предметы, похожие на снаряды. Необходимо хорошо запомнить место, где лежит боеприпас и немедленно вызвать специалистов по телефонам 112, 101, 01.

https://kaluganews.ru/fn_765858.html
В Калуге из-за ярмарки перекроют движение
В среду, 27 октября, в калужской горуправе, со ссылкой на информацию управления экономики и имущественных отношений Калуги, сообщили о перекрытие движения для транспорта.
«С 22:00 часов 28 октября до 20:00 часов 30 октября 2021 г. будет перекрыто движение автотранспорта на участке ул. Кропоткина от д. 43/8 до д. 9/10 по пл. Старый Торг», - говорится в сообщении.
Причиной перекрытия движения стало проведение ярмарки в районе сквера Ленина.
Напоминаем, что в Калужской области ввели ряд новых коронавирусных ограничений. Об этом 21 октября сообщил глава региона Владислав Шапша в соцсетях через видеообращение к калужанам.

https://nikatv.ru/news/short/v-obninske-v-avarii-dvuh-inomarok-postradal-chelovek-54286
В Обнинске в аварии двух иномарок пострадал человек
28 октября, в четверг утром, в наукограде случилось ДТП. Там, в деревне Кривское, столкнулись Peugeot и Chevrolet.
Как сообщают в главном управлении МЧС России по Калужской области, в аварии пострадал один человек. Известно, что на месте происшествии работали спасатели, медики и патруль ГИБДД.

https://nikatv.ru/news/short/v-obninske-avtobus-vrezalsya-v-inomarku
https://www.kp40.ru/news/incidents/85694/
В Обнинске автобус врезался в иномарку
Во вторник, 28 октября, в Обнинске случилась авария. Там, в Студгородке-1, автомобиль Renault столкнулся с автобусом «Лиаз».
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