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https://nikatv.ru/news/short/peshehod-popal-pol-kolesa-renault-v-centre-kalugi
Пешеход попал под колеса Renault в центре Калуги
ДТП произошло сегодня на улице Ленина в областном центре примерно в 11:30.
Как сообщили в МЧС по Калужской области, водитель за рулем автомобиля Renault сбил пешехода. В результате ДТП есть пострадавший. На месте происшествия работали восемь человек — спасатели, патруль ГИБДД, бригада скорой помощи, и три единицы техники.

https://www.kp40.ru/news/incidents/85754/
В Калуге один человек пострадал в массовом ДТП на Правом берегу
Около 10:10 в субботу, 30 октября, на 3-м Академическом проезде в Калуге произошло массовое ДТП. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Калужской области. По предварительным данным, там столкнулись легковые автомобили «Лада Гранта», «Киа» и грузовая «Газель». Все они двигались в сторону улицы Генерала Попова. По информации МЧС, пострадал один человек.

https://nedelya40.ru/koronavirus-chetvertyj-den-podryad-bet-rekordy_157088/
Коронавирус четвертый день подряд бьет рекорды
В Калужской области 30 октября был зарегистрирован новый абсолютный максимум суточной заболеваемости коронавирусной инфекцией. Диагноз был подтвержден у 184 человек. Предыдущий рекорд был установлен накануне. Всего же за эту неделю у коронавируса их было четыре.
С учетом новых случаев количество заболевших выросло до 52780. . Выздоровело 50403 человека, 133 из них за сутки. Умерли за сутки шесть человек, а всего – 850.

https://kaluganews.ru/fn_766905.html
В Калужской области мотоцикл столкнулся с грузовиком
В пятом часу вечера в Боровском районе, на 97-м километре киевской трассы произошла авария. Столкнулись грузовая "Газель" и мотоцикл "Ямаха".
Как сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС, в результате ДТП пострадал один человек.

https://kaluganews.ru/fn_766916.html
В Калуге сбили велосипедиста
Около половины пятого вечера, возле остановки "Поселковая" на Путейской улице в Калуге произошло ДТП. "Лада Ларгус" сбила велосипедиста.
Как сообщает пресс-служба регионального ГУ МЧС, в результате пострадал один человек.
https://obninsk.name/news37846.htm
МЧС в домах многодетных семей установят более 600 пожарных извещателей
Сотрудники МЧС продолжают работу по установке пожарных извещателей в домах малообеспеченных и многодетных семей. Напомним, что пожарный извещатель – это специальный датчик, который в случае задымления предупреждает об опасности громким звуковым сигналом. Многодетным и социально незащищенным семьям эти приборы устанавливают бесплатно. В ходе данной работы сотрудники МЧС подробно объясняют и демонстрируют принцип их действия, а также разъясняют правила пожарной безопасности. До 1 декабря текущего года в Калужской области планируют установить 628 пожарных извещателей.

https://www.kp40.ru/news/incidents/85756/
В Калужской области «Мазду» разворотило в ДТП с косулей
Около 17:50 в субботу, 30 октября, в Куйбышевском районе Калужской области водитель легкового автомобиля «Мазда» сбил косулю. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Калужской области.
По предварительным данным, животное выскочило на трассу А-130 рядом с деревней Кузьминичи.
[bookmark: _GoBack]По информации МЧС, пострадали как минимум два человека.

