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https://kaluganews.ru/fn_769693.html
Стало известно, кто умер от коронавируса в Калужской области за последние сутки

[bookmark: _GoBack]Стало известно, кто умер от коронавируса в Калужской области за последние сутки. В среду ночью, 10 ноября, региональный Минздрав опубликовал подробности пяти последних коронавирусных смертей в Калужской области, зарегистрированных во вторник, 9 ноября. «Пять новых подтвержденных случаев: три жителя Калуги 1931, 1940 и 1968 годов рождения, житель Мосальского района 1952 года рождения, житель Кировского района 1942 года рождения», - гласит опубликованное ведомством сообщение.

https://kaluganews.ru/fn_769580.html
Калужская Система-112 из-за ковида стала принимать больше вызовов

В пресс-службе МЧС сообщили, что в октябре Система-112 Калужской области приняла и обработала 65 673 звонка. В сентябре, для сравнения, на единый номер поступило 61 739 звонков.«Увеличение ежедневного количества звонков на три процента связано, в первую очередь, с существенным ростом числа обращений для вызова скорой медицинской помощи и получения сведений о проведении прививочной кампании против коронавируса», - отмечают в ведомстве. При этом в октябре в два раза сократилось число обращений калужан по вопросам, относящимся к деятельности Государственной жилищной инспекции. Треть звонков сисиемы-112 в прошлом месяце – это вызовы тех или иных экстренных оперативных служб: вызовы пожарно-спасательной службы – 1233 раза (в сентябре – 1426 раз), полиции – 5977 раз (в сентябре – 5547 раз), скорой помощи – 13100 раз (в сентябре – 9472 раза), службы газа – 429 раз (в августе – 405 раз), службы «Антитеррор» – 84 раза (в сентябре – 81 раз). «По всем вызовам организовано оперативное реагирование. В 1636 случаях (в сентябре – 1444 случая) потребовалась организация одновременного реагирования двух, а в 641 случае (в сентябре – 862 случаев) – трех и более экстренных оперативных служб», - сообщили в ГУ МЧС. 34% от общего количества обращений пришлось на случаи аварий в системах ЖКХ, необходимости в эвакуации транспортных средств, справочные и другие вопросы. Отмечается, что по-прежнему 1% составляют звонки, отнесенные к категории детской шалости. «Однако в случаях, когда ситуация требует привлечения двух и более экстренных оперативных служб, обращение по единому номеру «112» может спасти жизнь», - сообщают калужские спасатели.


http://kaluga24.tv/severnyj-vodozabor-ostanovlen/
Северный водозабор остановлен

В девять часов утра Калугаоблводоканал приступил замене запорной арматуры на Северном водозаборе, а также к переврезке нового водовода на Азаровской улице. Северный водозабор был остановлен, подача воды в северные микрорайоны Калуги прекращена. Сейчас без воды 307 многоквартирных домов, в которых живут около 63 тысяч человек. Подвозом им питьевой воды по графику, ранее опубликованному Калугаоблводоканалом, занимаются четыре машины, подвозом технической воды на котельные — семь машин. Еще 14 единиц техники и шесть бригад задействованы в работах по замене запорной арматуры и переврезке водовода.Напомним, без воды север Калуги остался на сутки, до девяти часов утра 11 ноября. Но в Калугаоблводоканале надеются завершить работу раньше.

https://kaluganews.ru/fn_769115.html
Калужан предупредили об отключении электричества 11 ноября

11 октября отключат свет в Калуге и пригороде. Об этом сообщает Единая дежурно-диспетчерская служба. С 8:00 до 18:00 света не будет в поселке Новый (1-45 и 4-56 дома), ул. Железнодорожная (55, 55а-66а), деревня Березовка, улица Новоселки (1-16) и СНТ "Дружба". С 9:00 до 17:00 электроэнергию отключат на улице Дарвина, д. 10, и улице Карпова, д. 3. Отключения связаны с ремонтными работами.
