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https://kaluganews.ru/fn_772511.html
В субботу несколько домов в Калуге останутся без            воды
В Калугаоблводоканале сообщили, что в субботу, 20 ноября, с 9:00 до 20:00, будет прекращена подача холодного водоснабжения по следующим адресам:
- б-р Энтузиастов, д. 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17. В качестве причины отключения называется проведение аварийно-ремонтных работ на бульваре Энтузиастов, д.13. Отмечается, что после завершения работ возможно кратковременное появление примесей в воде.
https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-30459
Сирены МЧС аварийно сработали в центре Калуги
        Калужане, живущие в домах на Театральной площади, 19 ноября проснулись под вой          сирены. Примерно в 5:45 утра продолжительное время звучал сигнал, оповещающий о возникновении ЧС. Как объяснили в пресс-службе регионального управления МЧС, произошел технический сбой аппаратуры. Никаких экстренных ситуаций не возникало.
https://www.kp40.ru/news/weather/86227/
МЧС предупреждает о снеге с дождем и сильном ветре в Калужской области 20 ноября
В ночь на субботу, 20 ноября, в Калужской области ожидается снег с дождем. На дорогах возможна гололедица, сообщает региональное управление МЧС.
Днем в субботу прогнозируется дождь с порывами юго-западного ветра до 20 м/с. Температура воздуха составит от +2 до +7 градусов. Спасатели просят калужан без крайней необходимости не выходить из дома.
http://kaluga24.tv/shkola-i-12-zhilyh-domov-v-kaluge-na-neskolko-chasov-ostanutsya-bez-tepla/
Школа и 12 жилых домов в Калуге на несколько часов останутся без тепла
22 ноября на магистральном трубопроводе, по которому подается горячая вода из котельной Калужского турбинного завода, будут менять запорную арматуру. Из-за этого подача тепла в дома, которые обслуживает эта котельная, будет прекращена. На Московской улице без отопления будут дома №№ 221, 223, 225, 236, 242, 240, 240 корпус 1, 234, на Тельмана — №№ 11, 13, 15, 31. Кроме того, без тепла останется школа № 11 на улице Глаголева. Как сообщили в Единой дежурной диспетчерской службе, без тепла все эти здания будут с 9:00 до 12:00.
http://kaluga24.tv/subbota-budet-snezhno-dozhdlivoj/
Суббота будет снежно-дождливой

В ночь на 20 ноября в Калужской области температура воздуха опустится до −2 градусов. Ожидается снег с дождем, гололедица и ветер порывами до 12 метров в секунду. Днем субботы порывы ветра могут достигнуть 20 метров в секунду, предупреждает Главное управление МЧС России по Калужской области. Напомним, к 20 ноября на Центральную Россию выйдет циклон «Ульрих». К полудню атмосферное давление понизится на 28-30 миллиметров ниже нормы, а к 21 ноября резко вырастет. За сутки ожидается выпадение четверти месячной нормы осадков в виде мокрого снега и дождя. Все это будет сопровождаться сильным ветром и гололедицей.

https://obninsk.name/news38278.htm
В Боровском районе и Обнинске отменили карантин по африканской чуме свиней
В прошлом месяце Боровский район и Обнинск столкнулись с вспышкой африканской чумы свиней. Неизвестные выбросили трупы зараженных животных на территории СНТ «Электрон», из-за чего постановлением губернатора с 10-го октября был введен карантин. Из –за риска распространения опасного заболевания ветврачам пришлось полностью ликвидировать и сжечь все поголовье свиней в 4 деревнях, попавших в «красную зону». После этого новых случаев выявления АЧС ни в районе, ни в наукограде не наблюдалось, и вчера губернатором был подписан новый документ, сообщающий о снятии карантина. Впрочем, несмотря на это, в силе остается ряд ограничительных мер, накладываемых ветеринарными правилами, например, запрет на разведение свиней в этой зоне на ближайшие три года.

https://kgvinfo.ru/novosti/obshchestvo/v-kaluzhskoy-oblasti-iz-za-nepogody-energetikov-pereveli-v-rezhim-povyshennoy-gotovnosti/
В Калужской области из-за непогоды энергетиков перевели в режим повышенной готовности
[bookmark: _GoBack]В Калужской области в ночь с пятницы 19 ноября на субботу 20 ноября, прогнозируется резкое ухудшение погоды. В связи с чем, специалистов «Калугаэнерго» перевели в режим повышенной готовности. Синоптики прогнозируют шквалистый ветер, который может достигать до 20-24 м/с, сильный снег, местами может пойти дождь, в следствии чего на дорогах и проводах может образоваться лед. Соответственно, из-за такой непогоды могут произойти аварийные ситуации на линиях электропередач: порывы ветра могут оборвать провода, повалить столбы. К выполнению возможных аварийно-восстановительных работ готовы 160 бригад. Это 607 энергетиков и 247 единиц специализированной техники. Если аварийные работы затянутся, то 78 передвижных генераторов помогут вернуть электричество в социально значимые учреждения.

Также в «Калугаэнерго» работает телефон контакт-центра, куда можно будет обратиться в случае отключение электроэнергии. Калужанам нужно будет позвонить по телефону 8-800-220-0-220 и рассказать о произошедшем, чтобы специалисты смогли устранить неполадки.
