Мониторинг СМИ за 05.12.2021 г.
https://kaluganews.ru/fn_781924.html
Опубликованы данные по COVID-19 в Калужской области на 5 декабря
Федеральный оперштаб в воскресенье, 5 декабря, обновил данные по распространению коронавирусной инфекции в Калужской области. Согласно представленным данным, всего в нашем регионе было выявлено 60 211 случаев заболевания, из них 201 зафиксировали за последние сутки. Количество выздоровевших составило 56 494, за последние сутки с болезнью справилось 170 человек. За последние сутки зарегистрировали пять новых коронавирусных смертей. Общее количество умерших составило 1 063.
https://kaluganews.ru/fn_782124.html
Автомобиль и мотоцикл жестко столкнулись в Обнинске
По информации из МЧС, в воскресенье, 5 декабря, около трех часов дня, на проспекте Ленина в Обнинске случилось ДТП. Столкнулись автомобиль «Шевроле Круз» и мотоцикл «Кавасаки». Сообщается о пострадавшем.
«Для ликвидации последствий ДТП привлекалось всего 9 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 4 человека и 1 единица техники», - говорится в сообщении спасателей. Обстоятельства аварии устанавливаются.
http://kaluga24.tv/vtornik-v-kaluge-nachnetsya-s-otklyuchenij-elektrichestva/
Вторник в Калуге начнется с отключений электричества

Во вторник, 7 декабря, с 8:00 до 13:00 в Калуге будут обесточены дома № 135а, 137, 137а, 139, 144, 151, 151а, 157, 165, 171, 172б, 175, 175а, 177 на улице Баррикад, № 1 корпус 1 на улице Максима Горького и № 25, 27 на улице Чижевского. По сообщению Единой дежурной диспетчерской службы, с 13:00 до 17:00 без света также останутся дома №№ 1-15, 2-20 в Школьном переулке, №№ 2-14 на Заводской улице и №№ 54-70/15, 13/2, 21/17 на улице Чапаева. Причина отключений одна — расчистка трассы.

https://kaluganews.ru/fn_782304.html
Погоду в Калуге на следующей неделе синоптики сравнили с сэндвичем
В метеоцентре «Фобос» погоду на предстоящей неделе в Центральной России назвали температурным «сэндвичем». Калужан ожидает умеренно холодная погода, которая будет чередоваться с периодами тепла. И все это под соусом осадков и гололеда.
Неделя начнется с нормальных для начала декабря показателей. Ночью в Калуге воздух остынет до -5…-7°, днем прогнозируют от -1 до -3°.
Во вторник в течение суток ожидается переменная облачность, небольшой снег, сильный туман,  ночью -  -2… -4°, днем заметно потеплеет до 0... +2°.
В среду синоптики прогнозируют небольшой дождь и сильный туман. Ночью и днем температура ожидается в диапазоне от -1 до +1°.
В четверг ожидается небольшой снег. Ночью и днем температура воздуха, как и накануне: -1… +1°.
В пятницу еще немного должно потеплеть – до 0... +2°.
А в субботу температурный плюс может достичь отметки +3°. В воскресенье же немного похолодает – до +1°.

https://kaluganews.ru/fn_782367.html
В калужских Думиничах в ДТП пострадал пешеход
[bookmark: _GoBack]По информации из МЧС, в воскресенье, 5 декабря, около семи часов вечера, на улице Большая Пролетарская в поселке Думиничи автомобиль «Фольксваген Поло» наехал на пешехода. Сообщается о пострадавшем.
«Для ликвидации последствий ДТП привлекалось всего 9 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 4 человека и 1 единица техники», - говорится в сообщении спасателей. Обстоятельства произошедшего выясняются.







