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Состоится торжественное мероприятие посвященное 

Дню спасателя МЧС России 

Дата и время проведения: 27 декабря 2021 года , 11.00

Место проведения: город Калуга, площадь Старый Торг, 2, зал официальных приемов
Состоится торжественная церемония вручения пожарно-спасательной техники структурным подразделениям Главного управления МЧС России по Калужской области.

В церемонии участвуют: Губернатор Калужской области В.В. Шапша, Главный федеральный инспектор по Калужской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе И.Ф. Князев, начальник Главного управления МЧС России по Калужской области В.А. Блеснов.

После, в зале официальных приемов пройдет торжественная церемония награждения с участием Губернатора Калужской области В.В. Шапшой.

С поздравительным словом к присутствующим обратятся: с видеопоздравлением— исполняющий обязанности Министра МЧС России А.П. Чуприян; Главный федеральный инспектор по Калужской области аппарата полномочного представителя Президента Российской Федерации в Центральном федеральном округе И.Ф. Князев; председатель Законодательного собрания Калужской области Г.С. Новосельцев; городской Голова Д.А. Денисов; начальник Главного управления МЧС России по Калужской области генерал-майор внутренней службы В.А. Блеснов.

Видеоролик «Итоги 2021 года» познакомит участников церемонии с основными достижениями Главного управления МЧС России по Калужской области.
Приглашаем представителей средств массовой информации принять участие в освещении мероприятия!

