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http://kaluga24.tv/dva-cheloveka-pogibli-pri-pozhare-mnogokvartirnogo-doma/
Два человека погибли при пожаре многоквартирного дома
Днем 23 декабря на улице Пушкина в селе Износки загорелся одноэтажный многоквартирный жилой дом. Огонь полностью уничтожил кровлю здания, закоптил четыре квартиры. Как сообщили «Калуге 24» в Главном управлении МЧС России по Калужской области, при пожаре погибли 52-летний мужчина и 56-летняя женщина. Причина пожара пока не установлена. Известно, что дом отапливался от печи.
http://kaluga24.tv/uchenikov-kaluzhskoj-shkoly-otpravili-na-distant-iz-za-remonta-kotelnoj/
https://www.kp40.ru/news/realty/87227/
Учеников калужской школы отправили на дистант из-за ремонта котельной
На время ремонта котельной завода Ремпутьмаш, в которой вышел из строя один из водонагревателей, родителям старшеклассников школы № 25, которую отапливает эта котельная, было предложено перевести их на дистанционное обучение. В трех детсадах, которые также отапливаются этой котельной, 24 декабря работают только дежурные группы. Как сообщили в горуправе Калуги, и в школе, и в детсадах установлены дополнительные обогреватели. К ремонту котельной руководство Ремпутьмаша решило приступить после многочисленных жалоб родителей и жильцов 50 многоквартирных домов, которые она отапливает. Замерив температуру воды, которая подается в жилые дома, специалисты управления ЖКХ и Калугатеплосети пришли к выводу, что она значительно ниже нормативной. На подающем трубопроводе температура составила +88 градусов, на обратном трубопроводе — только +51. Между тем, при температуре воздуха −15 градусов температура воды на подающем трубопроводе должна составлять +118 градусов, а на обратном +59. Приступить к ремонту удалось только 24 декабря, так как проводить такие работы можно лишь тогда, когда температура воздуха не ниже −10 градусов.
https://kaluganews.ru/fn_804692.html
https://www.kaluga.kp.ru/online/news/4568252/
https://www.vest-news.ru/news/172717
Прокуратура начала проверку из-за коммунальной аварии на Малинниках в Калуге
По поручению прокурора области Константина Жилякова была организована проверка по факту сбоя в подаче теплоснабжения в микрорайоне Малинники Калуги. Об этом сообщила в пятницу, 24 декабря, пресс-служба областной прокуратуры.Было установлено, что 24 декабря в связи с аварией на котельной произошел сбой в подаче тепла в многоквартирные жилые дома, школу, детские сады, поликлиники. В результате в помещениях был снижен температурный режим. «В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, принимаются меры к восстановлению температурного режима», - говорится в сообщении прокуратуры.
https://kaluganews.ru/fn_804492.html
Еще шесть калужан умерли от коронавируса
Новые данные о распространении коронавирусной инфекции в пятницу, 24 декабря, опубликовал федеральный оперштаб. Согласно представленным данным, в Калужской области зафиксировано еще шесть коронавирусных смертей. Общее количество умерших в регионе от коронавируса теперь достигло 1 173. Калужский Минздрав эти цифры пока не комментировал.
http://kaluga24.tv/zhitelyam-malinnikov-pridetsya-pomerznut-i-na-sleduyushhej-nedele/
https://www.vest-news.ru/news/172746
Жителям Малинников придется померзнуть и на следующей неделе
Городская управа днем 24 декабря сообщила о завершении первой фазы ремонтных работ в котельной завода Ремпутьмаш. Вторая фаза начнется на следующей неделе. В связи с этим с 27 по 29 декабря у жителей Малинников снова возникнут проблемы с отоплением. Отключать его не будут, но температура теплоносителя может понизиться. Напомним, котельная Ремпутьмаша отапливает 50 многоквартирных жилых домов, школу № 25, два детсада и четыре больницы. 24 декабря в детсадах работали лишь дежурные группы, старшеклассники школы № 25 были отправлены на дистант. И в школе, и в детсадах были установлены дополнительные обогреватели.
http://kaluga24.tv/kalugu-v-subbotu-ozhidayut-masshtabnye-perekrytiya/
Калугу в субботу ожидают масштабные перекрытия
25 декабря в Калуге для транспорта будут закрыты площадь Старый Торг и 11 примыкающих к ней улиц. В списке, опубликованом городской управой, улица Кутузова (от 2-го Красноармейского переулка до Старого Торга в сторону площади), Воробьевская (от улицы Красная Гора до Старого Торга), улицы Карпова, Дарвина (от Воскресенской до Театральной), Ленина (от Старичкова переулка до Старого Торга), Гостинорядский переулок (от улицы Карпова до Старого Торга), Кропоткина (от Гостинорядского переулка до улицы Марата), Театральная (от улицы Дарвина до Старого Торга), Баженова (от улицы Пушкина до Старого Торг) (в сторону площади), Пушкина (на участке Плеханова-Баженова в сторону Старого Торга), Набережная (от дома № 21 до Старого Торга в сторону площади). Ограничения будут действовать с 15.00 до 22.00. Они вводятся на время проведения праздника под названием «Время исполнения желаний». «Время исполнения желаний» подведет черту под празднованием 650-летия Калуги и положит начало празднованию Нового года. Гвоздем программы станут концерт Лады Дэнс, пиротехническое и лазерное шоу.
https://kaluganews.ru/fn_805390.html
Спасатели предупредили калужан о сильном ветре
Пресс-служба регионального ГУ МЧС опубликовала сообщение, что в ночь с 24 на 25 декабря, до самого утра, на территории Калужской области ждут усиление ветра. Ветер ожидается порывами, со скоростью 12 - 17 метров в секунду. "Смертельно опасно при сильном ветре стоять под линией электропередач и подходить к оборвавшимся электропроводам. Если Вы выехали за пределы населенного пункта, то целесообразно выйти из автомобиля и укрыться в дорожном кювете или ближайшем логу. В городе надо немедленно покинуть автомобиль, автобус, трамвай и спрятаться в ближайшем убежище, подземном переходе или подвале. При нахождении в дороге, на открытой местности, лучше всего скрыться в яме, овраге и плотно прижаться к земле", - напоминают спасатели.
https://kaluganews.ru/fn_805363.html
Калугу ждет снегопад, потепление и "барическая яма"
Североатлантический циклон «Квинтинус», по словам метеорологов, принесет в субботу, 25 декабря, снегопады в Центральную Россию. Снега обещается много - в столице, например, 10% месячной нормы за день. При этом в Калуге повысится температура - до -8 градусов Цельсия в субботу и до -6 днем в воскресенье, 25 декабря. И резко упадет давление.
"...К полудню субботы показания барометров рухнут на самое барическое дно – с 740 до 725 мм рт. ст., что на 20 единиц ниже нормы, а потом снова начнут стремительно расти, и уже в ночь на воскресенье атмосферное давление составит 735 мм рт. ст. Это негативно скажется на самочувствии метеозависимых людей", - предупреждают синоптики центра "Фобос".

https://kaluganews.ru/fn_805165.html
К расследованию трагедии в калужских Износках подключились СК и прокуратура
Мы уже писали, что накануне днем, 23 декабря, в Износках Калужской области сгорел частный дом. На месте пожара были обнаружены тела 56-летней женщины и 52-летнего мужчины. В калужском следственном управлении сообщили, что по факту смерти двух человек было возбуждено уголовное дело по статьям «Убийство» и «Разбой».
«23 декабря 2021 года в селе Износки произошло возгорание террасы 4-квартирного дома. В результате пожара произошло уничтожение помещений дома и находящегося в нем имущества. На месте в помещении одной из квартир обнаружены тела мужчины и женщины», - говорится в сообщении СК. На основании имеющихся данных с места трагедии следователи выдвинули версию о возникновении пожара в результате действий посторонних лиц. Также в пресс-службе областной прокуратуры сообщили, что расследование данного уголовного дела взято на контроль прокуратурой области. 
Управление СК РФ по Калужской области
По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц) и ч.2 ст. 162 УК РФ (умышленное уничтожение имущества путем поджога). Проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств случившегося и лица, причастного к преступлению. Расследование уголовного дела продолжается.
https://vk.com/klgzhest?w=wall-84737494_2284424
[bookmark: _GoBack]22 декабря 2021 года в 19:50 по адресу деревня Жилетово дом 7 квартира 23 произошел пожар. В момент загорания в квартире находилась женщина с двумя детьми 2017 и 2019 г.р . Находясь на выходном начальник караула ПЧ-54 ПСС Калужской области Ермаков Александр Владимирович без промедления разбил окно горящей квартиры и под угрозой собственной жизни спас мать и детей.
