Мониторинг СМИ за 28.12.2021
https://www.kp40.ru/news/incidents/87314/
Три автомобиля столкнулись на трассе под Калугой
Около 16:00 в понедельник, 27 декабря, на 179 километре трассы М3 «Украина» столкнулись три автомобиля. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Калужской области.
ДТП произошло в Дзержинском районе недалеко от Калуги – на участке трассы между мостом через Угру и деревней Куровское.
Разбились «Форд Мондео», «Тойота Королла» и «Лада Гранта».
По информации спасателей, пострадал один человек.
Точные обстоятельства происшествия устанавливаются.

https://www.vest-news.ru/news/172859
В Калужской области на трассе М-3 сгорел грузовик
Инцидент произошел ранним утром 28 декабря в Малоярославецком районе.
Как сообщает Главное управление МЧС России по Калужской области, в районе четырех часов утра на 154-ом километре трассы М-3 «Украина» произошел пожар грузового автомобиля.
Огонь практически полностью уничтожил водительскую кабину, а также сильно повредил его кузов.
По данным спасателей, в результате происшествия никто не пострадал. Причину возгорания устанавливает инспектор Госпожарнадзора.


https://www.kp40.ru/news/society/87325/
Еще пять жителей Калужской области умерли от коронавируса за сутки
В Калужской области за последние сутки еще пять человек скончались от коронавируса. Общее количество умерших за весь период эпидемии достигло 1195, сообщили во вторник, 28 декабря, в федеральном оперативном штабе.
Выявлены 189 новых случаев заражения ковидом. Общее количество заболевших выросло до 64 751.
За последние сутки в нашем регионе 156 человек выздоровели от коронавируса. Всего с болезнью справились 60 512 калужан.

https://www.vest-news.ru/news/172874
В Боровском районе запущена система «Безопасный город»
Она объединила камеры видеонаблюдения районного центра, города Балабаново, населенных пунктов Кривское и Ворсино.
Всего в системе на сегодняшний день 20 камер видеонаблюдения, сообщили в Районном информационном центре Боровского района.
Особенность системы в том, что камеры дают не только картинку высокого качества, но и могут быть подключены к программам распознавания лиц и номеров транспортных средств.
Глава администрации Боровского района отметил, что система направлена в первую очередь направлена на обеспечение безопасности граждан.
Он также выразил надежду, что через год количество камер в системе «Безопасный город» вырастет в разы.

http://kaluga24.tv/na-obninskom-zavode-signal-proizoshel-pozhar/
На обнинском заводе «Сигнал» произошел пожар
В начале первого часа дня 28 декабря на приборном заводе «Сигнал» в Обнинске во время демонтажа станка загорелось машинное масло. Как сообщили «Калуге 24» в Главном управлении МЧС России по Калужской области, пожар был потушен сотрудниками предприятия еще до прибытия пожарных. Люди не пострадали.
Завод «Сигнал» специализируется на выпуске войсковых приборов радиационной и химической разведки, а также оборудования для атомных электростанций. Предприятие является структурным подразделением Росатома.

https://obninsk.name/news39224.htm
Боровские спасатели проверили сестринский приют и поздравили с Новым годом
В преддверии праздников сотрудники МЧС Боровского района традиционно занимаются профилактическими проверками социально важных объектов.
Сегодня спасатели прибыли осмотреть готовность к непредвиденным ситуациям ермолинский Сестринский уход, где и ранее отмечали ряд нарушений.
К сожалению, как рассказал начальник отдела надзорной деятельности МЧС России по Боровскому району Александр ЛАРИОНОВ, без недочетов не обошлось и в этот раз. Был выявлен такой серьезный недосмотр, как нерабочая пожарная сигнализация в здании, и эту проблему руководителям необходимо будет устранить.
Однако, не обошлось и без позитивных моментов. Так, спасатели привезли с собой подарки, а сотрудники митяевской школы №4 организовали для пожилых людей настоящий новогодний концерт, подарив частичку праздника.


https://www.mkkaluga.ru/social/2021/12/28/tolshhina-lda-na-zakrytykh-vodoemakh-kaluzhskoy-oblasti-mestami-dostigla-20-sm.html
Толщина льда на закрытых водоемах Калужской области местами достигла 20 см
На закрытых и открытых водоёмах Калужской области отмечен неполный ледостав или забереги. Толщина льда местами доходит до 20 см. Такие данные во вторник, 28 декабря, обнародовало ГУ МЧС по региону.
[bookmark: _GoBack]Замеры проводят сотрудники ГИМС. По данным ведомства, наиболее прочный лед в Калужской области сейчас наблюдается на озере Бездонное в Перемышльском районе. Его толщина доходит до 21 см, как и на соседних озерах Тишь и Горское, а также на пруду в Куракино Бабынинского района, и на пруду в Острожном Дзержинского.
Толщина льда на Яченском водохранилище в Калуге составляет 16 см, на Белкинских прудах в Боровском районе - доходит до 19 см, на озере Ломпадь в Людинове, Верхнем и Нижнем водохранилищах в Кирове - не более 13 см.
На реках многочисленные промоины, переходить их по льду небезопасно.

