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http://kaluga24.tv/opershtab-obnovil-dannye-po-covid-2/
Оперштаб обновил данные по COVID

По состоянию на 7 января в Калужской области зарегистрировано еще 96 случаев заражения коронавирусной инфекцией. Всего их было 65 956. По данным оперштаба, за сутки выздоровели еще 113 человек, за все время — 61 899. Пятеро скончались. Случаев смертей от COVID с начала пандемии было 1247.

http://kaluga24.tv/kaluzhskuyu-oblast-zametet-2/
Калужскую область заметет

7 января в Калужской области местами ожидается сильный снегопад, метель и усиление северо-западного ветра. Местами его порывы будут достигать 17 метров в секунду. МЧС России по Калужской области также предупреждает о гололеде и гололедице. Местных жителей призывают передвигаться по улице как можно аккуратнее.

http://kaluga24.tv/mchs-soobshhilo-o-postradavshih-pri-nochnom-pozhare/
МЧС сообщило о пострадавших при ночном пожаре

В ночь на 7 января на улице Победы в Обнинске загорелась квартира. На ее тушение выезжали 13 человек и четыре единицы техники. Как сообщает Главное управление МЧС России по Калужской области, пострадали несколько человек. Насколько серьезно — не уточняется. Для установления причин возгорания в квартиру направлен инспектор государственного пожарного надзора.
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https://obninsk.name/news39479.htm
Почему в Калужской области стали загораться бани?

В дни каникул в Калужской области увеличилось число пожаров.
       И, как сообщил начальник ПСО №3 ГУ МЧС по Калужской области Иван ДЬЯЧЕНКО, чаще всего горят бани. Причина, как он объяснил, в том, что многие хозяева неправильно эксплуатируют печи – бросают туда слишком много дров. И из-за накала печей происходит возгорание на крышах. Не последнюю роль играет и состояние хозяев бань и их гостей. Многие ходят париться, будучи в алкогольном опьянении.
