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https://www.kp40.ru/news/society/87624/
Еще два жителя Калужской области скончались от коронавируса за сутки

В Калужской области за последние сутки два человека скончались от коронавируса. Общее количество умерших за весь период эпидемии достигло 1255, сообщили в четверг, 13 января, в федеральном оперативном штабе. Выявлены 136 новых случаев заражения ковидом. Это максимальный показатель с 31 декабря. Общее количество заболевших выросло до 66 700. За последние сутки в нашем регионе 110 человек выздоровели от коронавируса. Всего с болезнью справились 62 537 калужан. Вакцинированы от коронавируса 571 009 жителей Калужской области. По всей России выявлены за сутки 21 155 случаев коронавируса. За весь период - 10 723 305. Выписаны за сутки – 25 984, за весь период – 9 784 348. За последние сутки в стране от ковида умерли 740 человек, за все время – 319 172.

http://kaluga24.tv/kupanij-v-yachenskom-vodohranilishhe-na-kreshhenie-ne-budet/
Купаний в Яченском водохранилище на Крещение не будет

Главное управление МЧС России по Калужской области 13 января опубликовало список мест для крещенских купаний. В нем 49 позиций — ровно столько, сколько в прошлом году. Большинство этих мест – купели при храмах.

https://www.kp40.ru/news/weather/87631/
МЧС предупреждает о гололедице и сильном ветре в Калужской области 14 января

В пятницу, 14 января, в Калужской области ожидается потепление до нуля градусов и усиление ветра. Об этом предупреждает региональное ГУ МЧС. В нашем регионе ожидаются порывы ветра в 13-18 м/с, налипание мокрого снега, гололед и гололедица. Спасатели рекомендуют калужанам не выходить на улицу.
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http://kaluga24.tv/gruzovik-protaranil-legkovushku-postradali-dva-cheloveka/
Грузовик протаранил легковушку. Пострадали два человека

Днем 12 января в калужском СНТ «Лира» водитель фургона Hyundai, нарушив дистанцию, врезался в попутный Great Wall. По данным УГИБДД по Калужской области, в этой аварии пострадали 61-летний водитель Great Wall и 53-летний пассажир этой машины. Водитель был госпитализирован в хирургическое отделение Калужской областной клинической больницы, пассажиру госпитализация не потребовалась.
