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https://nedelya40.ru/v-kaluge-likvidirovany-posledstviya-dvuh-avarij-na-teplotrassah_162893/
В Калуге ликвидированы последствия двух аварий на теплотрассах
Ремонтники Калугатеплосети 14 января заменили участок теплотрассы, по которой подается горячая вода в системы отопления школы №25 и десяти жилых домов на Малинниках. Трубу в переулке Малинники прорвало когда в Калуге стояли сильные морозы, поэтому проведение  капитальных работ пришлось отложить. Ремонтники ограничились тем, что наложили на трубу бандаж.14 января погода отключать отопление позволяла. Сейчас подача тепла в школу и жилой сектор уже восстановлена.
Возобновлена подача тепла и в поселок Росва. Там в пятницу тоже делали капитальный ремонт теплотрассы.
Этот трубопровод 27 декабря повредил грузовик. Подача тепла и горячей воды потребителям была восстановлена в тот же день — по временной схеме. 14 января пришедший в негодность участок был заменен. Чтобы трубу вновь кто-нибудь не повредил, ее приподняли над проезжей частью. Теперь под ней свободно смогут проезжать и крупногабаритные автомобили.

http://kaluga24.tv/samosval-i-legkovushka-stolknulis-u-stely-s-nadpisyu-dobrogo-puti/
https://www.kp40.ru/news/incidents/87674/
https://kaluganews.ru/fn_824481.html
Самосвал и легковушка столкнулись у стелы с надписью «Доброго пути!»
На 173-м километре дороги А130 Москва-Рославль днем произошла авария с участием самосвала автомобиля Shacman и такси Volkswagen. Машины столкнулись у выезда на второстепенную дорогу, аккурат у стелы с надписью «Доброго пути!».
По данным Главного управления МЧС России по Калужской области, в этой аварии есть пострадавшие. Однако в областном УГИБДД эту информацию не подтверждают.

https://www.kp40.ru/news/incidents/87670/
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/01/14/dva-cheloveka-poluchili-perelomy-v-vyletevshey-v-kyuvet-pod-kalugoy-inomarke.html
https://kaluganews.ru/fn_824401.html
В Калужской области несколько человек пострадали в перевернувшемся «Ховере»
Около 14:10 в пятницу, 14 января, на трассе М3 «Украина» в Боровском районе вылетел в кювет и перевернулся легковой автомобиль «Ховер». ДТП произошло на 99 километре дороги – в районе деревни Маланьино, сообщили в ГУ МЧС по Калужской области.
По предварительным данным спасателей, в аварии пострадали несколько человек.
Точные обстоятельства ДТП происшествия устанавливаются.



https://nikatv.ru/news/obshestvo/kaluzhan-prizvali-byt-ostorozhnymi-na-vodoemah
Калужан призвали быть осторожными на водоемах
Спасатели предупреждают, что лед на водоемах сейчас неоднородный. Из-за этого есть риски провалиться и оказаться в холодной воде.
В сообществе правительства области в соцсетях сообщили, что реки и другие водоемы в Калуге и области еще не успели покрыться достаточным слоем льда. Сейчас толстый слой есть только у берегов. Продвигаясь дальше, люди подвергают себя риску провалиться под лед и оказаться в воде.
Госинспектор центра ГИМС Семён Пашков рассказал, что сейчас лед на калужских водоемах неоднородный:
Из-за снега его структура не видна. Но полынья, например, есть посередине реки, и шанс провалиться очень высокий. Подойти посмотреть — тоже опасно. Можно наступить и сразу уйти под воду.

https://kaluganews.ru/fn_824624.html
МЧС предупреждает жителей Калужской области о сильном ветре
В Калуге и Калужской области в течении сегодняшнего и завтрашнего дня (14, 15 января) жителей Калужской области ожидает сильный ветер. Об этом гласит сообщение регионального МЧС, опубликованное сегодня, 14 декабря.
- ГУ МЧС России по Калужской области предупреждает: по данным Калужского ЦГМС - Филиала ФГБУ "Центральный УГМС" Ночью с 14 января на 15 января, с сохранением днем 15 января, местами по Калужской области ожидается усиление ветра порывами 13-18 м/с, - говорится в сообщении.
Калужан просят быть внимательными и осторожными при выходе на улицу.
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