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http://kaluga24.tv/82-letnyaya-zhenshhina-pogibla-vo-vremya-pozhara-2/
82-летняя женщина погибла во время пожара
Пожар, который произошел вечером 17 января в деревне Стенино Козельского района, полностью уничтожил кровлю деревянного дома на Центральной улице. Выгорели также внутренние помещения дома. На пепелище пожарные обнаружили тело 82-летней хозяйки дома. По предварительным данным Главного управления МЧС России по Калужской области, причиной возгорания стало нарушение правил эксплуатации печи и дымоходов.

https://nikatv.ru/news/short/v-kaluge-stolknulis-mercedes-i-vaz
В Калуге столкнулись Mercedes и ВАЗ
ДТП произошло накануне около 18 часов на улице Московской в областном центре.
Столкнулись автомобили Mercedes и ВАЗ-2115. В результате ДТП пострадал один человек, сообщили в МЧС по Калужской области. На месте происшествия работали спасатели, патруль ГИБДД, работники скорой помощи — всего девять человек.
https://nikatv.ru/news/short/v-balabanove-pensioner-popal-pod-kolesa-poezda
В Балабанове пенсионер попал под колеса поезда
На железнодорожной станции «Балабаново» произошла трагедия. Пожилого мужчину сбил поезд.
Как сообщают в РИЦ «Боровский район», пенсионер не успел перейти пути и угодил под проходящий поезд.
Личность погибшего и обстоятельства произошедшего сейчас устанавливаются.

https://nedelya40.ru/devyat-ulits-kalugi-v-chetverg-ostanutsya-bez-sveta_163062/
Девять улиц Калуги в четверг останутся без света
20 января калужские энергетики будут менять одну из опор линии электропередачи и перетягивать провода. В связи с этим Калугу ожидают отключения электричества.
Как сообщили в Единой дежурной диспетчерской службе, с 9.00 до 17.00 без света останутся дома №№ 29,35,37,39,41 на улице Маяковского, №№ 18-34,36/8 на Заводской, №№ 8-52,7-31 на Новаторской,№№ 4-14 на Моторной, №№ 8,10,12,14 на Молодёжной и №№ 2-26, 1-29 в Заводском переулке. 1-й и 2-й Заводские переулки будут обесточены полностью, в Заводском проезде без света останется один дом — № 5.

https://www.kp40.ru/news/incidents/87747/
В Калужской области несколько человек пострадали в столкновении «Сузуки» и «Дэу»
Около 10:40 утра во вторник, 18 января, на дороге Калуга – Медынь столкнулись легковые автомобили «Сузуки» и «Дэу Нексия». Об этом сообщили в ГУ МЧС по Калужской области. По предварительным данным, авария произошла в районе Кондрово. МЧС сообщает о нескольких пострадавших.







https://www.kp40.ru/news/incidents/87749/
В Калуге «Ниссан» столкнулся со снегоуборочным трактором
Около 11:40 во вторник, 18 января, в Шопино столкнулись легковой автомобиль «Ниссан» и трактор «Беларус». Об этом сообщили в ГУ МЧС по Калужской области.
По предварительным данным, авария произошла на перекрестке Правобережного проспекта и улицы Молодежной.
МЧС сообщило об одном пострадавшем.

https://nikatv.ru/news/obshestvo/v-kaluge-pozharnye-spasli-golubya
В Калуге пожарные спасли голубя
Птица запуталась в проводах и не могла самостоятельно выбраться. Очевидцы вызвали службу спасения. олубь запутался в проводах на улице Кубяка. На помощь птице приехали пожарные, они достали ее и отвели в часть.
Голубь останется в пожарной части до тех пор, пока не примет решение вернуться на улицу.
— рассказала представитель МЧС области Карина Фомичева.


https://obninsk.name/news39720.htm
МЧС: крещенские купели откроются вечером 18 января
[bookmark: _GoBack]Уже сегодня, 18 января, с вечера в Калужской области откроются проверенные купели. Для предупреждения травматизма и гибели людей в местах купаний будет организовано беспрерывное дежурство спасателей Главного управления МЧС России по Калужской области, а также инспекторов ГИМС, волонтеров, медиков и сотрудников полиции.
От МЧС задействуютболее 114 человек и порядка 29 единиц спецтехники. Во время дежурства спасатели будут наблюдать за перемещением маломобильных и пожилых граждан, а также детей, и при необходимости оказывают им помощь по осуществлению обряда.
