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В Калужской области мобилизуют ресурсы к приходу «Омикрона»
В пятницу, 21 января заместитель губернатора области Константин Горобцов в режиме видеоконференцсвязи провел заседание регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции. Об этом сообщает пресс-службы калужского правительства. С докладами об оперативной обстановке выступили министр здравоохранения области Константин Пахоменко и руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области Светлана Рожкова. Отмечалось, что в регионе развёрнуто 1 350 инфекционных коек. Свободный коечный фонд составляет 43%. Продолжается вакцинация против COVID-19. Уже привито 90,5% взрослого населения области от плана, который составляет 650 тыс. 240 человек. Говоря о важности проведения прививочной кампании, Константин Горобцов обратил особое внимание на необходимость проведения вакцинации иностранных граждан, которые трудятся на предприятиях региона. Он поручил региональным министерствам и ведомствам скоординировать деятельность в этом направлении. По информации регионального минздрава, область подготовлена к возможному распространению нового штамма коронавируса «Омикрон» и связанному с этим ростом заболеваемости. Население информировано об особенностях нового штамма, необходимости вакцинации и ревакцинации. Дополнительно подготовлено две тысячи инфекционных коек, проведена ревизия материально-технического состояния и оснащения инфекционных стационаров и медицинских организаций, планируемых к перепрофилированию. Заключены контракты на поставку в регион медицинского кислорода в 2022 году. На складе ГП «Калугафармация» создан трёхмесячный запас лекарственных препаратов. Организованы дистанционное открытие листков нетрудоспособности, бесконтактная выписка и доставка лекарств, подготовлен резерв сотрудников для расширения штатов колл-центров и регионального телемедицинского центра, обеспечена готовность всех медработников к оказанию помощи пациентам с ковидом. Продолжаются межведомственные проверки соблюдения санитарно-эпидемиологического режима на транспорте, в торгово-развлекательных центрах и на объектах общественного питания. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Калужской области осуществляется санитарно-карантинный контроль в пункте пропуска через государственную границу в международном аэропорте «Калуга». Управлением административно-технического контроля за весь период пандемии проведено свыше 46,5 тысяч мониторинговых рейдовых мероприятий. Из них в январе этого года – 1 тыс. 360. Всего выявлено 2550 правонарушений, в текущем году – 70. Наложено штрафов на общую сумму 7 млн. 900 тыс. рублей. Константин Горобцов акцентировал внимание руководителей муниципалитетов и учреждений здравоохранения области на необходимости создания мобильных групп из числа сотрудников и активном взаимодействии с волонтерами с целью оперативного взаимодействия с населением в части оказания медицинской помощи, обеспечения нуждающихся лекарствами и продуктами питания. До граждан, по его мнению, важно донести информацию о работе колл-центров, оказывающих такую помощь. Звонки от населения принимаются по двум телефонным линиям - федеральной (8-800-200-3411) и региональной (8 (4842) 200-165), а также через Единую регистратуру Калужской области по номеру: 122. В ходе заседания штаба заместитель губернатора – руководитель администрации губернатора области Карина Башкатова обратилась к руководителям городов и районов с просьбой собрать резерв всех транспортных средств, включая административные автомобили, для помощи волонтерским организациям. «Доставка лекарств должна осуществляться оперативно, практически круглосуточно…Поэтому все транспортные средства должны быть задействованы», - резюмировал Константин Горобцов.
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Калужская область подготовилась к возможному распространению «Омикрона»
Калужская область подготовлена к возможному распространению нового штамма коронавируса «Омикрон» и связанному с этим ростом заболеваемости. Об этом сообщили в областном минздраве на заседании штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции. О подробностях заседания рассказали в пресс-службе правительства области. На данный момент в регионе развёрнуто 1350 инфекционных коек. Свободный коечный фонд составляет 43%. Дополнительно подготовлены две тысячи инфекционных коек, заключены контракты на поставку в регион медицинского кислорода в 2022 году. Обеспечен трёхмесячный запас лекарственных препаратов. Константин Горобцов обратил внимание руководителей муниципалитетов и учреждений здравоохранения на необходимости создания мобильных групп из числа сотрудников и активном взаимодействии с волонтерами. Цель такой работы состоит в оперативном взаимодействии с населением в вопросе оказания медицинской помощи и обеспечения нуждающихся лекарствами и продуктами питания. Замгубернатора подчеркнул, что до граждан важно донести информацию о работе колл-центров, оказывающих такую помощь. Звонки от населения принимаются по двум телефонным линиям — федеральной (8-800-200-3411) и региональной (8 (4842) 200-165), а также через Единую регистратуру Калужской области по номеру: 122.
https://kaluganews.ru/fn_831580.html
http://kaluga24.tv/globus-evakuirovali-iz-za-beshoznogo-ryukzaka/
В Калуге эвакуировали гипермаркет "Глобус"
Как сообщают очевидцы, в Калуге сейчас происходит эвакуация гипермаркета "Глобус" на Правобережье. Сотрудник гипермаркета рассказал КН, что оперативники проверяют сообщение о некоем "подозрительном предмете". Эвакуация торговых центров в Калуге стала уже печальной "традицией", которая продолжилась и в новом году. Как мы уже писали, недавно снова эвакуировали "XXI век". Однако ничего опасного в итоге не нашли.
https://znamkaluga.ru/2022/01/21/v-kaluzhskoj-oblasti-dobrovolnye-pozharnye-za-god-potushili-240-vozgoranij/
В Калужской области добровольные пожарные за год потушили 240 возгораний
В 2021 году подразделения добровольной пожарной охраны Калужской области приняли участие в тушении 240 пожаров. Такие цифры в пятницу, 21 января, приводит ГУ МЧС по региону. Примечательно, что в 67 случаях добровольцы первыми прибывали на пожар и сдерживали огонь до прибытия профессиональных пожарно-спасательных подразделений, а 26 пожаров потушили самостоятельно. В общей сложности им удалось спасти из огня имущества на 11 млн рублей. Наиболее активно к тушению пожаров привлекались подразделения добровольной пожарной охраны Жуковского, Боровского и Тарусского районов. На сегодняшний день в Калужской области зарегистрированы 908 подразделений добровольцев, из них 248 команд и 660 дружин общей численностью 11 707 человек, имеющих на вооружении 314 единиц пожарной и приспособленной для тушения пожаров техники. В зону прикрытия добровольных пожарных входит почти четверть территории региона.
https://kaluganews.ru/fn_831974.html
[bookmark: _GoBack]Несколько человек пострадали в ДТП на севере Калужской области
В пресс-службе МЧС сообщили о ДТП, случившемся сегодня, 21 января, в пятом часу вечера, в деревне Тимашово Боровского района. Столкнулись ВАЗ-2114 и «Киа Пиканто». Есть пострадавшие. «Для ликвидации последствий ДТП привлекалось всего 9 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 4 человек и 1 единица техники», - говорится в сообщении спасателей. Обстоятельства аварии устанавливаются.
