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https://www.kp40.ru/news/incidents/87866/
https://kaluganews.ru/fn_832676.html
В Калужской области «Мазда» сбила пешехода
Около 17:18 в субботу, 22 января, в городе Боровск водитель «Мазды» сбил пешехода в микрорайоне Роща. Об этом сообщает ГУ МЧС по Калужской области.  
По предварительным данным спасателей, есть пострадавший. 
Точные обстоятельства происшествия устанавливаются.

https://nikatv.ru/news/short/v-centre-kalugi-sgorela-kvartira
https://www.kp40.ru/news/incidents/87867/
В центре Калуги сгорела квартира
В субботу, вечером 22 января, на пульт единой службы спасения поступила информация о пожаре в Калуге. Там, на площади Победы, горела квартира.
Пожарные незамедлительно выехали на вызов и потушили пламя. К счастью, из людей в огне никто не пострадал. А вот квартира, судя по снимкам, выгорела почти целиком.
Как сообщают в главном управлении МЧС России по Калужской области, на место возгорания был направлен инспектор госпожнадзора.

https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/01/23/dva-cheloveka-travmirovany-v-dtp-v-kaluzhskoy-oblasti.html
https://www.kp40.ru/news/incidents/87870/
[bookmark: _GoBack]Два человека травмированы в ДТП в Калужской области
На 112-м км трассы А-130 "Москва-Рославль" в Малоярославецком районе Калужской области вечером в субботу, 22 января произошло ДТП. Пострадали два человека.
"22 января в 17:01 мск поступило сообщение о ДТП в Малоярославецком районе, на 112 км автодороги А-130 "Москва-Рославль". Произошло столкновение двух транспортных средств: автомобилей "Лада Ларгус" и Kia Rio. Есть пострадавшие", - говорится в сообщении регионального МЧС о происшествии.
Пострадавшие – водители машин.
Все обстоятельства аварии устанавливаются.
К ликвидации последствий ДТП привлекалось всего 8 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 3 человека и 1 единица техники.

http://kaluga24.tv/covid-diagnostirovali-u-225-chelovek/
https://www.kp40.ru/news/society/87869/
https://kaluganews.ru/fn_832888.html
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/01/23/v-kaluzhskoy-oblasti-zafiksirovan-antirekord-po-sutochnym-sluchayam-covid-za-vsyu-pandemiyu.html
COVID диагностировали у 225 человек
За минувшие сутки количество случаев заражения коронавирусной инфекцией в Калужской области составило 225. Это самый высокий показатель с начала года. Всего случаев заражения было 68 285.
Выздоровели за сутки 56 человек, за все время — 63194. К 23 января подтверждено еще два случая смерти от коронавируса. С начала пандемии их было 1275.


