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https://www.kp40.ru/news/incidents/88592/
В Калужской области столкновение «Рено» и грузовика закончилось пожаром
В 01:48 ночи в субботу, 19 февраля, в Дзержинском районе на 168 километре трассы М3 «Украина» столкнулись «Рено Дастр» и  «Мерседес Актрос». Об этом сообщает ГУ МЧС по Калужской области. 
По предварительным данным, после удара произошел пожар. Пострадал один человек. 
Точные обстоятельства происшествия устанавливаются.
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Калужская область примет беженцев из ДНР и ЛНР
В пятницу днем, 18 февраля, на фоне сообщений об эскалации конфликта на востоке Украины, власти ДНР объявили о начале эвакуации мирных жителей в Ростовскую область.
Но при необходимости, беженцев примет и Калужская область. Первоначально об этом сообщило РИА "Новости" со ссылкой на неназваннный источник в минвнутренней политики и массовых коммуникаций. 
Министр ведомства Олег Калугин подтвердил нам эту информацию, и сообщил, что такова безусловная позиция губернатора Калужской области Владислава Шапши.
В Донецке, уже началась эвакуация из детского дома. Видео сбора детей перед отправкой в Россию распространили сегодня. Они уже прибыли в Ростовскую область.


https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-32451
https://www.vest-news.ru/news/174869
МЧС предупредило калужан об усилении ветра
В субботу, 19 февраля, МЧС России по Калужской области предупредило местных жителей об усилении ветра. По данным гидрометцентра, до конца суток и на следующий день в регионе ожидаются порывы метра от 13 до 18 метров в секунду.
Спасатели призывают калужан сохранять осторожность при нахождении на улице. В случае происшествия, жителей области просят незамедлительно звонить по телефону «112», «01», с мобильного «101».



http://kaluga24.tv/za-sutki-ot-koronavirusa-skonchalis-chetvero/
За сутки от коронавируса скончались четверо
По состоянию на 19 февраля в Калужской области зарегистрировано 90 096 случаев заражения коронавирусной инфекцией. 755 из них — новые. По данным оперштаба, за сутки госпитализировали 87 больных. Новых случаев выздоровления — 340, с начала пандемии их было 69 561. Еще четверо больных скончались. Всего смертей от инфекции было зарегистрировано 1342.
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В Калужской области «Вольво» и «Газель» вылетели с дороги после ДТП
Сегодня днем, 19 февраля, в Малоярославецком районе Калужской области произошло ДТП с участием легкового автомобиля «Вольво» и грузовика «Газель».
Об этом сообщает главное управление МЧС по региону.
Авария произошла около двух часов дня в поселке Детчино. В результате столкновение оба автомобиля вылетели с дороги. По предварительным данным, произошло лобовое столкновение.
По данным спасателей, в аварии есть пострадавшие. Их количество не уточняется.
На место происшествия оперативно прибыли спасатели МЧС, патруль ГИБДД и работники скорой медицинской помощи. Подробности уточняются.

