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https://kaluganews.ru/fn_870649.html
Несколько калужан подписали открытое письмо против военной операции в Украине
25 февраля на сайте SPECTATE было опубликовано открытое письмо работников культуры и искусства, выступающих против военной операции в Украине. «Мы, художники, кураторы, архитекторы, критики, искусствоведы, арт-менеджеры — представители искусства и культуры Российской Федерации — инициировали и подписываем это открытое письмо, которое считаем недостаточным, но необходимым действием на пути к миру между Россией и Украиной», - написано в самом начале письма. В своем письме представители искусства требуют вывода войск из Украины и мирных переговоров. «Мы требуем немедленной остановки всех военных действий, вывода войск с территории Украины и проведения мирных переговоров» - требуют подписавшиеся. К этому часу среди подписавшихся оказались пятеро калужан. Один из них картограф, трое – художники и один офисный работник. Также свою подпись поставила художница из Обнинска.

http://kaluga24.tv/roskomnadzor-ogranichil-dostup-k-facebook/
Роскомнадзор ограничил доступ к Facebook
Тем калужанам, которые предпочитают общаться в Facebook, придется искать альтернативу этой социальнй сети. Роскомнадзор сообщил о замедлении трафика Facebook в стране. Ограничения на доступ к Facebook вводятся в соответствии с решением Генпрокуратуры с 25 февраля. Она признала эту социальную сеть причастной к «нарушению основополагающих прав и свобод человека, а также прав и свобод граждан России». Как сообщает Роскомнадзор, 24 февраля администрации Meta Platforms были направлены требования снять введенные Facebook ограничения в отношении российских СМИ и объяснить причину их введения. Вечером 25 февраля вице-президент компании Ник Клегг заявил, что Facebook не будет выполнять требование российского регулятора.
http://kaluga24.tv/zabolevaemost-koronavirusom-za-sutki-snizilas-bolee-chem-na-30-protsentov/
Заболеваемость коронавирусом за сутки снизилась более чем на 30 процентов
26 февраля в Калужской области официально подтверждено 387 новых случаев коронавирусной инфекции. Госпитализированы были 102 человека. За сутки заболеваемость снизилась на 30,4%, а с начала недели – почти в два раза. Всего в Калужской области заболели 94 175 человек, выздоровели 72 232, в том числе 506 за сутки. Умерли за сутки двое, а всего – 1355.
https://kgvinfo.ru/novosti/obshchestvo/rezhim-povyshennoy-gotovnosti-v-kaluzhskoy-oblasti-prodlili-eshchye-na-dva-mesyatsa/
Режим повышенной готовности в Калужской области продлили ещё на два месяца
Такое постановление подписал губернатор региона Владислав Шапша, сообщает РИЦ Боровского района. Соответственно, продлевается и масочный режим. Также до 30 апреля запрещено проводить массовые мероприятия, кроме физкультурно-оздоровительных, которые проходят на открытом воздухе.

https://kaluga.aif.ru/incidents/v_kaluzhskoy_oblasti_spasli_shchenka_upavshego_v_kolodec
В Калужской области спасли щенка, упавшего в колодец
Необычная спасательная операция прошла в Тимашово Калужской области. В соцсетях появилась видеозапись с места. В колодец упал щенок. Его хозяин не смог сам достать животное и обратился к спасателям. Они принесли специальное приспособление – доску со ступеньками, чтобы собака выбралась из ямы самостоятельно. Но щенок только жалобно скулил. «Ой ты, маленький», - жалеючи приговаривал спасатель, пытаясь помочь малышу выбраться. Примечательно, что за спасательной операцией наблюдали другие псы, среди которых были папа и мама бедолаги. «Как его зовут?», - спросили спасатели у стоявшего рядом мальчика, чтобы приманить животное. «Я ещё не дал ему имя», - признался юный хозяин. В итоге спасателю удалось ухватить животное и достать из колодца. Он на руках вытащил щенка и передал мальчику в руки. Тот отнёс питомца на безопасное расстояние.
https://kaluganews.ru/fn_871093.html
В Калуге загорелся цех завода
В субботу, 26 февраля, на Калужском заводе произошел пожар. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Калужской области. Пожар случился около трех часов дня на предприятии на Московской улице. Загорелся станочный цех. Отмечается, что пострадавших нет. Подробная информация и причины возгорания уточняются.
https://kaluganews.ru/fn_871103.html
В калужском многоквартирном доме вспыхнула входная дверь
[bookmark: _GoBack]В субботу, 26 февраля, в Калуге, на улице Солнечный бульвар в многоквартирном доме вспыхнула входная дверь. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Калужской области. Пожар случился около полудня, в одной из квартир вспыхнула входная дверь. Отмечается, что никто не пострадал. Причина пожара устанавливается.

