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https://nikatv.ru/news/proisshestviya/v-kaluge-rebenok-vypal-s-shestogo-etazha
В Калуге ребенок выпал с шестого этажа
В субботу, 26 марта, из окна на шестом этаже многоквартирного дома на улице Ломоносова выпал четырехлетний мальчик. Следственный комитет и прокуратура Калужской области уже начали проверку по данному факту.
Как сообщают в пресс-службе следственного комитета, ребенок смотрел телевизор в комнате, пока его мама хозяйничала на кухне. Окно в квартире было открыто в режиме проветривания. В какой-то момент мальчик облокотился на москитную сетку и выпал наружу.
Сейчас ребенок с различными травмами находится в больнице.
Следователи устанавливают все обстоятельства случившегося и выясняют условия жизни мальчика в семье. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

https://www.kp40.ru/news/incidents/89387/
В Калуге «Дэу» сбил пешехода на улице Тульской
В ночь на воскресенье, 27 марта, на улице Тульской в Калуге произошло ДТП. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Калужской области. 
По предварительным данным, около полуночи водитель «Дэу» сбил пешехода. 
Точные обстоятельства происшествия устанавливаются. 

http://kaluga24.tv/v-kaluzhskoj-oblasti-podtverzhdeno-135-novyh-sluchaev-covid-19/
В Калужской области подтверждено 135 новых случаев COVID-19
Количество смертей от коронавируса в Калужской области к 27 марта достигло 1404. За минувшие сутки был подтвержден один случай с летальным исходом.
Заболели за сутки 135 человек, 17 были госпитализированы. Всего с начала пандемии в Калужской области подтверждено 100718 случаев COVID-19. 90 372 зараженных выздоровели, в том числе 904 – за сутки.


https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-33369
Пять аварий на электросетях произошло в Калужской области из-за порывов ветра
Шквалистый ветер с порывами до 18-20 м/с, и сопутствующий мокрый снег не оставили ремонтные бригады энергетиков без работы. Пресс-служба Калугаэнерго сообщила о 5 технологических нарушениях на сетях. Больше всех от непогоды пострадали Жуковский, Малоярославецкий, Дзержинский районы
Энергетики работают в активном режиме, проводят аварийно-восстановительные работы. Сейчас задействовано 34 бригады, 114 человек производственного персонала и 39 единиц техники. К устранению последствий шквалистого ветра и мокрого снега готовы 84 бригады, 326 человек производственного персонала, 150 единиц техники. Из 150 заявленных машин - 64 единицы являются высокопроходимой техникой. Также сообщается, что к работе готовы 78 передвижных дизель-генераторных установок, их мощность 3,247 МВт. Эти системы которые готовы дать энергоснабжение социально значимым объектам. Об отключениях электроэнергии и повреждениях можно сообщить по бесплатному телефону 8-800-220-0-220.


https://kaluganews.ru/fn_902162.html
МЧС предупреждает жителей Калужской области о сильном ветре и гололедице
В Калуге и Калужской области в течение сегодняшнего дня жителей Калужской области ожидает сильный ветер и гололедица. Об этом предупредили в сообщении регионального МЧС, опубликованном сегодня, 27 марта.
- ГУ МЧС России по Калужской области предупреждает: по данным Калужского ЦГМС - Филиала ФГБУ "Центральный УГМС" 28 марта по Калужской области местами ожидается усиление ветра порывами до 13-18 м/с, на дорогах гололедица, - говорится в сообщении.
Калужан просят быть внимательными и осторожными при выходе на улицу.


https://kaluganews.ru/fn_902392.html
Завтра несколько улиц в Калуге останутся без света
Завтра в Калуге четыре улицы обесточат из-за ремонтных работ. Об этом сообщает единая диспетчерская служба.
Без света останутся дома по следующим адресам: Кооперативная 8, 3, 1/2, Пухова 23а, Чичерина 18 и Пионерская 2.
Электричества не будет с восьми утра до пяти вечера.
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