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https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-33496
Двое пострадали в ДТП на встречной в Малоярославецком районе
ДТП в Малоярославецком районе произошло 30 марта в 15:35 на 1 км автодороги «Калуга-Детчино-Малоярославец-Ерденево». Столкнулись иномарки Nissan и Toyota. Сайт МЧС и центр медицины катастроф сообщают о двух пострадавших. Судя по фото, размещенным на официальных ресурсах ведомств, ДТП произошло на встречной полосе - передние части обоих авто сильно повреждены. Пострадавшие госпитализированы в центральную больницу Малоярославецкого района.

https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-33497
10-летний ребенок попал под колеса авто в Обнинске
ДТП в Обнинске на улице Курчатова произошло 30 марта около 5 часов вечера. Под колеса Chevrolet попал 10-летний мальчик. Ребенок был госпитализирован в детское отделение КБ №8. Как сообщили на сайте регионального МЧС, на месте ДТП работало 10 человек и 3 единицы техники.

http://kaluga24.tv/avtomobilist-sgorel-v-sobstvennom-garazhe/
Автомобилист сгорел в собственном гараже
Как сообщили «Калуге 24» в Главном управлении МЧС России по Калужской области, мансардный этаж был уничтожен огнем полностью, первый этаж закопчен. В мансарде пожарные нашли тело 47-летнего владельца гаража. По предварительным данным, он уснул с сигаретой в руке. Следственным управлением СКР по Калужской области сейчас проводится процессуальная проверка.

https://nedelya40.ru/v-kaluzhskoj-oblasti-podtverzhdeno-59-novyh-sluchaev-covid-19_169071/
В Калужской области подтверждено 59 новых случаев COVID-19
За минувшие сутки в Калужской области коронавирус был диагностирован у 59 человек. Это самый низкий показатель с начала года. Всего с начала пандемии заболели 101043 человек, выздоровели 93534 из них, в том числе 807 за сутки. Умерли за сутки двое, всего подтверждено 1411 смертей.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-33503
1 апреля в районе Секиотово отключат электроэнергию
Питание электросетей в районе Секиотово отключат 1 апреля. В это время будут проводится работы по расчистке высоковольтных электрических линий, потребуются и дальнейшие технологические переключения.
С 8 утра до 5 вечера не будет электричества в с\т КЭМЗ, с\т 35 завод, с\т КЗТА, с\т Буровик-лесовод, с\т Здоровье, деревнях Березка и Лесовод.
Деревня Калашников Хутор, СНТ Рассвет, Секиотово, Коттеджи Рождественно попадут под отключения с 8:00 до 11:00 и с 14:00 до 17:00.



https://www.kaluga.kp.ru/online/news/4688036/
Пункт приема металлолома сгорел в Калуге

В четверг, 31 марта, в Калуге на улице Салтыкова - Щедрина загорелись пункт приема металлолома и строительный вагончик, передает региональное ГУ МЧС.
Пожар произошел примерно в 04:55 утра. Спасатели подчеркивают, что пострадавших нет.
Подробности уточняются.
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https://www.mkkaluga.ru/social/2022/03/31/sgorevshuyu-v-obninske-spasatelnuyu-stanciyu-utiliziruyut.html
Сгоревшую в Обнинске спасательную станцию утилизируют
Сгоревшую в Обнинске Калужской области в среду, 30 марта спасательную станцию утилизируют. Об этом заявила мэр наукограда Татьяна Леонова.
«Вчера вечером на спасательной станции в районе городского пляжа случился пожар. Пострадавших нет. Спасатели на станции не дежурили, её готовили к утилизации в связи с аварийным состоянием. Сгоревшая станция будет утилизирована до 1 июня», - сказала Леонова.
По словам главы города, без спасателей пляж не остается. Дежурство в купальный сезон будет вестись из машины со спасательным оборудованием. Уже в будущем при благоустройстве набережной городского пляжа намечается поставить здесь стационарный или подвижной современный спасательный пост.
Спасательный пост 30 марта сгорел полностью. Очевидцы в соцсетях написали, что видели убегающего из здания поста мальчика.



