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Яченка в Калуге подтопила мост в районе Подзавалья и Черносвитино
Несмотря на то, что паводковый сезон планировали прожить спокойно, погода внесла коррективы в этот мирный сценарий. Апрельские снегопады и дожди подняли весенние воды до критического уровня. Вот и в черте Калуги стихия подтопила мост в районе деревни Черносвитино.
Напомним, что в Малоярославецком районе из-за разлива реки Путынка и Песочня были затоплены подъезды к деревне Михеево и поселку Юбилейный. А в Перемышльском районе. Размыло мост в Нижнее и Верхнее Косьмово. МЧС предпирняло все меры для ликвидации последствий паводка. Расчищены дополнительные мосты, на местах дежурили спасатели.

https://kaluganews.ru/fn_917283.html
Жители Аграфенино в Калужской области из-за паводка оказались отрезаны от «большой земли»
Региональное МЧС сообщает, что в Боровском районе в районе Аграфенино затопило единственную дорогу к населенному пункту.
- В 11.00 10.04.2022 в результате снеготаяния и обильного выпадения осадков в Боровском районе н.п. Аграфенино произошло подтопление низководного сооружения через реку Исьма. Дорожное сообщение с населенным пунктом отсутствует. Путей объезда нет, - сообщили спасатели.
Также указывается, что эвакуация населения не требуется, социальная напряженность отсутствует, у жителей есть вода и еда. Ситуацию контролируют местные власти.
О затоплении этого переезда накануне сообщал глава администрации Боровского района Николай Калиничев в своем тг-канале. Однако, судя по фото с места, вода в Исьме за последние сутки весьма сильно "поднялась", из-за чего площадь затопления существенно увеличилась.

https://kaluganews.ru/fn_917453.html
На месте затопления возле Аграфенино в Калужской области работает МЧС
Как мы ранее сообщали, жители Аграфенино в Калужской области из-за паводка оказались отрезаны от «большой земли».
В администрации Боровского района прокомментировали возникшую ситуацию.
- В настоящее время в деревне воды нет, подтоплен только мост для переезда на другой берег. На месте работает служба МЧС и лодочная переправа для безопасного передвижения населения, - написал представитель районной администрации в соцсетях сегодня, 10 апреля.


http://kaluga24.tv/v-kaluge-zatopilo-eshhe-dva-mosta/
В Калуге затопило еще два моста
Под водой в Калуге из-за подъема воды в Яченке и Терепце оказались мосты на дорогах к деревням Бабенки и Груздово. Как сообщили в отделе по организации защиты населения горуправы, добраться до Бабенок можно через деревню Белая. В районе деревни Груздово работают спасатели, помогая переправиться с одного берега на другой.
Еще раньше под водой оказался мост у деревни Черносвитино. В этот населенный пункт в горуправе рекомендуют добираться через Силикатный.
Вода в реках продолжает прибывать. Из крупных самые высокие темпы за сутки продемонстрировала Угра. В ней вода поднялась более чем на два метра.
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