Мониторинг СМИ за 21.04.2022
https://kaluganews.ru/fn_930114.html
В Калуге завтра обесточат два дома
22 апреля, с 9:00 до 15:00 в Калуге отключат электричество в домах №№ 26 и 28 по улице Вишневского. Об этом сообщает ГТРК "Калуга" со ссылкой на Единую дежурно-диспетчерскую службу.
https://kaluganews.ru/fn_930915.html
Количество госпитализаций с коронавирусом в Калужской области продолжает расти
Федеральный оперштаб представил коронавирусную статистику по российским регионам на 21 апреля. Согласно опубликованным данным, в Калужской области за сутки с ковидом госпитализировали 34 человека, а выявили 58 новых случаев этой болезни. Отметим, что несколькими днями ранее число госпитализаций было гораздо меньшим, накануне же оно резко выросло до 28. Общее количество заболевших - 102 681. За сутки выздоровели 77 человек, общее количество выздоровевших - 99 003. Зафиксированы еще два летальных исхода, общее количество умерших - 1 451.
http://kaluga24.tv/v-lyudinovskoe-ozero-sbrosili-nefteprodukty/
В Людиновское озеро сбросили нефтепродукты
В Нижнем озере, которое находится в Людиновском районе, заметили маслянистые пятна, похожие на следы нефтепродуктов. По словам очевидцев, они появились со стороны Людиновского тепловозостроительного завода. На информацию о загрязнении водоема уже отреагировало областное Минприроды: «Сейчас наши инспекторы едут в сторону Нижнего озера для отбора проб в водном объекте». О результатах выезда специалистов министерство обещает отчитаться до конца дня.
https://obninsk.name/news42028.htm
Стройплощадку в Обнинске заволокло дымом от пожара
Без пострадавших. Сегодня, 21 апреля, в середине дня на пульт дежурной части МЧС по Калужской области поступило сообщение о возгорании объекта на стройплощадке в Обнинске. Спасатели оперативно прибыли на Коммунальный проезд. Территорию стройплощадки заволокло дымом. Горела бытовка. Ее потушили за 10 минут. Никто не пострадал. По предварительной информации, огонь вспыхнул из-за короткого замыкания.
https://obninsk.name/news42022.htm
Обнинские спасатели потушили крупный «пожар» в мебельном цехе в Мишкове
В среду, 20 апреля, обнинские пожарные провели учения на предприятии, занимающемся изготовлением пластиковых ванн и продукции из дерева, в промзоне «Мишково». Место выбрано не случайно. Здесь сосредоточено много предприятий, где пожары не редкость. Самый крупный пожар произошел 2 года назад на предприятии, которое занимается производством нефтепродуктов.
«По замыслу учений произошло возгорание в мебельном цехе на площади в 400 квадратных метров. Спасатели обнинского гарнизона, который включает представителей федеральной пожарной службы, сотрудников спецуправления, добровольной пожарной дружины, созданной на объекте, и сотрудников пожарной службы МЧС России по Калужской области, ликвидировали условный пожар повышенного второго ранга. Привлекалось 12 единиц основной техники, 4 единицы специальной и 50 человек личного состава. Возгорание на таком предприятии мгновенное и занимает большие площади, поэтому требует много сил», — рассказал замначальника спасательного отряда №3 Руслан Давыдов.
По словам Руслана Давыдова, масштабные учения в области проводятся не реже 2 раз в год, в первом наукограде — 1 раз в квартал.
На учениях выявляются недочеты как в работе личного состава, так и в работе техники. По завершении маневров огнеборцы проводят разбор полетов и готовят для руководства предприятий пакет предложений по совершенствованию организации противопожарной безопасности.
https://www.vest-news.ru/news/177934
Несколько человек пострадало в перевернувшемся «Пежо» под Козельском
21 апреля в Козельском районе Калужской области иномарка вылетела в кювет и перевернулась. ДТП произошло около 11 часов утра в деревне Новоселье, сообщает главное управление МЧС по региону. – «Произошел съезд автомобиля «Пежо» в кювет с последующим опрокидыванием. Есть пострадавшие», – говорится в сообщении пресс-службы регионального МЧС. Количество пострадавших не уточняется. В ликвидации последствий аварии были задействованы 9 человек и 3 единицы техники. На месте происшествия работали спасатели МЧС, бригада скорой помощи и патруль ГИБДД. Подробности уточняются.
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/04/21/zhiteli-lyudinovo-soobshhili-o-slive-v-mestnoe-ozero.html
Жители Людиново сообщили о сливе в местное озеро
Жители Людиново Калужской области в четверг, 21 апреля сообщили о сливе в местное озеро. С места инцидента они сняли видео и направили губернатору в социальные сети. Проблему прокомментировали в региональном министерстве природных ресурсов и экологии. "В настоящее время наши инспекторы едут в сторону Нижнего озера для отбора проб в водном объекте. Сообщим о результатах выезда сегодня до конца дня", - сказали в ведомстве. На видео видно, что в водоем попала масляная жидкость. Со слов мужчины, слив идет с близлежащего завода. Людиново — город в России, административный центр Людиновского района Калужской области.
https://nedelya40.ru/v-obninske-propala-14-letnyaya-devochka_171159/
В Обнинске пропала 14-летняя девочка
Поисково-спасательный отряд «Лиза Алерт» попросил откликнуться людей, располагающих информацией о том, где может находиться  14-летняя Виктория Быбова из Обнинска. Девочка пропала еще 13 апреля. Приметы Виктории: рост  156 сантиметров, худощавого телосложения, темно-русые волосы, серо-зеленые глаза. Была в короткой бежевой куртке, такого же цвета жилетке, белой рубашке, голубых джинсах и темно-синих с белыми полосками кроссовках. Звонит просят по телефону горячей линии 8 800 700-54-52 (бесплатно на территории РФ).
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-34139
Жители Горенского останутся без света 22 апреля
В Единой дежурно-диспетчерской службе вновь предупредили об отключения электроэнергии. 22 апреля с 09:00 до 16:00 света не будет домах жителей Горенского. Причина отключение - проведение ремонтных работ на электросетях.
https://obninsk.name/news42023.htm
Мост в Аграфенино снова открыт для проезда
Паводок в Боровском районе продолжает отступать. В начале недели сотрудники МЧС отметили, что вода стабильно убывает, и даже самые проблемные участки должны перестать считаться таковыми. В качестве примера можно привести деревню Аграфенино, где спасателям пришлось организовывать переправу, чтобы доставлять жителей с одного берега на другой. Сейчас мост, который был полностью затоплен водой, уже «всплыл», и проехать по нему можно безо всяких проблем, а потому в МЧС приняли решение снять дежурящих здесь сотрудников за ненадобностью.

https://vk.com/public_nikatvklg?w=wall-58533958_107380
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Обвал дороги в Кировском районе

Из-за сильных дождей на дороге в районе СНТ "Иночка" и Воскресенском образовалась огромная яма. Сейчас движение на месте ЧП полностью перекрыто. Но есть объезд со стороны п. Шайковка через д. Воскресенск - д. Тешевичи. А со стороны Кирова - через д. Бережки. На месте работают специалисты министерства дорожного хозяйства Калужской области.
