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https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-vzryvniki-nashli-artsnaryad-u-linii-elektroperedach
В Калужской области взрывники нашли артснаряд у линии электропередач
Сотрудники МЧС провели работы по обезвреживанию боеприпасов времен Великой Отечественной войны в Думиничском районе.
Там, у линии электропередач в 2 километрах от станции Думиничи, взрывники обнаружили 75-миллиметровый артиллерийский снаряд.
Как сообщают в главном управлении МЧС России по Калужской области, опасная находка была успешно уничтожена.
Управление МЧС по Калужской области напоминает, что при обнаружении взрывоопасных предметов нужно немедленно сообщать в полицию по телефонам «102», «02» или «112» и ни в коем случае не предпринимать никаких самостоятельных действий с ними.

https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-chelovek-postradal-pri-pozhare
В Калужской области человек пострадал при пожаре
В среду, 27 апреля, в 23 часа в МЧС поступило сообщение о пожаре в Людинове. Оказалось, что загорелась квартира в жилом доме.
Огонь вспыхнул в доме по улице Маяковского. Как сообщили в Главном управлении МЧС России по Калужской области, пострадал один человек. Пламя тушили 9 человек. На место был отправлен инспектор Государственного пожарного надзора.

https://www.kp40.ru/news/incidents/90142/
В Калужской области 60-летний мужчина погиб при пожаре в жилом доме
Поздно вечером 27 апреля в Людиново при пожаре в пятиэтажном доме погиб 60-летний мужчина. Об этом сообщили в ГУ МЧС по Калужской области.
По предварительным данным, в 23:00 загорелась квартира на втором этаже в доме на улице Маяковского.
Погиб хозяин жилища.

https://www.kp40.ru/news/auto/90161/
В Калужской области размыло единственную дорогу в деревню Светлицы
В Бабынинском районе Калужской области деревня Светлицы осталась без нормального подъездного пути. О проблеме в четверг, 28 апреля, сообщили в региональной прокуратуре.
Дорогу размыло из-за подъема уровня воды в реке Перемера.
Прокуратура потребовала от местных властей незамедлительно начать восстановительные работы.






https://www.kp40.ru/news/incidents/90158/
В Калужской области два человека пострадали в массовом ДТП
Около 15:20 в среду, 27 апреля, в Медынском районе произошло массовое ДТП. Подробности сообщили в управлении ГИБДД по Калужской области.
По предварительным данным, недалеко от деревни Радюкино 45-летняя женщина за рулем «Рено Сандеро» не соблюдала дистанцию и врезалась в попутный автомобиль «Хендай Матрикс». После этого «Рено» отбросило на встречную полосу, где он столкнулся с «Киа Рио».
В результате аварии пострадали 27-летний водитель и 32-летний пассажир «Киа».

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-34286
Консультационный центр для беженцев работает в Калуге
Консультационный пункт для граждан, вынужденно покинувших территорию Украины и Донбасса продолжает работу в Калужской области.
Центр открыт в Калуге на Пролетарской 111. Обратиться туда можно в рабочие дни с 8 до 17 часов. В пятницу пункт работает с 8 утра до 4 вечера.
Специалисты оказывают консультации беженцам по вопросам размещения, постановки на миграционный учёт, получения статуса пребывания, СНИЛСа, выплаты единовременной материальной помощи, получения временного убежища, а также трудоустройства.
Круглосуточный можно обращаться по телефону горячей линии: 8-800-450-00-95.


https://kaluganews.ru/fn_938974.html
Возле калужского "Белого дома" появился пожарный гидрант
На Старом Торге, у калужского "Белого дома" прошла церемония открытия пожарного гидранта. На ней присутствовал министр строительства и ЖКХ Калужской области Вячеслав Лежнин и другие официальные лица.
Начальник первого пожарно-спасательного отряда по городу Калуге Геннадий Жигарев лично "запустил" устройство, в результате чего цветы и трава на лужайке были окачены мощной струей воды.
По словам спасателей, в результате появления гидранта будет сокращен срок подачи воды до места пожара.
"Мы только рады таким подаркам, тем более в преддверии нашего профессионального праздника", - сказал Геннадий Жигарев.

https://kaluganews.ru/fn_939348.html
Калужские пожарные показали, как тушили адский пожар на нефтебазе в Брянске
Калужские пожарные выложили два видеоролика и фото, на которых запечатлено тушение пожара на нефтебазе в Брянске. Напомним, в Фокинском районе Брянска случился страшный пожар на нефтебазе «Дружба», а потом еще загорелся склад дизтоплива в военной части.
Помогать местным спасателям отправили их же коллег из ЦФО, в том числе калужан.
Спасатели СПСЧ ФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области показали, как тушили этот жуткий пожар, разместив в соцсетях фото.

https://kaluganews.ru/fn_939743.html
В Калужской области сбили велосипедиста
В Малоярославце 28 апреля, около половины четвертого дня, на улице Коммунистической, автомобиль «Лада Ларгус» наехал на велосипедиста. Об этом сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Калужской области.
Отмечается, что есть пострадавший. Подробности уточняются.


https://kaluganews.ru/fn_939842.html
В Калужской области произошла тройная авария
[bookmark: _GoBack]В шестом часу вечера 28 апреля на улице Ворошилова в Балабанове столкнулись три автомобиля - «Киа», «Рено Логан» и «Митсубиси». Пресс-служба регионального ГУ МЧС сообщает об одном пострадавшем. 
