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Сброс мусора в Протву заметили жители Обнинска
14 мая вечером жители СНТ «Орбита» в г.Обнинске заметили, что из очистного коллектора в реку Протва поступает не только вода. В русло устремились использованные предметы гигиены, бумага, кучи мусора. Горожане сразу позвонили коммунальщикам и сообщили об аварии. Представители службы выехали на место происшествия. Как рассказали жители, специалисты уверили граждан, что вода из коллекторных сооружений идёт чистая. Тем не менее, партия неизвестно откуда взявшегося мусора оказалась в Протве.

https://nikatv.ru/news/obshestvo/soobscheniya-o-minirovanii-v-kaluge-okazalis-feykami
Сообщения о минировании в Калуге оказались фейками
По калужским номерам телефонов в мессенджерах кто-то организовал массовую рассылку о взрывчатке. В правительства области сообщили, что эта информация ложная.
В спам-рассылке говорится о взрывчатке, которую маскируют под обычные предметы: кошельки, игрушки, коробки. Фейки пришли в наш регион из Курска, где власти эту информацию опровергли. Калужские правоохранители так же не подтверждают информацию из рассылки. Правительство региона призывает жителей области доверять только проверенным источникам и не поддаваться панике. А о подозрительных людях и предметах можно сообщить по телефонам 102, 112 или 505-505.

https://kaluganews.ru/fn_956647.html
Количество заболевших и госпитализированных с коронавирусом в Калужской области продолжает расти
[bookmark: _GoBack]Федеральным оперштабом была опубликована свежая статистика по распространению коронавирусной инфекции по состоянию на 15 мая. Согласно обновлённым данным, за прошедшие сутки в Калужской области были госпитализированы 18 человек - против 13 накануне. Всего за минувшие сутки  коронавирусом заразились 39 калужан - против 25 накануне. Таким образом, показатели заболеваемости продолжают расти. За всё время пандемии в регионе подхватили заразу 103 573 человека. Победили болезнь 49 человек, всего выздоровели 100 261 человек. За прошедшие сутки на территории регионе не зафиксировано ни одной смерти от коронавируса. Всего за время пандемии умерло 1 453 жителя области.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-34626
На Калугу надвигается гроза со шквалистым ветром
В ближайшие несколько часов погода в Калуге может резко ухудшиться. Спасатели МЧС со ссылкой на синоптиков предупреждают о грозе и сильном ветре. Порывы могут составить до 17 м/с. Граждан просят проявлять внимательность при выходе на улицу. Основные опасности при такой погоде – поражение молнией, поражение током из-за обрыва проводов, травмы из-за сорванных ветром конструкций и падение деревьев. Спасатели напоминают, что в такую погоду лучше остаться дома.

https://nikatv.ru/news/obshestvo/kaluzhanin-potratil-poltora-milliona-na-podderzhku-rossiyskih-boycov
Калужанин потратил полтора миллиона на поддержку российских бойцов
Калужанин Сергей Скрипин решил поддержать солдат, принимающих участие в спецоперации на Украине. Он уже 4 раза ездил на границу, чтобы передать бойцам домашнюю еду. Сергей возит солдатам шашлык, плов и шурпу. Он не забывает и о солдатах, исповедующих ислам, для них калужанин готовит халяльные блюда их баранины. С собой Сергей везет около 400 килограмм мяса. А еще он передает бойцам флаги России и СССР, консервы, сигареты и печенья. До недавного времени мужчина делал все один. Он потратил на поддержку армии около полутора миллионов своих сбережений. Сейчас же подключились неравнодушные друзья и знакомые, и те, кто просто хочет помочь. Помочь Сергею Скрипину поддержать армию можно, связавшись с ним по телефону +7 910 910 46 60.


