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В Калуге на пяти улицах отключат электричество 6 июня
В понедельник, 6 июня, из-за проведения неотложных ремонтных работ в Калуге не будет электричества в домах на пяти улицах. Об этом сообщили в «Единой дежурно-диспетчерской службе».
Без света с 13:00 до 17:00 будут:
· ул. Майская, 3, 9, 10, 11, 13, 15, 31, 32, 34, 36,
· ул. Дорожная, 6а, 9, 10, 11, 11 кор.2, 13, 15, 17, 21, 31,32, 32а, 33, 34,
· ул. Светлая, 24,
· ул. Тепличная, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 6а, 7, 8, 9, 10-18,
· ул. https://kaluganews.ru/fn_981067.html
На калужской трассе произошла тройная авария
4 июня, в десятом часу утра, на 118-м километре трассы А-130 Москва - Рославль, в Малоярославецком районе, столкнулись ВАЗ, "Форд" и "Тойота". Пресс-служба регионального ГУ МЧС сообщает об одном пострадавшем, без уточнения подробностей.

Между тем, по информации телеграм-канала журналиста Евгения Серкина, ВАЗ на высокой скорости врезался сзади в стоящие на железнодорожном переезде иномарки. Утверждается, что его водитель отказался пройти медосвидетельствование на алкоголь. Его пассажирку, якобы, госпитализировали в Малоярославецкую ЦРБ. Официальных комментариев по поводу данных подробностей аварии пока не поступало.
https://kaluganews.ru/fn_981149.html
11 ковидных больных госпитализировали в Калужской области за последние сутки
Федеральный оперштаб представил обновленную статистику по коронавирусу в российских регионах по состоянию на 4 июня.

В Калужской области за минувшие сутки выявлен 31 случай заражения, общее количество заражений - 104 059. Госпитализировано 11 человек.

За сутки справились с болезнью 24 человека, общее количество выздоровевших - 102 130.

Новых коронавирусных смертей не зарегистрировано, общее количество жертв пандемии, по-прежнему, составляет 1 453.

https://kaluganews.ru/fn_981334.html
Поиски пропавшего из социального дома в Калужской области мужчины окончились
Поиски 35-летнего Дениса Гусева, который 2 июня покинул медучреждение в городе Жиздра, в котором живет под присмотром специалистов с 18 лет, окончились.

"Найден, жив!", - сообщило региональное отделение добровольческого поискового отряда "ЛизаАлерт" в своей группе Вконтакте.

Как мы уже писали, в поисках участвовали спасатели-добровольцы из Калуги и Брянска и местные жители, при поддержке и помощи МЧС, полиции и сотрудников социального дома. 

[bookmark: _GoBack]Одной из основных проблем для поисковиков было то, что у пропавшего мужчины развитие остановилось на уровне трехлетнего ребенка, он нуждается в медицинской помощи, не ориентируется в пространстве и вряд ли даже способен попросить о помощи, потому что говорит неразборчиво. Тем не менее, как видим, все окончилось хорошо.
