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ПРЕСС-СЛУЖБА

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ:
о проведении I этапа соревнований на звание 

«Лучшая команда МЧС России по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации чрезвычайных ситуаций на автомобильном транспорте в 2022 году»

Дата и время проведения: 08 апреля, в 10.00
Место проведения: г. Калуга, ул. Кубяка, д. 1, к. 1. (специализированная пожарно-спасательная часть ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Калужской области) 
Соревнования проводятся среди пожарно-спасательных подразделений Калужского территориального пожарно-спасательного гарнизона в целях: 
практической отработки личным составом пожарно-спасательных подразделений навыков по оказанию помощи гражданам, попавшим в дорожно-транспортные происшествия;

повышения и совершенствования уровня профессиональной подготовки личного состава пожарно-спасательных подразделений по проведению аварийно-спасательных работ при ликвидации последствий дорожно-транспортных происшествий;

сокращения временных показателей реагирования на дорожно-транспортные происшествия;

обмена опытом, пропаганды приёмов и способов спасания людей и оказания первой помощи пострадавшим в результате дорожно-транспортных происшествий.

 «Легенда» соревнований создает определенную, близкую к реальной ситуации происшествия, при которой наиболее отчетливо проявляются профессиональные качества участников соревнований:

«В результате дорожно-транспортного происшествия - наезда на препятствие автомобиля - заблокированы и травмированы водитель и пассажир. Водитель получил закрытый перелом нижней трети правой голени, находится в сознании, зажат рулевой колонкой. Передний пассажир получил закрытый перелом левого предплечья, зажат передней дверью. У всех пострадавших подозрение на спинальную травму. Возможно нахождение газового оборудования в багажнике автомобиля».

Далее проводится деблокирование пострадавших из транспортного средства, оказание первой помощи, а также тушение возникшего пожара.

Всего ожидается прибытие 8 команд. Состав команды – 4 человека.

