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https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-proizoshlo-zhestkoe-dtp-s-uchastiem-samosvala
В Калужской области произошло жесткое ДТП с участием самосвала
Сегодня, 19 июня, около 8:30 в Боровском районе иномарка столкнулась с самосвалом. В ГУ МЧС России по Калужской области сообщили, что пострадали несколько человек.
В деревне Тимашево столкнулись Renault и самосвал Tatra. На место аварии выехали 9 человек: спасатели, медики и патруль ГИБДД.


https://kaluga24.tv/news/040463
На трех улицах Калуги отключат электричество
В понедельник, 20 июня, под отключения электричества в Калуге попадут улицы Никитина, Постовалова и Белинского. По сообщению Единой дежурной диспетчерской службы, на улице Никитина будут обесточены Дома №№76, 82, Постовалова - №№3,4,5, 6,7, 8,9, 10,11,11а,11б, 11в,г,11д,13. На улице Белинского без света останется только один дом - №3. Света не будет с 8.30 до 13.00.

https://www.vest-news.ru/news/180367
https://kaluganews.ru/fn_996932.html
Калужан предупредили о грозе и усилении ветра вечером 19 июня
Сегодня, 19 июня, местами по Калужской области ожидается гроза и усиление ветра. Порывы могут достигать 12-17 м/с. Такая погода сохранится до утра понедельника.
Спасатели рекомендуют калужанам не выходить из дома в непогоду. Не желательно пользоваться мобильными устройствами и топить печи. В пресс-службе также настоятельно просят смотреть за безопасностью детей и закрывать окна.


https://znamkaluga.ru/category/materialy/news/
В ДТП на Степана Разина в Калуге есть пострадавший
Сегодня около двух часов дня в Калуге на улице Степана Разина столкнулись две иномарки.
На повороте к 1-му Больничному переулку не поделили дорогу Hyundai Accent и Citroën. Судя по кадрам, столкновение было лобовым и довольно жестким. В областном МЧС сообщили о пострадавшем. На место ДТП выезжали девять сотрудников экстренных служб региона — работали врачи скорой помощи, инспектора Госавтоинспекции и спасатели МЧС.
https://www.kp40.ru/news/incidents/91588/
https://kaluganews.ru/fn_996992.html
https://znamkaluga.ru/2022/06/19/iz-za-avarii-na-vezde-v-kalugu-bez-gaza-ostalis-neskolko-prigorodov/
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Дорожники повредили газовую трубу на дороге от Северного до окружной Калуги
На стройке дороги от микрорайона Северный к окружной областной столицы дорожные рабочие задели газовую трубу. Об этом нам сообщали наши читатели.
- Гул свист жуткий, как от давления. Уже минут 30, - пишут наши читатели. - Видели как экскаватор работал рядом с газовой трубой.
В аварийной службе газовой сети нам информацию сначала давать отказались. Спустя некоторое время мы получили официальный комментарий.
- При проведении работ дорожные службы повредили газопровод, над устранением работает аварийная бригада Газпром газораспределения, - сказала советник по связям с общественностью и СМИ АО «Газпром газораспределение Калуга» Елена Кузнецова.
Как утвержают очевидцы, у СНТ «Заря» стоит жуткий запах газа.
В МЧС по Калужской области также подтверждают информацию об аварии.
- К нам информации об аварии поступила на пульт в 16.57. Все необходимые службы уже на месте, - отметили в ведомстве.


