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ПРЕСС-СЛУЖБА

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ:
Смотры-конкурсы на звание «Лучший начальник караула» и «Лучший пожарный» 
Дата проведения: 30 июня 2022 год

Время проведения: 10:00 

Место проведения: города Калуга, улица Анненки, 5. Стадион «Анненки»

На территории учебной башни спортивного комплекса «Анненки» состоится второй этап смотров-конкурсов на звание «Лучший начальник караула» и «Лучший пожарный» среди сотрудников и работников подразделений Главного управления МЧС России по Калужской области, занявших первые и вторые места в первых этапах смотров-конкурсов. В смотрах конкурсах примут участие 20 человек (по 10 человек в каждой номинации).
Во II этап смотров-конкурсов включены зачеты по профессиональной, физической и теоретической подготовке, преодоление специальной дистанции и представление домашнего задания.

Зачеты по профессиональной подготовке состоят из выполнения упражнений «подъем по штурмовой лестнице в окно четвертого этажа учебной башни» и «преодоление 100 метровой полосы с препятствиями».

Зачеты по физической подготовке состоят из выполнения нормативов «подтягивание на перекладине», «бег на дистанцию 1000 м», «челночный бег 10 х 10 м».

Зачеты по теоретической подготовке проводятся в форме тестирования. В рамках тестирования участникам предлагается ответить на 30 теоретических вопросов для начальников караулов и 20 теоретических вопросов для пожарных по обязательным предметам обучения в системе боевой подготовки личного состава караулов.
Специальная дистанция включает в себя следующие упражнения и специальные экспресс-тесты на определение скорости реакции принятия решений при осуществлении руководства силами и средствами на пожаре.

Также в рамках смотра-конкурса на звание «Лучший пожарный» участники представляют домашнее задание. Представление домашнего задания заключается в демонстрации практических умений и навыков применения штатного пожарно-технического вооружения и аварийно-спасательного оборудования, которым укомплектован пожарный автомобиль в соответствии нормами табельной положенности. 

Приглашаем представителей региональных СМИ принять участие в мероприятии.

