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https://www.kp40.ru/news/incidents/91968/ 
«Тойота» и мотороллер «Хонда» не смогли разъехаться в Калужской области
В понедельник, 4 июля, в Боровском районе произошла авария. Около 12 часов 10 минут на 2 км автодороги «Боровск-Медынь-Федорино-Верея» столкнулись автомобиль «Тойота» и мотороллер «Хонда».
В результате происшествия есть пострадавший. Тяжесть травм и причины аварии уточняются.
– На месте работали пожарно-спасательные подразделения, патруль ГИБДД и работники скорой медицинской помощи, – сообщает МЧС.


https://www.kaluga.kp.ru/online/news/4817344/
Сразу три пожара произошло в Калужской области
Региональный ЦГМС установил 4 класс пожарной опасности для нашей области.
В понедельник, 4 июля, спасатели ликвидировали пожары в городах Обнинск и Спас-Деменск, а также на станции Шепелево Козельского района Калужской области. Об этом сообщили в региональном ГУ МЧС России.
По словам спасателей, в 11 часов 50 минут поступило сообщение в городе Обнинске о пожаре в садовом некоммерческом товариществе «Протва». Загорелись хозпостройки. Пострадавших нет.
В Спас-Деменске позвонили в дежурную часть в 15 часов 44 минут и сообщили о пожаре на улице Сосновая. Загорелся сарай. Пострадавших нет.
Ночью в 22 часа 54 минуты поступило сообщение о пожаре в Козельском районе на станции Шепелево. Загорелась хозпостройка. Пострадавших нет.



https://nikatv.ru/news/obshestvo/mchs-predupredilo-kaluzhan-o-grade-i-shkvalistom-vetre-5-iyulya
https://kaluga24.tv/news/041058
МЧС предупредило калужан о граде и шквалистом ветре 5 июля
Сегодня до конца дня местами по Калужской области ожидается сильный дождь, гроза, град и шквалистое усиление ветра порывами 13-18м/с.
В чрезвычайном ведомстве просят калужан соблюдать осторожность на улице, во время грозы держаться подальше от электропроводки, антенн, не прятаться под высокими деревьями.




https://nikatv.ru/news/short/v-kaluge-v-troynom-dtp-s-uchastiem-volvo-suzuki-i-gazeli-postradal-chelovek
В Калуге в тройном ДТП с участием Volvo, Suzuki и «Газели» пострадал человек
Авария произошла сегодня около полудня на Грабцевском шоссе в Калуге.
По сообщению МЧС, столкнулись три автомобиля: Volvo, Suzuki и «Газель». В результате ДТП пострадал один человек.
На месте работали пожарно-спасательные подразделения, патруль ГИБДД и работники скорой помощи — всего 9 человек, 3 единицы техники.


https://nedelya40.ru/v-kaluge-vveden-osobyj-protivopozharnyj-rezhim_177098/
В Калуге введен особый противопожарный режим
С понедельника, 4 июля, в Калуге введен особый противопожарный режим.
Из-за повышенной пожарной опасности установлены дополнительные требования:
· запрет (ограничение) на посещение гражданами лесов;
· принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров вне границ населенных пунктов на земли населенных пунктов (увеличение противопожарных разрывов по границам населенных пунктов, создание противопожарных минерализованных полос и подобные меры);
· запрет на ведение охоты, а также рыболовства в поймах крупных рек;
· запретит на выжигание сухой травянистой растительности, стерни, пожнивных остатков, разведение костров, сжигание мусора на землях сельхозназначения и землях запаса на территории муниципального образования «Город Калуга». а также на проведение иных пожароопасных работ;
· организация работы мобильных постов, ограничивающих доступ населения в леса;
· запрет на проведение массовых мероприятий в лесах и на прилегающих территориях;
· создание временных противопожарных постов в населенных пунктах, подверженных угрозе лесных и ландшафтных пожаров;
· запрет на использование мангалов и иных приспособлений для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня (за исключением мангалов и иных приспособлений, находящихся и эксплуатирующийся на территориях объектов общественного питания (ресторанов, кафе, баров, столовых, пиццериях, кофейнях, пельменных, блинных);
· привлечение к профилактической работе и патрулированию представителей добровольной пожарной охраны, добровольцев и волонтеров, а также жителей населенных пунктов.
За нарушение этих требований во время действия особого противопожарного режима граждане могут получить административный штраф в размере от 10 до 20 тысяч рублей, должностные лица — от 30 до 60 тысяч рублей, лица осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, — от 60 до 80 тысяч рублей, а юридические лица — от 400 до 800 тысяч рублей.


https://nikatv.ru/news/ekologiya/v-kaluzhskoy-oblasti-provedeno-bolee-2000-protivopozharnyh-reydov-v-lesah
В Калужской области проведено более 2000 противопожарных рейдов в лесах
Межведомственные патрули проводят плановые рейды и разъяснительную работу с населением о мерах противопожарной безопасности, сообщили в министерстве природных ресурсов и экологии Калужской области. За последние полгода на территории лесничеств проложено 831 км минерализованных полос, установилено более 340 предупредительных аншлагов и стендов.
Обновление автопарка, регулярные профилактические мероприятия и учения приносят результаты: с начала года в области зарегистрировали один лесной пожар, что 5 раз меньше показателя 2021-го. При этом его площадь составила 0,3 га — на 75 процентов меньше, чем в прошлом году.
Сейчас в Калужской области установлен 4-й класс пожарной опасности, что означает высокую пожарную опасность. Особый противопожарный режим, на время которого действуют ограничения пребывания в лесу граждан и транспортных средств, введен в Жиздринском, Кировском, Куйбышевском. Мосальском и Юхновском районах.


https://www.vest-news.ru/news/181082
В Калужской области сгорел автомобиль
По словам пресс-службы ГУ ЧС по Калужской области, никто не пострадал.
Во вторник, 5 июня, в Тарусе произошел пожар. В тарусе на улице Голубицкого загорелся автомобиль.
На место происшествия прибыли спасатели МЧС. Они ликвидировали возгорание. Пострадавших нет.


https://kgvinfo.ru/novosti/obshchestvo/v-kaluzhskoy-oblasti-avariya-so-skuterom-privela-k-travme-voditelya-transportnogo-sredstva/
В Калужской области авария со скутером привела к травме водителя транспортного средства
Во вторник, 5 июля, в Козельском районе произошло ДТП. Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Калужской области, в поселке Березичский Стеклозавод на улице Заречной на улицу выехал скутер.
Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Калужской области, в результате пострадал один человек. Характер травм и степень повреждения не уточняются.
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