Мониторинг СМИ за 16.07.2022
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/07/16/v-borovske-sgorelo-administrativnoe-zdanie.html
http://kaluga-news.net/incident/2022/07/16/120311.html
В Боровске сгорело административное здание
В Боровске Калужской области сгорело административное здание. Как сообщает пресс-служба регионального МЧС, пострадавших нет. "В пятницу, 15 июля в 17:53 мск в дежурную часть поступило сообщение о пожаре в Боровске. На улице Колхозной произошел пожар административного здания. Пострадавших нет", - сообщает пресс-служба ведомства. На месте происшествия работали сотрудники пожарно-спасательного подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области. Всего к ликвидации пожара привлекалось 23 человека и 7 единиц техники. Причину возгорания установит пожарный инспектор.

https://znamkaluga.ru/2022/07/16/v-dtp-v-obninske-postradal-chelovek/
https://kaluga.bezformata.com/listnews/dtp-v-obninske-s-kia-i-mitsubishi/107525318/
https://kaluganews.ru/fn_1087137.html
В ДТП в Обнинске с Kia и Mitsubishi пострадал человек
Стали известны подробности аварии, которая случилась в Обнинске на проспекте Ленина. По данным оперативных служб, сегодня, 16 июля, около девяти утра столкнулись два автомобиля - Kia и Mitsubishi. В результате ДТП пострадал человек. По сообщению ГУ МЧС России по Калужской области, для ликвидации последствий аварии привлекались всего восемь человек и три единицы техники.
 
https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-neskolko-chelovek-postradali-v-zhestkom-dtp
В Калужской области несколько человек пострадали в жестком ДТП
Вечером в пятницу, 15 июля, в деревне Корекозево произошло ДТП. В Главном управлении МЧС по Калужской области сообщили подробности случившегося. Около 21 часа в Корекозево столкнулись 2 авто: ВАЗ-2115 и иномарка Renault. В результате столкновения один из автомобилей вылетел с дороги и перевернулся. Спасатели сообщили, что пострадавших было несколько. На место прибыли сотрудники ГИБДД, спасатели и медики.
https://obninsk.name/news43663.htm
https://kaluga24.tv/news/041442
[bookmark: _GoBack]В забор «Водоканала» в Обнинске влетела машина. Водитель потерял сознание
Сегодня утром в забор «Водоканала» врезался Мерседес, удар был довольно сильный, но, к счастью, водитель серьезно не постралал. С его слов, у него резко потемнело в глазах, и мужчина потерял сознание. Очнулся уже после столкновения. Надо отметить, что водитель был пристегнут, и это спасло его от сильных травм.
