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Средний класс пожарной опасности установлен в Калужской области
В субботу, 16 июля, министерство природных ресурсов и экологии Калужской области сообщило о лесопожарной обстановке в регионе.
· 3 (средний) класс пожарной опасности установлен в Калужской области;
· 208 термоточек отмечено по региону;
· 9 муниципалитетов находятся на особом противопожарном режиме;
· 1 лесной пожар произошел с начала текущего года, его площадь составила 0,3 га.
При обнаружении лесного пожара калужан просят звонить по номерам:
· единый номер экстренных служб 112;
· прямая линия лесной охраны: 8 800 100 94 00;
· региональная диспетчерская служба: 56-39-39.

https://kaluga24.tv/news/041455
Внедорожник снес железобетонный столб
В воскресенье, 16 июля, в деревне Панское Малоярославецкого района водитель внедорожника Toyota не справился с управлением, съехал с дороги и врезался в световую опору. От удара столб повалился на машину. Судя по фото, он был из железобетона. Как сообщает Главное управление МЧС России по Калужской области, есть пострадавший. На месте ДТП работали девять человек — полицейские, медики и сами спасатели.

https://kaluganews.ru/fn_1087664.html
В шести районах Калужской области уничтожат зараженную гриппом птицу
Как мы писали ранее, 15 июля специальная противоэпизоотическая комиссия региона призвала владельцев домашней птицы соблюдать ветеринарные правила содержания пернатых. Повышенное внимание к этому вопросу связано со вспышкой птичьего гриппа в регионе.
В пресс-службе правительства Калужской области сообщают, что вспышку гриппа птиц зафиксировали уже в шести районах: Бабынинском, Малоярославецком, Жуковском, Дзержинском и Сухиничском, а также в пригороде областного центра.
Чтобы сдержать заразу, спецкомиссия приняла решение изъять и уничтожить птицу в упомянутых регионах. 
«Главам администраций районов рекомендовано до 20 июля выделить места для уничтожения птицы, рассмотреть возможность введения режима ЧС в районах, где есть птицефабрики, – поясняют в пресс-службе регионального правительства. – Кроме этого, рекомендовано запретить торговлю живой птицей»‎.
Отдельно обсудили и положение парка птиц «Воробьи» во время эпидемии птичьего гриппа. Администрации парка рекомендовали усилить меры дезинфекции, чтобы посетители не могли «принести» вирус при посещении.

https://obninsk.name/news43667.htm
Внимание! Проверка системы оповещения в Обнинске
Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям при Администрации города Обнинска сообщает:
20 июля в период с 10:40 до 10:45 будет проводиться комплексная проверка региональной автоматизированной системы централизованного оповещения населения Калужской области с запуском электросирен, выносных акустических устройств.
Также будет проведено замещение сигналов общероссийских обязательных общедоступных цифровых каналов (радиоканалов) первого мультиплекса проверочным сигналом оповещения населения с 10:43 по местному времени продолжительностью до 1 минуты.

https://kaluga24.tv/news/041453?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
Троллейбус сбил пешехода в центре Калуги
Вечером 16 июля на улице Кирова в Калуге произошло ДТП. Там троллейбус сбил пешехода, сообщает Главное управление МЧС России по Калужской области.
Насколько серьезно пострадал пешеход, пока не уточняется. На месте ДТП, помимо спасателей, работали сотрудники ГИБДД и скорой.


https://www.kp40.ru/news/incidents/92271/
В Калуге «Мицубиси» влетел в припаркованную «Мазду»
В субботу, 16 июля, в Калуге произошло ДТП. Об этом сообщает ГУ МЧС по Калужской области.
Около 23 часов на улице Резванской автомобиль «Мицубиси» влетел в припаркованную «Мазду».
В результате происшествия пострадали несколько человек. Подробности аварии уточняются.

https://kaluga24.tv/news/041458
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/07/17/ptichiy-gripp-vyyavlen-v-7-rayonakh-kaluzhskoy-oblasti.html
Птичий грипп выявлен в 7 районах Калужской области
Птичий грипп выявлен уже в 7 районах Калужской области и в самой Калуге. Об этом заявлено в воскресенье, 17 июля на очередном заседании специальной противоэпизоотической комиссии Калужской области, сообщает пресс-служба калужского правительства.
По данным комитета ветеринарии Калужской области, в настоящее время на территории региона выявлено восемь очагов высокопатогенного гриппа птиц. Заболевание зафиксировано в Бабынинском, Малоярославецком, Жуковском, Сухиничском,  Дзержинском, Жуковском, Боровском районах и пригороде Калуги.
В настоящее время Постановлениями Губернатора области установлены ограничительные мероприятия (карантин) по высокопатогенному гриппу птиц на территории Калуги и Дзержинского района.

https://www.kp40.ru/news/society/92277/
https://kaluganews.ru/fn_1087878.html
[bookmark: _GoBack]В Калужской области ожидается гроза и шквалистый ветер
В воскресенье, 17 июля, ожидается прохождение грозового фронта на территории Калужской области. Об этом сообщает ГУ МЧС.
По данным Калужского ЦГМС, в ближайшие 1-3 часа 17 июля и до конца дня по региону местами ожидается дождь с грозой, шквалистый ветер до 17 м/с.

