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https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-36029
Участок улицы Суворова перекроют на два дня

Ремонтные работы проведут на улице Суворова в субботу и воскресенье. В связи с этим участок от переулка Теренинский до улицы Фридриха Энгельса перекроют для транспорта и пешеходов. Ограничения запланированы на 23 и 24 июля с 8 утра до 7 вечера.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-36025
Одиннадцатый очаг птичьего гриппа выявили в Калужской области

За последние сутки в Калужской области выявлен еще один очаг птичьего гриппа. Таким образом, в регионе зафиксировано 11 очагов. Заместитель губернатора области Владимир Попов, распорядился повысить темп проведения санитарных мероприятий. Он поставил задачу купировать вспышку птичьего гриппа к концу этой недели. О работе по противодействию распространения вируса говорили на заседании штаба противоэпизоотической комиссии Калужской области. Новый очаг заражения выявили в Малоярославецком районе. Кроме него, под удар попали Бабынинский, Жуковский, Сухиничский, Дзержинский, Боровский районы и деревня Козлово в пригороде Калуги. Для предотвращения дальнейшего распространения заболевания предстоит уничтожить и утилизировать около 12 тысяч голов птиц. На сегодняшний день изъято и уничтожено около 2 %.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-36009
Более 12 тысяч домашних птиц уничтожат из-за вспышки гриппа

На территории Калужской области выявлено 10 очагов птичьего гриппа. Опасное заболевание зафиксировано в Бабынинском, Малоярославецком, Жуковском, Сухиничском, Дзержинском, Боровском районах и пригороде Калуги. Как отметили на заседании штаба, причиной возникновения очагов стали птицы, приобретенные на ярмарках Калужской области.
[bookmark: _GoBack]В местах очагов начат обход частных хозяйств и изъятие домашней птицы. Определены места для уничтожения трупов. Территорий рядом с крупными птицефабриками охраняются особо -  установлены КПП, усилены меры дезинфекции, предприятия внедрили вахтовый режим работы. Как сообщили в правительстве Калужской области, уничтожению  подлежит более 12 тысяч голов птиц. Владельцы получат компенсацию за каждую уничтоженную особь.
