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ПРЕСС-СЛУЖБА

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ:
 О проведении тренировки с поисково-спасательными отрядами государственного казенного учреждения Калужской области «Пожарно-спасательная служба Калужской области» и специализированной пожарно-спасательной частью федеральной противопожарной службы государственной противопожарной службы Главного управления МЧС России по Калужской области

Дата и время проведения тренировки:

с 08.00 до 16.00. 23.08.2022. 


Место проведения тренировки: 

Лесной массив в районе д. Андреевское городского округа «Город Калуга».

       Тема: «Проведение поисково-спасательных работ в лесном массиве».

По легенде22.08.2021 группа туристов в составе 12 человек совершала зачетный туристский поход по маршруту д. Шопино – г. Козельск. Продолжительность маршрута 6 дней (137 км.). Вид маршрута пешеходный. 22.08.2022 группа должна прибыть в промежуточный пункт (д. Большие Сушки), где должна была пополнить запасы продовольствия, позвонить в туристский клуб о прохождении промежуточного пункта и остановиться на ночлег.
В расчетное время группа не прибыла в установленное место и в течение 21.08.2022и 22.08.2022 на связь не выходила. Запас продовольствия туристы имели из расчета на трое суток. Спортсмены городского туристского клуба провели опрос местных жителей и узнали, что предположительно пропавшую группу видели в лесном массиве в районе д. Верхняя Вырка. Проведенные поиски группы спортсменами результатов не дали.
По состоянию на 23.08.2022 местонахождение туристской группы неизвестно.

Возможно, туристы сбились с заявленного маршрута, заблудились и могут находиться в обширном лесном массиве между населенными пунктами д. Нижняя Вырка и д. Животинки. 

Сотовая связь в указанной местности не действует, населенные пункты (деревни) нежилые.

Росгидромет выдал штормовое предупреждение на период 24.08.2022– 25.08.2022, резкое ухудшение погодных условий, понижение температуры и выпадение обильных осадков в виде дождя и града. 
Руководство туристского клуба обратились за помощью в «Центр обработки вызовов 112». 

Информация о пропавших туристах доведена до руководящего состава области. 

К поиску привлечены силы УМВД России по Калужской области.

ПСО ПСС и СПСЧ приведены в «Готовность в полном составе».

Состав участников тренировки: руководство и личный состав ПСО ПСС и СПСЧ, сотрудники Главного управления МЧС России по Калужской области.

 Материально-техническое обеспечение: аварийно-спасательные машины, аварийно-спасательный инструмент, специальное имущество и снаряжение ПСО ПСС и СПСЧ. 
Приглашаем представителей СМИ принять активное участие в данном мероприятии!
