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https://kaluganews.ru/fn_1146066.html
В Калужской области обезвредили 150-миллиметровый снаряд
В Мосальском районе в лесном массиве в полукилометре от деревни Долгое обезвредили опасный боеприпас. Об этом сообщили в МЧС по Калужской области. Артиллерийский военный снаряд был найден в лесу. После этого 150-миллиметровый боеприпас времен Великой Отечественной войны обезвредили.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestv
Переулок Кирова перекроют 6 сентября на весь день

Специалисты Калугатеплосети 6 сентября планируют провести работы на переулке Кирова. Из-за вскрытия асфальта на всей проезжей части будет перекрыто движение автотранспорта. Работы планируют закончить в течение дня. Переулок перекроют с 8:00 до 19:00. Участников дорожного движения просят заранее выбрать пути объезда.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestv
Пригороды Калуги обесточат на 5 дней

Турынино, Ждамирово, Тиньково, Хитровка, Перцево, Криуши останутся без электричества. Сотрудники Калугаэнерго будут вести работы на высоковольтной линии в Турынино. Для обеспечения безопасности линии, питающие населенные пункты, обесточат. Работы планируется проводить с 5 по 9 сентября. Время отключения во все дни с 9:00 до 17:00.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestv
Калужан предупреждают о первых заморозках

С 3 по 5 сентября, в ночные и утренние часы, местами по Калужской области ожидаются заморозки. Такой прогноз опубликовало региональное МЧС со ссылкой на синоптиков. Температура воздуха в указанные периоды может опуститься до -1℃.
https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-36810
При пожаре бани в Кирове погиб мужчина

Утром 2 сентября на улице Чехова города Кирова Калужской области загорелась деревянная баня. Прибывшие на место спасатели обнаружили в ней тело 38-летнего мужчины. Об этом сообщил областной следственный комитет.
По предварительным данным, накануне погибший вместе со своим братом пошли в баню и там выпивали. После этого мужчина отправился спать на второй этаж, а его брат ушел домой. Предположительно, причиной возгорания могло стать неправильное использование печи. Следственный комитет проводит проверку случившегося, устанавливаются обстоятельства гибели. После проведения медицинского и пожаро-технического исследования будет принято процессуальное решен.

https://kaluganews.ru/fn_1147795.html
Осень в Калужской области начинается с нового ковидного рекорда

Федеральный оперштаб публикует обновлённую статистику по распространению коронавирусной инфекции на территории Калужской области на 2 сентября. Согласно официальной информации, за минувшие сутки у 380 жителей области выявили ковид. В больницу попал 21 человек. За весь период пандемии в регионе заболели 110 031 человек. Справились с болезнью 194 жителя нашего региона, общее число выздоровевших – 104 991.  Официально сообщают, что за минувшие сутки ни один житель региона не умер, общее количество смертей от коронавируса по-прежнему составляет 1453 человека.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-36813
Калужские школьники побывали на уроке ОБЖ в пожарной части

Открытый урок по охране безопасности жизнедеятельности провели сотрудники МЧС в Калуге на базе специализированной пожарно-спасательной части. Слушателями стали ученики шестого класса средней школы №46. Дети познакомились с работой пожарных, а также испытали на себе некоторые аспекты ежедневной деятельности службы.
[bookmark: _GoBack]На этом уроке ребятам было интересно все. Специалисты познакомили детей со служебной собакой, рассказали об истории и работе кинологической службы. Кроме того, спасатели продемонстрировали школьникам пожарную технику. Александр Поляков, заместитель начальника части, рассказал об экскурсии: "Дети от 7 лет и до старших классов. Мы показываем им современное оборудование, которое поступает на вооружение нашей части, также музей, который был создан при помощи сотрудников спецчасти".Это действительно уникальное подразделение, которому есть что показать не только школьникам. Например, автоцистерна на базе КАМАЗа. Она вмещает в себя 10 тонн воды. Таких машин в России пока только 13, и одна из них на вооружении МЧС Калужской области. Музей, которым по праву гордятся сотрудники части, - тоже важная часть урока ОБЖ. Нынешние основы безопасности общества закладывались вместе с развитием службы. После таких насыщенных занятий школьники гарантированно уходят с новыми, полезными знаниями. Ученик Василий Сушко рассказал о том, что запомнил: "Я узнал, какие используют машины для тушения пожара, сколько в них вмещается воды. То есть в какие-то 6 тонн, в какие-то - 10. Например, какие породы собак используют для поиска людей". Пока это похоже на игру или очередной урок в школе, хоть и на выезде. Но, возможно, под впечатлением от техники и рассказов бывалых спасателей о ежедневной, но такой нужной работе, кто-то из нынешних посетителей части в будущем станет ее сотрудником.
