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Очаг африканской чумы свиней выявлен в Износковском районе
В Износковском районе обнаружен очаг африканской чумы свиней. Об этом сообщил председатель комитета ветеринарии при правительстве области Сергей Соколовский. Причиной вспышки заболевания стало грубое нарушений ветеринарных правил. В личном подсобном хозяйстве в деревне Фотьяново содержались 55 свиней, а также 350 овец и 80 голов крупного рогатого скота. По информации представителя фермера, свиньи в хозяйстве содержатся не первый год. При этом в похозяйственной книге администрации животные не числятся. В настоящее время оперативно утверждены все необходимые нормативные правовые документы для локализации очага заболевания. Под угрозой находится десятикилометровая зона вокруг, захватывающая участки Износковского, Медынского и Дзержинского районов. С целью локализации возможных очагов АЧС проводятся подомовые обходы для определения количества свиней, подлежащих отчуждению. Ситуация серьезная, подчеркивают в ведомстве. Напомним, что только в последней декаде августа борьба с АЧС, которая приводит к значительным экономическим потерям, проводилась в Московкой, Владимирской, Орловской, Калининградской областях и республике Марий Эл. Не так давно и калужские аграрии понесли убытки в результате борьбы с высокопатогенным гриппом птиц. Поэтому дальнейшее игнорирование органами местного самоуправления деятельности нелегальных площадок по производству и реализации животноводческой продукции недопустимо, отметил председатель регионального комитета ветеринарии.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-36835
Дома в пригороде Калуги останутся без света 7 сентября
Несколько строений в селе Муратовский щебзавод останутся без электричества. Отключения запланированы на 7 сентября с 5:30 до 22:00. Под отключение попадают дома №№ 7, 8, 10, 12, 13, 15, 16, 19.
https://kaluga24.tv/news/042859
Правобережье на полдня останется без воды
6 сентября Калугаоблводоканал будет проводить ремонтные работы на улице 65 лет Победы в Калуге. В связи с этим с 9.00 до 13.00 все Правобережье останется без воды. Помимо жилых домов под отключения попадут 11 детских садов, пять общеобразовательных и одна спортивная школа и пять медучреждений.
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Рассказали о череде пожаров в Калужской области, которые вспыхнули накануне
Пресс-служба МЧС по Калужской области поведала об огненных происшествиях, которые произошли в нашем регионе за прошедшие выходные. Все фотографии взяты с сайта регионального ведомства. Субботним утром поступило сообщение о пожаре в городе Козельск на улице Большая Советская. Загорелась солома в рулонах. Чуть позже уведомили о пожаре жилого дома в Медынском районе, в деревне Романово. В субботу утром так же произошло возгорание хозяйственной постройки в Мещовске на улице Энгельса. За минуту до полудня поступило сообщение о пожаре в Боровском районе, в деревне Трубицино на улице Партизанская. Судя по фотографии, летний дом сгорел полностью. В эту же минуту в диспетчерскую пришел сигнал о пожаре склада в Сухиничском районе, деревня Алешинка. Уже субботним днем в Дзержинском районе, селе Дворцы на улице Маяковского, судя по всему, полностью сгорел жилой дом. Чуть позже произошел еще один пожар помещения в городе Людиново на улице Тургенева. Еще в субботний день в Боровском районе, СНТ «Салют» вспыхнула баня. Однако вечером того же дня пожар в Кирове на улице Орджоникидзе удалось потушить. Позже поступило сообщение о пожаре в Обнинске на улице Комсомольская. Загорелся электрический щиток. Уже на следующий воскресный день в Дзержинском районе, поселке Полотняный Завод на улице Кутузова произошел пожар квартиры. Завершились выходные последним вечерним сообщением о пожаре еще одной квартиры в нашем городе на улице Дорожной.
https://kaluganews.ru/fn_1150408.html
Стали известны подробности зверского убийства и сожжения женщины в калужском наукограде
В калужском следственном комитете рассказали подробности жестокого убийства женщины в Обнинске.
Как мы писали ранее, 30 августа в лесополосе, недалеко от улицы Красных Зорь города Обнинска было найдено обгоревшее тело женщины.
Правоохранители установили личность и обстоятельства смерти несчастной. 35-летнюю жительницу Обнинска сильно избили и пытались сжечь. Установлен также и подозреваемый в совершении этого дикого преступления – 43 летний мужчина. Он отдыхал вместе с женщиной, они выпивали. Однако потом из-за личной неприязни изверг жестоко избил свою знакомую, а затем поджёг матрас, на котором лежала погибшая, чтобы скрыть следы преступления, и скрылся.
На данный момент мужчина заключён под стражу.
https://kaluganews.ru/fn_1150746.html
Стали известны подробности смертельного ДТП в центре Калуги
Как мы сообщали ранее, сегодня днём в Калуге произошло ДТП, в результате которого погибла женщина-пешеход. Выяснилось, что погибшей под колесами внедорожника женщине было 65 лет – она родилась в 1957 году. Авария произошла около 11:34 на перекрёстке Рылеева – Огарёва. Как сообщили в региональной службе МЧС, наезд на пешехода совершил автомобиль «Грейт Волл Ховер». Как сообщалось ранее, женщина скончалась до прибытия на место происшествия машины скорой помощи.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-36846
О заморозках 6 и 7 сентября предупреждает МЧС Калужской области
6 и 7 сентября в ночные и утренние часы местами в Калужской области ожидаются заморозки до -1°С. Об этом сообщает ГУ МЧС области со ссылкой на Калужский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды. Для защиты растений от заморозков рекомендуется укрытие полимерной пленкой, нетканым материалом, соломой. Можно применить дымление или полив почвы.
https://nikatv.ru/news/medicina/v-kaluge-za-nedelyu-ot-ukusov-kleschey-postradali-110-chelovek
В Калуге за неделю от укусов клещей пострадали 110 человек
В управлении роспотребнадзора сообщили, что с 29 августа по 4 сентября 110 человек, укушенных клещами, обратились за помощью к медикам. Среди пострадавших 25 детей. В первую неделю осени 110 человек, которых укусили клещи, обратились к врачам. Добавим, что за время мониторинга уже исследовано 2849 экземпляров клещей. За прошедшую неделю исследовано 92 экземпляра клещей, снятых с людей, у 19 экземпляров — результат на клещевой иксодовый боррелиоз положительный, у 5 экземпляров зафиксирован положительный результат на гранулоцитарный анаплазмоз человека,
— уточнили в ведомстве. Добавим, что сдать клеща на анализ можно по адресу: г. Калуга, ул. Баррикад, д. 181 с 8.00 до 16.00 (обед с 12.00 до 12.30) без выходных и праздничных дней. Справки по телефону (4842) 55-01-09.

