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http://kaluga-news.net/incident/2022/09/16/124292.html

Жесткое ДТП с двумя машинами произошло на Южном обходе Калуги
Жесткое ДТП с двумя машинами произошло вечером в четверг, 15 сентября на 41-м км Южного обхода Калуги. Пострадал один человек, сообщает региональное МЧС.
"В 19:28 мск поступило сообщение о ДТП в Калуге, на 41 км автодороги Р-132 - Южный обход города Калуги. Произошло столкновение двух транспортных средств: автомобилей Toyota и "Лада Приора", - говорится в сообщении.
О состоянии пострадавшего, не указывается. Машины получили очень серьезные технические повреждения.
Все обстоятельства происшествия устанавливаются.
На месте ЧП работали пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД и работники скорой медицинской помощи. Для ликвидации последствий ДТП привлекалось всего 9 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 4 человека и 1 единица техники.

https://www.vest-news.ru/news/183915
В микрорайоне Кошелев в Калуге в подъезде сгорели вещи жильцов
В среду в подъезде жилого дома на улице Петра Тарасова на лестничной клетке загорелся тамбур, где хранились детские коляски, велосипеды и самокаты.
Как сообщили в ГУ МЧС России по Калужской области, пожар был полностью потушен в сроки. Личные вещи полностью уничтожены, сильно закопчены стены во всем подъезде. Пострадавших нет.

https://kaluganews.ru/fn_1165373.html
В Калужской области произошло массовое ДТП
В Малоярославецком районе на 115 км автодороги М-3 «Украина» столкнулись 4 иномарки. Об этом сообщили в МЧС по Калужской области.
Известно, что в массовое ДТП попали: водитель «Хендая А-30» 1954 года рождения, автолюбитель «Хендая Крета» 1993 года рождения, автомобилист «Форда Фокус» 1981 года рождения и управляющий «Опелем Астра» 1971 года рождения.
В результате этого происшествия пострадал пассажир «Хендай Креты» 1977 года рождения. Он ушиб ногу и получил растяжение правой голени, медики доставили его в больницу Малоярославецкого района. 

[bookmark: _GoBack]



