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https://kaluganews.ru/fn_1167391.html
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-37146
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https://www.vest-news.ru/news/183980
https://obninsk.kp40.ru/news/obninsk/693/

Калужан призывают готовиться к по-настоящему осенней непогоде
Настоящее осеннее ненастье накроет наш регион уже сегодня. В область придет настоящая осенняя погода. В ГУ МЧС России по Калужской области предупреждают о сильных дождях и порывистом ветре. " По данным Калужского ЦГМС - Филиала ФГБУ "Центральный УГМС" 19 сентября местами по Калужской области ожидается сильный дождь, усиление ветра порывами 15-23 м/с " - предупреждают спасатели.

https://pressa40.ru/nochyu-v-kaluge-na-ulitse-zernovoy-zagorelsya-avtomobil/
https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-37155
https://kaluganews.ru/fn_1167409.html
Ночью в Калуге на улице Зерновой загорелся автомобиль
В воскресенье, 18 сентября, в 00:47 на пульт регионального МЧС поступил сигнал о пожаре на улице Зерновой в Калуге. Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС России по Калужской области, произошло возгорание автомобиля. К ликвидации пожара привлекалось 6 человек и 2 единицы техники пожарно-спасательного подразделения службы. Отмечено, что в результате происшествия пострадавших нет. Для выяснения причин случившегося на место был направлен инспектор ГПН.

https://kaluga24.tv/news/043232
К понедельнику тепло не дошло лишь до двух школ и одного детсада Калужской области
По состоянию на 19 сентября в Калужской области отапливаются все больницы, 318 школ из 320 и 279 детских садов из 280. Как рассказал на 19 сентября на заседании правительства Калужской области министр строительства и ЖКХ Вячеслав Лежнин, детсад и одна из двух этих школ находятся в Боровском районе. Вторая неотапливаемая школа — козельская.

https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-pri-stolknovenii-ford-i-great-wall-postradal-chelovek
https://kaluganews.ru/fn_1167918.html
https://www.kaluga.kp.ru/online/news/4927349/
В Калужской области при столкновении Ford и Great Wall пострадал человек
Авария с участием автомобилей Ford и Great Wall произошла 18 сентября в деревне Хрустали Малоярославецкого района. В результате столкновения транспортных средств пострадал один человек. Последствия ДТП устраняли 9 сотрудников специализированных служб.






https://www.vest-news.ru/news/183978
https://www.kaluga.kp.ru/online/news/4927377/
Вечером в Калужской области сгорели два дома
Пожары произошли в Юхновском и Людиновском районах. Вечером в воскресенье, 18 сентября, в Калужской области зафиксировано два пожара. Так, в деревне Мокрое Юхновского района загорелся дачный домик на улице Высокая. Прибывшие на место пожарные ликвидировали огонь. Как сообщает пресс-служба ГУ МЧС по Калужской области, никто не пострадал. Еще один пожар случился в Людинове. Там загорелся жилой дом на улице 3-го Интернационала. На место прибыли шестеро пожарных на двух машинах и потушили возгорание. Обошлось без пострадавших. В обоих случаях причины возгорания установят инспектора пожарного надзора.

https://www.vest-news.ru/news/183995
https://obninsk.name/news44741.htm
В Калужской области рекультивируют заброшенную свалку
Полигон ТБО в Жукове стал одним из объектов федерального проекта «Чистая страна». Главгосэкспертиза РФ разрешила рекультивацию свалки в Жукове Калужской области, которая была закрыта в 2018 году. За время своей работы полигон разросся на площадь в 90 тысяч кв.м. Здесь утилизировано более 670 кубометров ТКО и строительных отходов. Рекультивация объект пройдет в два этапа — технический и биологический. Свалку огородят и накроют защитным экраном, поверх которого посеют траву. Также в проекте предполагаются 29 скважин пассивной дегазации. Этот метод представляет самостоятельный выход небольшого объема газов. Его, как правило, применяют для старых свалок, где органика уже перегнила.

https://kaluga24.tv/news/043247
https://nikatv.ru/news/short/v-kaluge-na-ulice-televizionnoy-peshehod-popal-pod-kolesa-maza
https://kaluganews.ru/fn_1168789.html
https://kaluganews.ru/fn_1168543.html
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/09/19/v-kaluge-krangruzovik-perelomal-rebra-pozhiloy-zhenshhine.html
https://znamkaluga.ru/2022/09/19/na-televizionnoj-v-kaluge-sbili-pensionerku/
https://www.vest-news.ru/news/184031
Калужанка попала под колеса автокрана на «зебре»
На Телевизионной улице в Калуге 19 сентября автокран сбил женщину, переходившую проезжую часть по «зебре». ДТП произошло у пересечения с улицей Билибина. Данных о состоянии пострадавшей пока нет. Информация уточняется.

https://nikatv.ru/news/short/v-kaluge-chelovek-postradal-pri-rezkom-tormozhenii-avtobusahttp://kaluga-news.net/society/2022/09/19/124543.html
https://kaluga.bezformata.com/listnews/pri-rezkom-tormozhenii-avtobusa/109554916/
https://znamkaluga.ru/2022/09/19/na-ulicze-kirova-v-kaluge-iz-za-rezkogo-tormozheniya-avtobusa-postradala-zhenshhina/
В Калуге человек пострадал при резком торможении автобуса
МЧС сообщает о происшествии на улице Кирова. При резком торможении автобуса «ЛИАЗ» пострадал человек. Обстоятельства выясняются. На место выехали 9 человек: спасатели, медики и патруль ГИБДД.


https://nikatv.ru/news/obshestvo/v-kaluge-nepogoda-ostavila-neskolko-rayonov-bez-sveta
https://kaluganews.ru/fn_1168935.html
В Калуге непогода оставила несколько районов без света
В понедельник, 19 сентября, в Калуге на протяжении всего дня наблюдается сильный ветер с дождем. На данный момент непогода уже послужила причиной нескольких упавших деревьев и аварийных отключений электричества. Как сообщают в Единой дежурно-диспетчерской службе, в Калуге ветер повалил 11 деревьев. При этом одно из них, на улице Калужского ополчения, упало на автомобиль. Упавшее дерево не только повредило машину, но и оборвало провода, что привело к отключению электричества в районе. Кроме того, ненастная погода также оставила без света деревни Мстихино и Горенское, улицу Трамплинную и Секиотовский переулок.

https://www.vest-news.ru/news/184034
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/09/19/shtormovoy-veter-v-kaluge-povalil-derevya-i-polomal-stendy-aggei-geroev.html
https://znamkaluga.ru/2022/09/19/v-kaluge-na-alee-geroev-veter-povalil-stendy/
Пострадавших от сильного ветра калужан просят обращаться в диспетчерскую службу города
Сильный ветер 19 сентября уже спровоцировал аварийные ситуации в Калуге, в том числе повредил часть стендов Галереи Z-героев на пешеходной аллее на улице Кирова. В городской управе Калуги сообщили, что поврежденные портреты героев СВО демонтированы и отправлены на ремонт. Вскоре их вернут на аллею.

https://www.kp40.ru/news/auto/93878/
https://www.kp40.ru/news/auto/93873/
В Калуге дерево упало на проезжую часть улицы Клюквина
[bookmark: _GoBack]В понедельник, 19 сентября, в Калуге из-за сильного ветра падают деревья. Мы уже рассказывали, что один такой случай произошел на улице Степана Разина. Также наш читатель Сергей прислал фото с улицы Клюквина. Там дерево упало недалеко от перекрестка с улицей молодежной. Движение в сторону Грабцевского шоссе перекрыто.



