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В Калуге человек пострадал в ДТП
В четверг, 22 августа, около 17 часов на переулке Калужском произошла авария. Там столкнулись иномарки Kia и Chevrolet. Как сообщает МЧС, в результате ДТП пострадал один человек. На место выехали спасатели, медики и патруль ГИБДД.
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В Обнинске прошла "Школа оперативного мастерства" для пожарных Калужской области
Руководители всех пожарно-спасательных частей Калужской области собрались 22 сентября в наукограде на ежеквартальное мероприятие по совершенствованию профессиональных знаний и обмену передовым опытом, программа которого была запланирована большая: строевой смотр личного состава, теоретическое занятие, тренировочные пожарно-тактические учения. В лекционном зале Дома ученых, в ходе официальной части, сотрудников МЧС приветствовала глава администрации Обнинска Татьяна Леонова. 
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В Тарусском районе осмотрели пожарную технику
Внешний вид, укомплектованность и готовность техники к ликвидации и предупреждению чрезвычайных ситуаций проверили на территории пожарно-спасательной части № 24. Мероприятие прошло в рамках ежегодного смотра техники Главного управления МЧС России по Калужской области. Представитель областного ведомства произвел осмотр служебных автомобилей.
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В Калужской области столкнулись автомобили "Ауди" и "Чери"
В четверг, 22 сентября, в районе 13:00 часов на 320 км автодороги М3 "Украина" в Жиздринском районе столкнулись автомобили "Ауди" и "Чери". Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Калужской области. В результате аварии пострадал один человек. Тяжесть травм и причины аварии уточняются. ГУ МЧС сообщило: для ликвидации последствий ДТП привлекалось всего 7 человек и 3 единицы техники, в том числе от МЧС 2 человека и 1 единица техники.
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Встретилась с начальником Главного управления МЧС России по Калужской области Владиславом Блесновым.

Источник: Уполномоченный по правам ребенка. Обсудили первоочередные задачи и приоритеты совместной работы. Владислав Алексеевич показал музейно-выставочный центр Главного управления МЧС России по Калужской области, который так популярен среди калужских школьников. Взаимодействие с МЧС России по Калужской области длится многие годы, главная цель сотрудничества - сохранение детских жизней.Дети - наше будущее, и создать для них комфортные, достойные условия - это наша общая задача.
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Мост через Оку встал в пробке из-за ДТП
Около пяти часов вечера 23 сентября на «гагаринском» мосту через Оку произошла авария, осложнившая дорожную обстановку и на самом мосту, и на прилегающем к нему участку улицы Гагарина. Выезд из города серьезно затруднен. Стоят в пробках сквер Мира и улица Кирова.
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МЧС предупреждает о сильном дожде в Калужской области
Региональное управление МЧС предупреждает, что в субботу, 24 сентября, в Калужской области на протяжении всего дня ожидаются сильные дожди. Автовладельцам во время сильного ливня рекомендуют по возможности воздержаться от поездок на личном транспорте, а если это невозможно – быть предельно аккуратными на дорогах. Пешеходам также рекомендуют соблюдать осторожность вблизи автодорог и около линий электропередач.
