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https://www.vest-news.ru/news/184703
Автопарк калужской лесопожарной охраны пополнился тягачом
     Министерство природных ресурсов и экологии Калужской области приобрело седельный тягач. Техника был куплена в рамках реализации нацпроекта «Экология» за счёт средств федерального бюджета. Тягач облегчит перевозку гусеничной и специализированной техники для тушения пожаров. Трал поступит на вооружение Калужской лесопожарной станции III типа. В Минприроды добавили, что в этом году калужские специалисты леспопожарной службы получили два полуприцепа и 11 мотопомп в рамках федерального проекта «Сохранение лесов».

https://znamkaluga.ru/2022/10/05/v-kaluzhskoj-derevne-pozhar-na-strojke-tushili-12-pozharnyh/ 
В калужской деревне огонь на стройке тушили 12 пожарных
           В среду, 5 октября, на стройке в деревне Войлово Людиновского района начался пожар. Как сообщает пресс-служба управления МЧС России по Калужской области, дежурному об инциденте сообщили в 9 часов 19 минут. «Произошел пожар строящегося здания. Пострадавших нет», — пояснили в ведомстве. На место оперативно прибыли три единицы техники. Пожар был ликвидирован, его тушили 12 человек. Инспектор Госпожнадзора устанавливает причины возгорания. Ранее «Знамя Калуга» сообщало, что в региональном центре правоохранители нашли поджигателя мусорных контейнеров. Фото ГУ МЧС России по Калужской области.

https://znamkaluga.ru/2022/10/05/v-obninske-voditel-skoda-sbil-peshehoda/ 
В Обнинске Skoda сбила пешехода
           В Обнинске на проспекте Ленина 5 октября в 11 утра синяя Skoda сбила пешехода. Как сообщает МЧС России по Калужской области, есть один пострадавший. На место ДТП прибыли противопожарные службы, патруль ГИБДД и сотрудники скорой помощи. Всего для ликвидации аварии привлекли восемь человек и три единицы техники. Фото ГУ МЧС России по Калужской области.
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https://znamkaluga.ru/2022/10/05/sem-ulicz-kalugi-ostanutsya-na-den-bez-holodnoj-vody/
Семь улиц Калуги останутся без холодной воды
           ГП «Калугаоблводоканал» сообщает, что 6 октября временно отключат холодное водоснабжение на семи улицах областного центра. Из-за аварийно-ремонтных работ воды не будет с 9.30 до 18.00. Холодное водоснабжение отключат по адресам: ул. Кибальчича; ул. Ермоловская; ул. Малоярославецкая; ул. Кубяка; пер. Кубяка; ул. Московская, 311 — 334; ул. Терепецкая. Также организация предупреждает о возможных примесях в воде после прекращения ремонтных работ.


