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https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-37598
Шапша опроверг информацию о повреждениях самолётов на аэродроме "Шайковка"

Владислав Шапша опроверг информацию о том, что на военном аэродроме в Шайковке Калужской области есть разрушения. 7 октября на территории части упал беспилотник. На место ЧП выехал заместитель губернатора."Инфраструктура аэродрома и техника не повреждены. Сообщения о поврежденных самолетах - чистой воды фейк", - сообщил Шапша.

https://www.kp40.ru/news/society/94341/
В Калужской области 118 человек заболели коронавирусом за сутки
За последние сутки в Калужской области зафиксированы 118 новых случаев коронавируса, сообщили в пятницу, 7 октября, в федеральном оперативном штабе. Это имнимальный показатель за последний месяц. В больницу с ковидом попали еще 11 человек. Выздоровели 348 пациентов. Новых смертей не было. Показатель в 1453 умерших не менялся с апреля.
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Движение на Московской улице в Калуге частично ограничат с 9 по 11 октября

Движение транспорта на участке Московской улицы в Калуге будет ограничено с 09:00 часов 9 октября до 21:00 часа 11 октября из-за дорожных работ, сообщили в пресс-службе городской управы.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-37588
Речь идет об участке от разворотного кольца общественного транспорта до Светлой улицы.

Общественный транспорт маршрутов №64(л), 91(л), 94(л), 98(л) будет объезжать этот участок по Дальнему переулку и Дальней улице. При движении из города транспорт указанных маршрутов будет заезжать на остановки "Универмаг" и "мкр Северный".

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-37577
Лжеспасатели активизировались в Калужской области
Каждый год в начале отопительного периода сотрудники МЧС активизируют профилактическую работу и этим пытаются воспользоваться мошенники.
В частности, преступники сообщают бизнесменам о якобы грядущей проверке пожарной безопасности и предлагают заплатить за лояльность и положительный исход. В МЧС подчеркивают, что сейчас таких проверок проводят единицы и в основном это объекты высокой степени риска. Чаще всего с круглосуточным пребыванием людей. Еще одна популярная у мошенников схема — продажа пожарных извещателей и заключение договоров на их обслуживание. Такие устройства распространяют среди многодетных семей или лиц в трудной жизненной ситуации. Делают это, действительно, сотрудники МЧС. Но они должны быть одеты в форму и иметь при себе удостоверение. Кроме того, в ведомстве подчеркивают: никакого обслуживания извещателей не навязывают. Граждане сами могут раз в год заменить батарейку и раз в полгода очистить датчики от пыли. И главное — такая профилактика пожаров проводится бесплатно. Заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Калужской области Алексей Петрушин: "Как только МЧС начинает эту работу, сразу появляется куча мошенников, которые стараются на этом заработать денег. Самым главным сигналом должно быть — как только от вас требует хоть копейку за что-то человек, пришедший к вам домой, все равно, как он выглядит, вы должны понимать, что это мошенник".
