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https://nikatv.ru/news/short/v-centre-kalugi-v-dtp-postradal-chelovek-63338
                                      В центре Калуги в ДТП пострадал человек
Место печального действия — перекресток улиц Достоевского и Театральной. По сообщению МЧС, столкнулись автомобили «Рено Дастер» и «ВАЗ-2112». В результате аварии пострадал один человек.

https://nikatv.ru/news/obshestvo/v-kaluzhskoy-oblasti-vladelcev-bespilotnikov-obyazali-zaranee-soobschat-o-poletah
В Калужской области владельцев беспилотников обязали заранее сообщать о полетах
Такое решение было принято сегодня на заседании антитеррористической комиссии Калужской области. Теперь все владельцы беспилотников должны предупреждать силовиков о полетах не менее чем за сутки. Об этом в своем телеграм-канале рассказал Владислав Шапша. Он объяснил, что это необходимо для облегчения работы структур, которые следят за безопасностью воздушного пространства.
Сообщить о запланированном использовании беспилотников можно по телефонам дежурных служб:
· УМВД России по Калужской области – (4842) 50-24-59, 50-26-59, 50-21-40;
· Управление Росгвардии России по Калужской области – (4842) 22-08-65;
· УФСБ России по Калужской области – (4842) 50-55-05;
· Центр специальной связи и информации ФСО в Калужской области – (4842) 50- 46-03;
· УФСИН России по Калужской области – (4842) 57-40-91.


https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-pri-stolknovenii-hyundai-i-lada-postradal-chelovek
https://www.kp40.ru/news/incidents/94491/

В Калужской области при столкновении Hyundai и Lada пострадал человек
Около 20:45 в среду, 12 октября, на улице Дзержинского в поселке Товарково столкнулись два легковых автомобиля. Подробности сообщили в управлении ГИБДД по Калужской области.
По предварительным данным, 26-летний водитель «Хендая Элантра» ехал со стороны дороги Калуга – Медынь и врезался на встречной полосе в попутную «Ладу», которая начала поворачивать налево.
Различные травмы получила 26-летняя женщина, ехавшая за рулем «Лады». Госпитализация ей не понадобилась.

https://www.kp40.ru/news/incidents/94501/
https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-sgorel-avtomobil-63343

В Калужской области «Лада» сгорела во время ремонта
Днем в четверг, 13 октября, в деревне Белилово Сухиничского района сгорел автомобиль «Лада». Об этом сообщили в ГУ МЧС по Калужской области.
По предварительным данным, машина загорелась около 13:50, когда владелец выполнял ремонтные работы. Автомобиль стоял на эстакаде.
Из людей никто не пострадал. Точные обстоятельства происшествия устанавливаются.

https://kaluga24.tv/news/044122
Калужскую окружную дорогу залило соляркой
На окружной дороге Калуги, в районе гостиницы «Атис», 12 октября произошло ДТП, в результате которого был поврежден шумозащитный экран, а проезжую часть залило горюче-смазочными материалами. По данным ГИБДД, люди в этой аварии не пострадали. Последствия авария дорожники устраняли утром 13 октября, засыпая разлившуюся солярку песком. Как сообщили в горуправе Калуги, эта работа уже завершена.


https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-37721
4 природных пожара зарегистрировано в Калужском регионе с начала 2022 года
Пожароопасный сезон в Калужской области прошел без трагических последствий. О его итогах рассказали в главном управлении МЧС России по Калужской области в ходе пресс конференции.
С начала 2022 года в регионе зарегистрировано всего 4 природных пожара. Для сравнения в прошлом году возгораний было 7.  А вот случаев пала травы все также много. Пожарные выезжали на такие вызовы 541 раз. Однако серьезного ущерба постройкам и имуществу жителей огонь не нанес. Этому, уверены пожарные, способствовала в том числе профилактическая работа с населением. В сельских поселениях и дачных кооперативах в опасный период пожарные проводят подворный обход. В этом сезоне успели обойти около 30 тысяч дворов. А вот к пожароопасному периоду следующего года сотрудники МЧС рекомендуют готовиться уже сейчас. Соответствующие предписания уже направлены в муниципалитеты.


https://nedelya40.ru/kaluzhanam-predlozhili-vnimatelno-slushat-tele-i-radiosignaly_208145/
Калужанам предложили внимательно слушать теле- и радиосигналы
[bookmark: _GoBack]13 октября  на  пресс-конференции, организованной  ГУ МЧС России по Калужской области, журналистам рассказали о действиях населения при получении единого сигнала «Внимание всем!». По словам начальника отдела инженерно- технических мероприятий, радиационной, химической, биологической, медицинской защиты  и первоочередного жизнеобеспечения населения полковника  Тараса  Марухова, в случаях нештатной экстренной  ситуации или природной,  техногенной катастрофы  осуществляются следующие меры по защите населения. 

