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Сообщения
Пост в ВКонтакте, Калуга Поиск, 14.10.2022 11:55
Кол-во подписчиков: 81 186
13 октября в ГУ МЧС России по Калужской области рассказали о действиях населения при получении единого сигнала "Внимание всем!".
Сообщалось, что в случаях нештатной экстренной ситуации населения об этом оповестят электросиренами. После этого необходимо включить телевизор или радио на первых 10 каналах первого мультиплекса. После получения указаний по ТВ или через sms-сообщения необходимо взять указанные вещи первой необходимости и проследовать до специальных укрытий. Это могут быть заглубленные помещения или подземные пространства: подвалы, цокольные этажи жилых многоквартирных домов, в том числе частного жилого сектора, склады, гаражи, подземные парковки. Отмечается, что не каждый подвал сгодится для укрытия. Высота потолка в нем должна быть не ниже 1,7 м, а площадь пола на человека не меньше 0,6 - 1 м.
Калужан заверили, что убежища стоят на учете МЧС, их регулярно осматривают, по области насчитывается более 5000 укрытий.
Сотрудники МЧС уже дали указания органам местного самоуправления довести до населения информацию о ближайших укрытиях с привязкой к месту жительства. Данные обещали вывесить на досках объявлений в жилых домах, а также на официальных сайтах УК, ТСЖ.
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В Калужской области обезвредили 107 снарядов времён Великой Отечественной войны.
Самое большое количество боеприпасов спасатели обнаружили в лесном массиве Ульяновского района, примерно в трёх километрах от деревни Поляна. Среди 89 единиц: артиллеристские снаряды, миномётные мины, ручные гранаты и тротил.
Кроме этого, опасные предметы нашли в лесном массиве Куйбышевского района недалеко от деревни Лужницы, в посёлке Воскресенский города Кирова, а также у дороги между Думиничами и трассой М-3 «Украина».
В управлении МЧС напоминают: если вы нашли предмет, похожий на снаряд, необходимо сразу же позвонить по телефонам «102», «02» или «112» и ни в коем случае не предпринимать никаких самостоятельных действий.
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В Калужской области продолжается ежегодная работа по обеспечению автономными пожарными извещателями жилых помещений семей с детьми.
В целях профилактики гибели детей в результате пожаров в жилых помещениях многодетных семей и семей с детьми, находящихся в социально опасном положении, ВДПО Калужской области совместно с Главным управлением МЧС России по Калужской области и министерством труда и социальной защиты Калужской области, обеспечит данную категорию семей автономными пожарными извещателями. В случае возникновения пожара, извещатель своевременно оповестит жителей о пожаре, и, как следствие, будет способствовать сокращению негативных последствий от пожаров.
12 и 13 октября сотрудники ВДПО Думиничского района совместно с МОНДПР Сухиничского и Мещовского районов УНДПР ГУ МЧС России по Калужской области провели установку автономных дымовых пожарных извещателей ИП 212-189А в многодетных малообеспеченных семьях Думиничского района.До конца текущего года запланировано обеспечить автономными пожарными извещателями 970 семей.
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Вчера в Людиновском районе в рамках благотворительной акции «Сохрани жизнь себе и своему ребенку» 50 многодетным и малообеспеченным семьям на безвозмездной основе были переданы автономные дымовые пожарные извещатели. Данная акция проводится на территории Калужской области с 2018 года по инициативе Главного управления МЧС России по Калужской области. В частном секторе и деревнях ещё много деревянных строений, поэтому для их жителей вопрос пожарной безопасности особенно актуален.
Заветный пожарный оберег с подробными инструкциями по применению «счастливчикам» вручили сотрудники межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы, МЧС России и Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. 
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Огромный склад с сеном, принадлежащий сельхозпредприятию, сгорел в деревне Подборки Пожар вспыхнул вечером 11 октября, сообщает региональное МЧС. "В 19.16 поступило сообщение о пожаре на складе сена по улице Старая Деревня в деревне Подборки Козельского района. Пострадавших нет", - говорится в сообщении ведомства. Пожар был такой мощности, что его было видно издалека. На месте происшествия работали пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области. Всего к ликвидации пожара от МЧС России по Калужской области привлекалось восемь человек и две единицы техники.  Причину возгорания предстоит установить инспектору Госпожнадзора.
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В тройной аварии с фургоном в Калужской области пострадала 58-летняя женщина
В четверг, 13 октября, в райцентре Людиновского района произошло ДТП. Об этом сообщили в пресс-службе Госавтоинспекции Калужской области  По информации УГИБДД, авария произошла около половины шестого вечера на улице Маяковского в районе дома 186. 36-летний мужчина за рулем фургона "Рено Мастер" не рассчитал габариты своего транспорта и ширину проезжей части. Он столкнулся с машиной "Рено SR" и с иномаркой "Киа Рио". 
В результате аварии пострадал один человек - 58-летняя пассажирка "Рено SR". Женщина получила различные травмы
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На Тарутинской улице сбили велосипедиста
Вчера, 13 октября в 19.59, в Калуге произошло ДТП, в котором пострадал велосипедист. Об этом сообщили в ГУ МЧС России по Калужской области. Авария случилась на улице Тарутинская. Автомобиль Mitsubishi Pajero наехал на велосипедиста. На месте аварии работали сотрудники МЧС, патруль ГИБДД и работники скорой медицинской помощи. По данным МЧС, пострадал один велосипедист. В данный момент устанавливаются обстоятельства произошедшего. 
https://kaluga.bezformata.com/listnews/tarutinskoy-ulitce-sbili-velosipedista/110404008/
https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/na-tarutinskoy-ulitse-sbili-velosipedista




[bookmark: _GoBack]













2

image1.png
3 MEMANOTS




