Мониторинг СМИ за 16.10.2022

https://kaluganews.ru/fn_1206558.html
https://www.kp40.ru/news/incidents/94557/
https://kaluga24.tv/news/044204
https://kaluganews.ru/fn_1206821.html
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/10/16/stali-izvestny-podrobnosti-vzbudorazhivshego-kaluzhan-moshhnogo-pozhara-na-906-baze.html
https://znamkaluga.ru/2022/10/16/na-906-j-baze-v-kaluge-sgoreli-chetyre-zabroshennye-kazarmy/
https://obninsk.name/news45308.htm
В соцсетях сообщили о масштабном ночном пожаре на калужской 906 базе
Московский комсомолец сообщил, что в Калуге, 15 октября, небо в районе 906-й базы осветило пламя от мощного пожара. По фото видно, что пламя виднелось за много километров от места пожара. Известно, что на место возгорания выезжали три спецмашины. В настоящее время обстоятельства происшествия устанавливаются.

https://www.kp40.ru/news/incidents/94552/
https://kaluga24.tv/news/044207
Калуге ночью сгорел автомобиль
В ночь на воскресенье, 16 октября, в Калуге на улице Салтыкова-Щедрина случился пожар. Как сообщили в Главном управлении МЧС России по Калужской области, около часа ночи загорелся автомобиль. К счастью, в результате возгорания никто не пострадал. Для ликвидации ЧП на место были направлены пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС – всего шесть человек и две единицы спецтехники. Из-за чего мог загореться автомобиль, выяснит государственный пожарный инспектор.

https://kaluganews.ru/fn_1206728.html
Корейское авто съехало в кювет на киевской трассе

Накануне вечером стало известно, что в Жиздринском районе, на 312 км автодороги М-3 «Украина» произошло ДТП. Об этом сообщили в МЧС по Калужской области. Произошел съезд автомобиля «Хендай» в кювет. Есть пострадавший, подробности уточняются.

https://kaluganews.ru/fn_1206452.html
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/10/16/v-kaluzhskoy-oblasti-utonuvshego-rybaka-vytashhili-iz-ugry.html

В калужской реке Угре нашли тело 57-летнего рыбака
[bookmark: _GoBack]В следственном комитете уведомили, что жена погибшего рассказала, что ее муж поехал на рыбалку на реку Угра в районе деревни «Новая жизнь». Ранее мы писали, что рыбалка в Калужской области привела к трагическим последствиям. В итоге в результате спасательно-поисковых мероприятий 14 октября тело 57-летнего мужчины нашли в реке. Он рыбачил с лодки, причины его смерти устанавливаются.

https://www.vest-news.ru/news/185128
Пригород Калуги останется без света 17 октября
Причина отключений - ремонтные работы.  Как сообщили в Единой дежурно-диспетчерской службе, с 09:00 до 17:00 не будет электричества в деревнях Канищево, Галкино, Косарево, Заречье, Юрьевка, Матюнино, Аргуново, Лобаново, Марьино, Ильинка, Рождествено, Шопино, Желыбино, Воровая, Шахты, Верховая, Сухининки. Отключение света в эти часы планируется также в усадьбе Авчурино и микрорайоне Анненки.
