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В Козельском районе перевернулся Hyundai Solaris
Фото: пресс-служба МЧС России по Калужской области
Сегодня утром, 2 ноября, на трассе "Козельск-Кудринское" "Хендай Солярис" попал в ДТП. Автомобиль выехал с дороги в кювет и перевернулся.
За рулем находилась 40-летняя женщина. Она получила ушиб лица. Также в салоне была 5-летняя девочка. Обоих пострадавших доставили в местную ЦРБ, сообщил газете "Весть" источник в силовых структурах. 
https://www.vest-news.ru/news/185943
https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-prevernulsya-hyundai-solaris
https://znamkaluga.ru/2022/11/02/v-dtp-v-kozelskom-rajone-postradala-malenkaya-devochka/
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Пожарный извещатель - надежный помощник
21 октября специалисты социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Радуга" совместно с сотрудниками Главного управления МЧС России по Калужской области приняли участие в профилактическом рейде. 
Представители межрайонного отдела надзорной деятельности и профилактической работы, Дзержинского отделения ВДПО и "Радуги" посетили многодетные семьи, а также находящиеся в трудной жизненной ситуации, и вручили автономные дымовые пожарные извещатели. Данное мероприятие направлено на предупреждение пожаров в осенне-зимний отопительный период.
Пожарный извещатель - это устройство, которое является одним из самых эффективных средств по предупреждению и обнаружению возгораний. Он реагирует на дым на ранней стадии и способен звуковым сигналом своевременно предупредить жителей об угрозе пожара. Громкость у извещателя такова, что он может разбудить крепко спящего человека.
Организаторы рейда провели с семьями профилактические беседы по пожарной безопасности в быту, вручили памятки и листовки по противопожарной тематике. 
http://kznewskondrovo.ru/?p=28381
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В Калужской области нашли 8 снарядов времен Великой Отечественной войны
Фото: ГУ МЧС России по Калужской области 
Как сообщили в МЧС, саперы работали в Спас-Деменском районе. Там обезвредили 8 артиллерийских снарядов времен Великой Отечественной войны. 
Работы по обезвреживанию опасных находок прошли в лесу в 2 километрах от деревни Каменка.
Спасатели напоминают, что в случае обнаружения взрывоопасных предметов необходимо сразу звонить в полицию. Прикасаться, поднимать, переносить, наносить удары, закапывать в землю или бросать в водоем такие предметы категорически запрещено.
Ника ТВ 
https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-nashli-8-snaryadov-vremen-velikoy-otechestvennoy-voyny
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-38247

Жилой дом сгорел на окраине Калуги
Около 22:30 во вторник, 1 ноября, в селе Спас на окраине Калуги произошел пожар.
По предварительным данным, загорелся двухэтажный деревянный дом.
Огонь уничтожил практически все сгораемые конструкции.
https://www.kp40.ru/news/incidents/95101/
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