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Команда спасателей Калужской области вошла в десятку лучших
В Санкт-Петербурге в шестой раз прошли Международные соревнования среди пожарных и спасателей «Вертикальный вызов». Состязания были посвящены памяти Героя Российской Федерации, генерала армии Евгения Зиничева. Участникам предстояло, преодолев 936 ступеней, в боевой одежде пожарного и со средствами индивидуальной защиты органов дыхания, подняться на 39 этаж 145-метрового «Лидер-Тауэра» – самого высокого здания в городе на Неве. Всего в мероприятии приняли участие 86 команд из Российской Федерации и Республики Беларусь. Общее количество зарегистрированных участников составило 477 человек. Калужскую область представили четверо бойцов пожарно-спасательного отряда [club172504728|Главного управления МЧС России по Калужской области]. По итогам соревнований наша команда заняла 9 место из 86, продемонстрировав высокий уровень физической подготовки, морально-волевые качества и волю к победе.
#ОбнинскТелепроект #Обнинск #новости #соревнования #пожарные #МЧС
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❗ Сегодня ночью при пожаре дома в Калуге погибла 63-летняя женщина
Огонь охватил одноэтажный деревянный жилой дом по адресу: ул. Рылеева, №64.
Пламя тушили 13 спасателей. В результате пожара сгорели две квартиры. В одной из них было обнаружено тело 63-летней женщины. Жильцы остальных двух квартир не пострадали. Причины возгорания устанавливаются.
Следователи проводят процессуальную проверку. Уже осмотрено место происшествия, назначены судебно-медицинское исследование и пожарно-техническая экспертиза. В настоящее время устанавливаются причины возгорания. После проверки будет принято процессуальное решение.
Фото: пресс-служба МЧС России по Калужской области и пресс-служба СУ СР России по Калужской области
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