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МЧС предупреждает о сильном ветре в Калужской области
В субботу, 12 ноября, ГУ МЧС по Калужской области сообщает о предстоящем усилении ветра. По данным Калужского ЦГМС, 13 ноября в регионе ожидается сильный ветер порывами 13-18 м/с. Калужанам рекомендуют не выходить из зданий.

По прогнозам МЧС, порывы ветра могут достигать 22 метров в секунду.

#новости@smi40
https://vk.com/smi40?w=wall-37184803_1668800
https://www.kp40.ru/news/society/95385/
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-38496

В Калужской области за прошлые сутки в больницу попало только 2 человека
Федеральный оперштаб опубликовал обновлённую статистику по распространению коронавирусной инфекции на территории Калужской области на 13 ноября.
Согласно официальной информации, за минувшие сутки у 55 жителей области выявили ковид. В больницу попало всего 2 человека. За весь период пандемии в регионе заболели 120 109 человек.
Справились с болезнью 95 жителей нашего региона. Общее число выздоровевших – 118 459.
Официально сообщают, что за минувшие сутки ни один житель региона не умер, общее количество смертей от коронавируса по-прежнему составляет 1 453 человека.
https://kaluganews.ru/fn_1243012.html
В Калуге несколько человек пострадало в ДТП с иномарками
В Калуге несколько человек пострадало в ДТП с иномарками. Как сообщает в воскресенье, 13 ноября пресс-служба регионального МЧС, авария произошла ночью.
"В воскресенье, 13 ноября в 01:57 мск в дежурную часть поступило сообщение о ДТП в Калуге. На улице Московской произошло столкновение двух транспортных средств: автомобиля Kia Rio и автомобиля Peugeot. Есть пострадавшие", - говорится в сообщении.
На месте происшествия работали сотрудники пожарно-спасательного подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД, а также работники скорой медицинской помощи. Для ликвидации последствий ДТП всего привлекалось 9 человек и 3 единицы техники.
https://www.mkkaluga.ru/social/2022/11/13/v-kaluge-neskolko-chelovek-postradalo-v-dtp-s-inomarkami.html
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