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Сообщения
Из-за ледяного дождя в нескольких районах Калужской области нет электричества
Ледяной дождь, обрушившийся на Калужскую область сегодня ночью, повредил линии электропередач в нескольких районах. Сейчас там работают энергетики.
Калужский минстрой сообщил, что больше всего пострадали от непогоды Хвастовичский, Козельский, Сухиничский, Перемышльский и Ферзиковский районы. Электроснабжение будет восстановлено сегодня до 15:00. На устранение неполадок направлены 14 бригад, 42 человека и 18 единиц техники.
Сообщить об отключениях можно по единому бесплатному телефону контакт-центра Россети: 8-800-220-0-220.
https://www.kp40.ru/news/realty/95627/
https://kaluga24.tv/news/045748



В Ферзиковском районе ледяной дождь обесточил 19 населенных пунктов

Из-за непрекращающегося ледяного дождя на территории Ферзиковского района наблюдаются отключения электроэнергии.
Об этом сообщил на своих страницах в соцсетях глава администрации Ферзиковского района Алексей Волков. По состоянию на 10 часов утра без электричества оставались 19 населенных пунктов.
Ферзиковские и Приокские РЭС активно работают над восстановлением электроснабжения. Задействованы несколько бригад. При этом, как отметил глава администрации, электричество восстановлено во всех медицинских учреждениях.

https://nikatv.ru/news/obshestvo/v-ferzikovskom-rayone-ledyanoy-dozhd-obestochil-19-naselennyh-punktov

Более 30 калужан пострадали из-за гололёда

Сегодня, 22 ноября, с 6 утра до 12 часов дня в травмпункт БСМП за помощью обратилось около 30 человек с уличными травмами разной степени тяжести.
Ледяной дождь повлёк за собой гололедицу, отчего калужанам приходится предельно осторожно передвигаться, чтобы не получить травмы. Но не у всех это выходит.
Отмечается, что у 11 пациентов диагностированы переломы конечностей.
https://nikatv.ru/news/obshestvo/bolee-30-kaluzhan-postradali-iz-za-gololeda
https://www.vest-news.ru/news/186986
В Калуге с утра в 2 раза увеличилось число упавших деревьев
Во вторник, 22 ноября, наш регион оказался во власти ледяного дождя. В результате ненастья без света остались несколько районов области, школьные автобусы не вышли на дороги, а два троллейбусных маршрута в Калуге и вовсе остановились. Также из-за непогоды в колыбели космонавтики упали несколько деревьев.
Причем, если на 9:40 в Калуге, по данным Единой дежурной диспетчерской службы, в результате непогоды рухнуло 6 деревьев, то к 11:15 их количество достигло уже 12.

https://nikatv.ru/news/obshestvo/v-kaluge-s-utra-v-2-raza-uvelichilos-chislo-upavshih-derevev
https://www.vest-news.ru/news/186986


В Калужской области из ледяного плена спасли косулю

Настоящую спецоперацию по спасению косули провели во Льва Толстого. Бедняжка решила пробежаться по льду, не проверив его толщину. Пришлось вызывать МЧС.
Спасатели по хрупкому льду по-пластунски пробрались к животному, помогли косуле выбраться на берег и обогрели её.
https://nikatv.ru/news/obshestvo/v-kaluzhskoy-oblasti-iz-ledyanogo-plena-spasli-kosulyu

ГУ МЧС России по Калужской области предупреждает участников дорожного движения
ГУМЧС России призывает:
· водителей быть предельно внимательными в условиях плохой видимости на дорогах, строго соблюдать скоростной режим, двигаться по большим дорогам и шоссе, в случае неисправности включить аварийную сигнализацию, остановиться на обочине дороги и ждать помощи в автомобиле;
· пешеходов при подъеме или спуске по лестницам держаться за поручни и перила, быть аккуратными на улице, переходить улицу только в обозначенных местах, при усилении ветра, избегать нахождения рядом с линией электропередач, деревьями и рекламными щитами.
Если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону «01», с мобильного «101», «112».
Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Калужской области – (4842) 54-77-90

https://nedelya40.ru/gu-mchs-rossii-po-kaluzhskoj-oblasti-preduprezhdaet-uchastnikov-dorozhnogo-dvizheniya_210413/

В Боровском районе при тушении пожара нашли тело человека
Сегодня в деревне Кабицыно вспыхнул деревянный дом, в котором после тушения пожара обнаружили тело мужчины.
Предварительной причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем. Следственный комитет организовал осмотр места происшествия и назначил судебно-медицинские исследования, по итогам которых примут процессуальное решение.

https://kaluga24.tv/news/045751


О гололеде и налипании мокрого снега предупреждают спасатели

В течение суток 23 ноября по Калужской области сохранится гололед, налипание мокрого снега, на дорогах гололедица. Такое сообщение, со ссылкой на синоптиков опубликовало Главное управление МЧС региона.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-38743


В Калуге под действием ледяного дождя продолжают падать деревья

Ледяной дождь продолжает «радовать» область последствиями своей работы. Как сообщает начальник ЕДДС Калуги Сергей Богоутдинов, до 15:00 в диспетчерскую службу поступило 23 обращения по упавшим деревьям. Известно что 4 дерева обрушились на автомобили.
Сергей Богоутдинов рассказал и о ситуации с отсутствием света в некоторых районах. На данный момент без электроэнергии остаются улица Заокская, Одоевское шоссе, Ромодановские Дворики, а также две деревни Некрасово и Пучково.

https://nikatv.ru/news/obshestvo/v-kaluge-pod-deystviem-ledyanogo-dozhdya-prodolzhayut-padat-derevya


В Обнинске чудом спасли провалившегося под лед мужчину

Спасатели провели операцию по высвобождению человека из ледяной ловушки на Белкинских прудах. По предварительным данным, мужчина жив, хотя у него серьезное переохлаждение.
Буквально вчера паблики Обнинска выкладывали фотографии с сообщением о том, что на Белкинских прудах еще не успел сформироваться ледяной покров, а рыбаки уже на месте. Не прошло и двух дней, как пришлось спасать человека.

https://kaluga24.tv/news/045790

Тридцать семей Ферзиковского района обеспечат пожарными извещателями

В первую очередь их получат многодетные и семьи с детьми, находящиеся в социально опасном положении, а также одинокие пожилые люди, имеющие печное отопление.
Обращаем ваше внимание на то, что данная акция проводится только сотрудниками ГУ МЧС России по Калужской области на безвозмездной основе.
Все предложения по приобретению пожарных извещателей от посторонних лиц являются незаконными! При получении подобного предложения необходимо обратиться в полицию.

https://www.vest-news.ru/news/186997
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