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Главное управление МЧС России по Калужской области приглашает принять участие в героико-патриотическом историческом диктанте
Главное управление МЧС России по Калужской области приглашает принять участие в героико-патриотическом историческом диктанте
24 ноября 2022 года Главное управление МЧС России по Калужской области проводит героико-патриотический исторический диктант, связанный с событиями и достижениями, современностью МЧС России, историческими датами, выдающимися людьми и подвигами героев, этапами становления спасательной службы в регионе. 
Диктант проводится в форме тестирования в онлайн-формате на официальном интернет-портале Главного управления с целью популяризации деятельности МЧС России, повышения корпоративной культуры и уровня знаний по вопросам становления и развития МЧС России. 
Задачи диктанта: 
реализация государственной политики, направленной на патриотическое воспитание молодежи, уважение к традициям, культурному и историческому наследию страны; 
героико-патриотическое и нравственное воспитание сотрудников МЧС России на основе духовно-нравственных ценностей, героической деятельности спасателей и пожарных; 
стимулирование заинтересованности к изучению истории МЧС России. 
Принять участие в диктанте могут не только сотрудники МЧС России, школьники специализированных классов и студенты, а абсолютно все граждане, проживающие не только в нашей области, но и других субъектах РФ. 
Доступ к диктанту на официальном интернет-портале ГУ МЧС России по Калужской области открывается 24 ноября 2022 года в 00.00 и закрывается 24 ноября 2022 года в 23.55. Оценка будет складываться из числа правильных ответов и времени, затраченного на ответы. 
Учувствуйте в героико-патриотическом историческом диктанте, чтобы проверить свои знания и получить новые знания об истории, развитии и деятельности спасательного ведомства страны. 
https://kaluga.bezformata.com/listnews/patrioticheskom-istoricheskom-diktante/111738014/
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В Ферзиковском районе устанавливают автономные пожарные извещатели
24 октября 2022 года постановлением Правительства Российской Федерации № 1885 утвержден ряд изменений в Правила противопожарного режима в Российской Федерации. 
В частности, один из пунктов касается оборудования домовладений пожарными дымовыми извещателями. В комнатах квартир и жилых домов, не подлежащих защите системой пожарной сигнализации и (или) системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, в которых проживают многодетные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, в социально опасном положении, должны быть установлены и находиться в исправном состоянии автономные дымовые пожарные извещатели. 
Изменения вступят в силу с 1 марта 2023 года. Необходимые дополнения будут внесены в соответствующие региональные и муниципальные программы. 
На территории Ферзиковского района в помещениях, где проживают вышеуказанные категории граждан, проводится установка пожарных в целях профилактики гибели людей в результате пожаров. Членам каждой семьи сотрудник МЧС подробно рассказывает о пожарных датчиках, объясняет и наглядно демонстрирует принцип их действия, а также разъясняет правила пожарной безопасности. 
До конца текущего года извещателями будут обеспечены 30 семей, в первую очередь, это многодетные семьи, семьи с детьми, находящиеся в социально опасном положении, одинокие пожилые люди, имеющие печное отопление, и другие. 
Обращаем внимание на то, что данная акция проводится только сотрудниками ГУ МЧС России по Калужской области на безвозмездной основе. 
Все предложения по приобретению пожарных извещателей от посторонних лиц являются незаконными! При их получении необходимо обратиться в полицию по телефону "102"! 
https://ferzikovo.bezformata.com/listnews/avtonomnie-pozharnie-izveshateli/111731543/
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В Калужской области начался месячник пожарной безопасности
В период с 15 ноября по 15 декабря на территории муниципальных образований Калужской области силами органов местного самоуправления, управления надзорной деятельности Главного управления МЧС России по Калужской области и Калужского областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества проводится месячник пожарной безопасности. 
Основной целью проведения мероприятий является профилактика пожаров, в первую очередь, в жилом секторе, и гибели на них людей. 
В рамках месячника спасатели ведут разъяснительную работу через СМИ, отрабатывают эвакуацию людей на случай пожара и возникновения чрезвычайных ситуаций на объектах с массовым пребыванием людей, проводят в пожарных частях Дни открытых дверей для школьников, экскурсии для детей на базе центра пропаганды Главного управления, а также проверяют добровольные пожарные формирования. 
В течение месяца сотрудники межрайонных отделов надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Калужской области проведут рейды в населенных пунктах для выявления нарушений противопожарной безопасности и предупреждению гибели людей на пожарах, а также в целях инструктажа граждан. 
https://kaluga.bezformata.com/listnews/kaluzhskoy-oblasti-nachalsya-mesyachnik/111730770/
http://vk.com/wall-172504728_15404
https://infokaluga.ru/?module=articles&action=view&id=34040
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В Калужской области на виновника аварии с полицейскими заведено уголовное дело
В понедельник, 21 ноября, в Боровском районе случилось жесткое ДТП . Водитель Volkswagen во время обгона выехал на встречку и лоб в лоб столкнулся с полицейской "Нивой". В результате пострадали двое участковых, в машину которых он врезался. 
В тяжелом состоянии они были доставлены в больницу. 
Теперь же стало известно, что на виновника аварии заведено уголовное дело. Как сообщают в следственном комитете России по Калужской области, порядка устанавливают все детали произошедшего. 
Назначены необходимые экспертизы, 
- сообщили в ведомстве. 
https://kaluga.bezformata.com/listnews/kaluzhskoy-oblasti-na-vinovnika-avarii/111729153/
http://vk.com/wall-48625596_136212
https://nikatv.ru/news/short/v-kaluzhskoy-oblasti-na-vinovnika-avarii-s-policeyskimi-zavedeno-ugolovnoe-delo
http://vk.com/wall-78053332_613489
https://kaluga24.tv/news/045813
https://www.facebook.com/1684528208500313/posts/543620014441710
https://kaluganews.ru/fn_1256433.html
https://www.vest-news.ru/news/187034
https://znamkaluga.ru/2022/11/23/vozbuzhdeno-delo-po-faktu-dtp-s-policzejskoj-nivoj-pod-borovskom/
http://kaluga-news.net/incident/2022/11/23/129659.html
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В ДТП с Granta и Logan в Жиздринском районе пострадали люди
В девятом часу утра 23 ноября на автодороге в Жиздринском районе произошло ДТП. На 323 км автодороги М-3 "Украина" столкнулись Lada Granta и Renauit Logan.
По сообщению пресс-службы регионального управления МЧС России, в аварии есть пострадавшие. Подробности об их состоянии пока не известны.
На месте выехали сотрудники спецслужб Калужской области. Ранее "Знамя Калуга" сообщало, что в Боровском районе произошло ДТП, в котором пострадали полицейские и ребенок. Калужский следком устанавливает обстоятельства произошедшего. Назначены необходимые экспертизы.
https://znamkaluga.ru/2022/11/23/granta-i-logan-stolknulis-v-zhizdrinskom-rajone/ 
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ГУ МЧС России по Калужской области предупреждает участников дорожного движения
ГУМЧС России призывает:
водителей быть предельно внимательными в условиях плохой видимости на дорогах, строго соблюдать скоростной режим, двигаться по большим дорогам и шоссе, в случае неисправности включить аварийную сигнализацию, остановиться на обочине дороги и ждать помощи в автомобиле;
пешеходов при подъеме или спуске по лестницам держаться за поручни и перила, быть аккуратными на улице, переходить улицу только в обозначенных местах, при усилении ветра, избегать нахождения рядом с линией электропередач, деревьями и рекламными щитами.
Если вы стали участником или свидетелем происшествия или чрезвычайной ситуации звоните в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону «01», с мобильного «101», «112».
Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
Единый «телефон доверия» Главного управления МЧС России по Калужской области – (4842) 54-77-90
http://vk.com/wall-78053332_613481
http://vk.com/wall-134010259_24722
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В Обнинске мужчина провалился под лед
Об инциденте, произошедшем вчера, 22 ноября, в Обнинске сообщило региональное управление МЧС. 
Автор фото: ГУ МЧС России по Калужской области Как говорится в сообщении, вчера вечером 49-летнего жителя Обнинска вытащили из водоема, находящегося на улице Белкинской. К счастью, спасатели приехали вовремя, пострадавший выжил. Всего в спасательной операции участвовало 6 специалистов и 1 единица специализированной техники. 
Сотрудники ведомства призывают жителей Калужской области помнить и соблюдать технику безопасности на воде. Автор новости: КГВ Инфо 
https://kaluga.bezformata.com/listnews/obninske-muzhchina-provalilsya-pod/111714324/
http://vk.com/wall-199642486_4333
http://vk.com/wall-214248902_1265
https://www.vest-news.ru/news/187025
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ВНИМАНИЕ ЛЕДОСТАВ!
В связи с образованием ледостава на водоемах района необходимо соблюдать следующие меры безопасности : 
- безопасным для перехода является лед с зеленоватым оттенком и толщиной не менее 7 см. 
- при переходе по льду пользоваться проложенными тропами, а при их отсутствии-убедиться в прочности льда с помощью пешни. Проверять прочность льда ударами 
ноги опасно. 
- во время движения по льду следует обходить опасные места и участки , покрытые 
толстым слоем снега. Особую осторожность необходимо проявлять в местах, 
где быстрое течение, выступают на поверхность кусты, трава, впадают в водоем 
ручьи. 
- при переходе по льду группами необходимо следовать друг за другом на расстоянии 
5-6 м и быть готовым оказать немедленную помощь впереди идущему. 
- пользоваться на водоемах площадками для катания на коньках разрешается после 
тщательной проверки прочности льда, толщина которого, должна быть не менее 
12 см, а при массовом катании не менее 25 см. 
В случаях провала льда не надо поддаваться панике, действовать быстро и решительно: 
- надо постараться освободиться от обуви, сбросив ее; 
- следует опереться локтями на лед и перенести тело в горизонтальное положение, 
причем ноги пострадавшего должны быть у поверхности воды ( это очень важно); 
- осторожно вытащить на лед ногу, расположенную ближе к кромке, наклониться 
в туже сторону, поворотом корпуса вытащить из воды вторую ногу и сразу же 
выкатиться на лед, а затем , не вставая , без резких движений , отползите как можно 
дальше от опасного места; 
- лежа на спине или на груди , продвигаться в сторону , откуда пришел, одновременно призывая на помощь. 
Будьте внимательны на водоемах ! 
В случае любого чрезвычайного происшествия ,угрожающего жизни человека , обращайтесь в Единую службу спасения по телефону "01 " "010" , спасательную службу г. Людиново 6-49-51. 
Инспекторский участок г.Людиново ГИМС ГУ МЧС России по Калужской области" 
https://lyudinovo.bezformata.com/listnews/vnimanie-ledostav/111711731/
http://rkhvastland.ru/?p=21624
http://адмлюдиново.рф/vnimanie-ledostav.html
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МЧС предупреждает калужан о гололедице на дорогах 23 ноября
ГУ МЧС России по Калужской области, со ссылкой на синоптиков регионального ЦГМС - филиала Центрального УГМС, сообщает, что 23 ноября на территории региона сохранится гололед, возможно налипание мокрого снега. 
Напоминается о необходимости быть внимательными и острожными при нахождении на улице, особенно вблизи линий электропередач, деревьев и рекламных конструкций. 
В связи с образованием гололедицы на дорогах, водителей просят снизить скоростной режим, а пешеходов - переходить проезжую часть строго в установленном месте. 
Обо всех происшествиях и чрезвычайных ситуациях следует звонить в Единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону 01 , с мобильного 101, 112 . Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно. 
https://kaluga.bezformata.com/listnews/mchs-preduprezhdaet-kaluzhan-o-gololeditce/111711510/
https://kaluga.bezformata.com/listnews/kaluzhskoy-oblasti-opyat-prognoziruyut/111711478/
https://kaluga.bezformata.com/listnews/kaluzhskoy-oblasti-opyat-prognoziruyut/111711478/
https://www.kaluga.kp.ru/daily/27475/4681676/
http://vk.com/wall-27736909_780865
http://ok.ru/group/53692108243116/topic/155846647110572
https://www.kaluga-poisk.ru/news/opovesheniya/23-noyabrya-v-kaluzhskoy-oblasti-opyat-prognoziruyut-gololyod-i-mokryy-sneg
http://kaluga-news.net/society/2022/11/23/129647.html
https://pressa40.ru/mchs-preduprezhdaet-kaluzhan-o-gololeditse-na-dorogah-23-noyabrya/
https://kaluga.bezformata.com/listnews/mchs-preduprezhdaet/111710415/
https://www.kaluga-gov.ru/news/16810/
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Калужские спасатели сообщили подробности чрезвычайных происшествий за минувший день
Зафиксировано три пожара и одно ДТП
О погибших жителях МЧС не сообщило
Как рассказали "Комсомолке" во вторник, 22 ноября, в Центре управления кризисными ситуациями Главного управления МЧС России по Калужской области, за прошедшие 24 часа силами спасателей организована работа по обеспечению функционирования органов управления в рамках системы антикризисного управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на региональном уровне.
- Организована работа по тушению трех пожаров и реагированию на одно дорожно-транспортное происшествие, - сухо рапортуют в ведомстве.
В Министерстве назвали адреса, где случились происшествия.
Пожар: Барятинский район, с. Барнятино, ул. Садовая - произошел пожар хоз. постройки;
ДТП: Боровский район, 98 км автодороги М-3 "Украина" - произошел наезд автомобиля на препятствие (металлическое барьерное ограждение). 
[bookmark: _GoBack]https://www.kaluga.kp.ru/daily/27475/4681668/

Электроснабжение в Калужской области полностью восстановлено после ледяного дождя 
( 23 ноября 2022 10:59)
Электроснабжение в Калужской области полностью восстановлено после ледяного дождя, сообщило в социальных сетях региональное министерство строительства и ЖКХ утром 23 ноября.
Ледяной дождь обрушился на область в ночь на 22 ноября. Он повредил линии электропередачи в нескольких районах. Больше всего пострадали Козельский, Хвастовичский, Сухиничский, Ферзиковский и Перемышльский районы.
"По состоянию на утро 23 ноября обесточенных потребителей нет", — заявили в минстрое. В устранении последствий непогоды участвовали 29 бригад, 86 человек, 41 единица техники.
Ледяной фронт движется в сторону соседних регионов.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-38752
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