Мониторинг СМИ за 08.12.2022

https://kaluga.aif.ru/incidents/crash/dva_cheloveka_pogibli_i_troe_postradali_v_dtp_v_maloyaroslaveckom_rayone 
https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/v-kaluzhskoy-oblasti-2-cheloveka-pogibli-v-dtp-na-trasse-m-3 
https://kaluganews.ru/fn_1267270.html 
Два человека погибли и трое пострадали в ДТП в Малоярославецком районе
Прокурор Малоярославецкого района выехал на место ДТП, в котором погибли и пострадали люди, сообщили в пресс-службе прокуратуры Калужской области.8 декабря около 12:30 на 113 км автодороги М3 «Украина» в Малоярославецком районе произошло лобовое столкновение грузовика МАЗ и грузовая «Газель». В результате ДТП пострадали три человека. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего. 

[bookmark: _GoBack]https://kaluga.aif.ru/incidents/fire/pozhilaya_zhenshchina_i_eyo_syn_pogibli_pri_pozhare_v_maloyaroslavce
https://obninsk.name/news46611.htm
Пожилая женщина и её сын погибли при пожаре в Малоярославце
Прокурор Малоярославецкого района выехал на место пожара в жилом доме, сообщили в пресс-службе прокуратуры Калужской области.
Около 11 часов утра 8 декабря загорелся жилой дом на улице Парковой в райцентре. В том доме проживали 78-летняя женщина и её 51-летний сын. Во время тушения пожара обнаружены два трупа. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/opovesheniya/12-dekabrya-na-dvuh-kaluzhskih-ulitsah-otklyuchat-elektrichestvo 
12 декабря на двух калужских улицах отключат электричество
12 декабря на двух калужских улицах отключат электричество из-за ремонтных работ. Об этом сообщили в "Единой дежурно-диспетчерской службе". С 9 до 14 часов света не будет по следующим адресам: улица Звездная, дома №№9, 19/1, 19а, 18а, 28, 29; бульвар Байконур, дома №№3, 5.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/opovesheniya/v-kaluge-na-ulitse-nikitina-otklyuchat-elektrichestvo#modal-text-selector
В Калуге на улице Никитина отключат электричество
9 декабря на улице Никитина отключат электричество. Об этом сообщили в "Единой дежурно-диспетчерской службе". С 9 до 16 часов света не будет по следующим адресам: улица Никитина, дома №№83,87. Напомним, что также отключат электричество и в других районах Калуги. 

https://nedelya40.ru/bezopasnost-naseleniya-na-vodnyh-obektah-obsuzhdalas-na-zasedanii-po-chs-i-pozharnoj-bezopasnosti_211488/ 
Безопасность населения на водных объектах обсуждалась на заседании по ЧС и пожарной безопасности
 	Безопасность населения на водных объектах в зимний период — стала основной темой заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности при Правительстве региона, проведенного начальником Главного Управления МЧС России по Калужской области Владиславом Блесновым.   В 12 муниципальных образованиях определено 25 традиционных мест подледной рыбалки, где одновременно на лед могут выйти до 2000 человек. Информация о состоянии льда в разрешенных для ловли рыбы местах размещается на сайте Главного управления.
Руководству ответственных ведомств рекомендовано усилить патрулирование мест, расположенных вблизи учебных заведений, где возможен выход на лед детей. Для предотвращения несчастных случаев во всех школах области проведут уроки безопасности, на которых расскажут о том, какую опасность представляют водоемы зимой и как себя вести в случае провала под лед. По данным регионального ГУ МЧС России, организация ледовых переправ на территории области не запланирована. Вместе с тем, не исключены риски, связанные с выходом людей на лед, в районе улицы Воробьевской в Калуге.  По информации пресс-службы Правительства Калужской области.

https://nedelya40.ru/mchs-rossii-nachinaet-masshtabnuyu-programmu-bezopasnost-dostupna-kazhdomu_211424/
МЧС России начинает масштабную программу «Безопасность доступна каждому»
Программа от МЧС «Безопасность доступна каждому» содержит информационные материалы о безопасности жизнедеятельности, рассчитанные на все категории граждан. Глава МЧС России Александр Куренков отмечает:
«Программа «Безопасность доступна каждому» имеет огромное значение, ведь в нашем обществе при подготовке телепередач, различных общественно важных проектов нередко забывают о людях с нарушениями слуха, которые в итоге не имеют равного доступа к информации. По сути, мы признаем, что на протяжении нескольких лет профилактическая и просветительская работа в области безопасности жизнедеятельности не была системно адаптирована для слабослыщащих. Признаем и будем менять ситуацию. Правила безопасности должны быть доступны и понятны для всех»
В рамках программы МЧС создает для слабослышащих людей серию обучающих роликов о правилах безопасного поведения на воде и тонком льду, о противопожарной профилактике. Для них будут подготовлены видеоматериалы о том, как пользоваться огнетушителем и какие подручные предметы можно применить в качестве первичных средств пожаротушения, как оказывать первую помощь при ожогах, порезах и других травмах. Этот проект необходим, так как в России насчитывается несколько миллионов человек с нарушением слуха. Партнером МЧС России в реализации программы «Безопасность доступна каждому» станет Национальной центр помощи пропавшим и пострадавшим детям.

https://nedelya40.ru/kommunalnye-sluzhby-operativno-ochishhayut-gorod-ot-snega_211421/ Коммунальные службы оперативно очищают город от снега
Коммунальные службы Калуги в круглосуточном режиме очищают город от снега.
Особое внимание они уделяют тротуарам, остановкам, обрабатывают скользкие места и спуски, подъезды к соцобъектам, механизированным способом очищают проезжую часть.
Бригады дежурят и работают посменно, без перерывов – и днём, и ночью. В приоритете у них – безопасность калужан. Городские службы следят за прогнозом погоды и оперативно реагируют на его изменения. Фото из социальных сетей Дмитрия Денисова.

https://kaluganews.ru/fn_1267114.html 
В Калужской области в перевернувшейся иномарке пострадал человек
Сегодня утром в Износковском районе на 10 километре автодороги «Курганы-Износки» в перевернувшейся иномарке пострадал человек. Об этом рассказали в МЧС по Калужской области. Сообщили, что водитель 1987 года рождения за рулем «Део Нексия» съехал в кювет и перевернулся. В результате этого ДТП автомобилист ушиб руку, медики отвезли его в больницу.

https://kaluganews.ru/fn_1267083.html
В ДТП на заснеженной калужской улице серьезно пострадал пассажир авто
В пресс-службе МЧС по Калужской области рассказали, что в ДТП на перекрестке двух улиц областной столицы серьезно пострадал человек. Известно, что авария произошла сегодня утром. Сообщили, что на перекрестке улиц Тульской и Степана Разина водитель «Форда Фокус» 1992 года рождения столкнулся с автомобилистом за рулем «Хендая Солярис» 1986 года рождения. В результате этого ДТП пассажир «Форда Фокус» 1978 года рождения ушиб весок. Медики отвезли пострадавшего в больницу.

https://kaluganews.ru/fn_1267017.html 
Из-за снегопада на калужских улицах начался транспортный коллапс
Ночной снегопад испортил настроение калужанам, которые застряли в утренних пробках. Калужские улицы замерли в утренний час пик. Не только автомобилисты испытывали неудобства, но и калужане, которые решили воспользоваться общественным транспортом. На остановках собрались очереди. В пробках "встал" центр города и Правый берег. Не обошлось без ДТП. 

https://kaluganews.ru/fn_1267074.html
В Калуге без воды остались детсад и стоматологическая поликлиника
Как сообщает "Калугаоблводоканал", сегодня в Калуге в 9:30 отключили воду на Поселковой и Линейной улицах, в Строительном, Линейном, Среднем и Поселковом переулках и в домах от №251 до №277А по Московской улице. Причина - аварийно-ремонтные работы в районе дома №4 по Поселковому переулку. Помимо жилых домов под отключение попали детсад №21 "Соловушка", центр развития творчества детей и юношества "Созвездие" и Калужская областная клиническая стоматологическая поликлиника по адресу Строительный переулок,10. Отключение продлится до 20:00.
