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https://www.vest-news.ru/news/188057
На Калугу надвигается оттепель
Согласно данным гидрометеоцентра, в ближайшие дни в Калуге ожидается оттепель. В будущие выходные синоптики обещают мокрый снег и дождь, температура воздуха повысится до +4 градусов.
Госавтоинспекция Калужской области предупреждает водителей об образовании наледи на дорогах, просит быть осторожными за рулём, соблюдать дистанцию и скоростной режим. Калужанам также не рекомендуют парковать автомобили под крышами домов, так как возможен сход снега и наледи.

https://www.vest-news.ru/news/188060
Две улицы Калуги обесточат 12 декабря
По двух улицам Калуги не будет электричества в будущий понедельник, 12 декабря, с 9:00 до 14:00, сообщают в единой дежурной диспетчерской службе. Из-за проведения ремонтных работ без света останутся жители домов №9, 18а, 19/1, 28 и 29 по улице Звёздной и домов №3 и 5 на бульваре Байконур. Калужан просят отнестись с пониманием к сложившейся ситуации.
https://www.kp40.ru/news/society/96130/
В Калужской области 34 человека заболели коронавирусом за сутки
За последние сутки в Калужской области зафиксированы 34 новых случая коронавируса, сообщили в пятницу, 9 декабря, в федеральном оперативном штабе. Три человека попали в больницу. Выздоровели 60 пациентов. Новых смертей не было. Показатель в 1453 умерших не менялся с апреля.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-39121
31 человек заболел гриппом в Калужской области
В Калуге продолжает расти заболеваемость свиным гриппом. На данный момент в областной инфекционной больнице этот диагноз подтвердился у 31 пациента, 12 из них дети. Такую эпидемическую ситуацию, главный инфекционист Калужской области Елена Алешина характеризует как напряженную. Ежедневно количество заболевших и госпитализированных растет. Уже к выходным в инфекционной больнице готовят 25 резервных коек для приема пациентов, а в случае большого наплыва заболевших расположат в одном из специально подготовленных корпусов больницы для больных гриппом и ОРВИ. Главный врач также пояснила, что свиной грипп быстро вызывает высокую температуру, которая изматывает пациента, поэтому при возникновении первых симптомов необходимо сразу обращаться к врачу. "К нам поступают пациенты с очень высокой температурой, вплоть до 41 градуса. У человека очень высокий уровень интоксикации, и многие пациенты воспринимают рвоту с высокой температурой за отравление. Но это не пищевое отравление. Это проявление  интоксикации с активизацией гриппа в организме", - объяснила Алешина.

https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-39118
 Системы оповещения проверят в калужском аэропорту 9 декабря
МЧС проведет проверку систем оповещения в международном аэропорту "Калуга" 9 декабря, сообщает в официальном Telegram-канале правительство региона.
Сирены взвоют в 13:30. "Волноваться не стоит", — говорится в публикации.
https://gtrk-kaluga.ru/news/obschestvo/news-39124
Часть Калуги останется без водоснабжения 13 декабря
    13 декабря северная часть Калуги временно останется без водоснабжения.
     В связи с завершением подготовительных работ по переустройству сетей             водоснабжения, попадающих в зону реконструкции автодороги "пос. Северный - Окружная", с 09:30 до 22:00 будет прекращена подача воды по адресам: ул. Калужского Ополчения, деревня Лихун (поселок Молодёжный), коттеджный поселок Северное Сияние, ул. Берестяная, 1-й и 2-й Берестяной переулок, ул. Красивая, 1-й Благодатный переулок, ул. 1-4 Благодатная.
[bookmark: _GoBack]https://kaluganews.ru/fn_1267839.html
Больше ста бригад энергетиков готовятся бороться с последствиями непогоды в Калужской области
· 105 бригад «Калугаэнерго» - 427 человек и 166 единиц техники, из которых 69 единиц – высокопроходимых машин, готовых к круглосуточной работе в любых условиях, приготовлены для ликвидации последствий наступающего мокрого снега с дождем. Резервные источники электроснабжения суммарной мощностью более 3,2 Мвт готовы обеспечить электричеством социально значимые объекты Калужской области.
· "В филиале работает оперативный штаб, осуществляется информационный обмен с территориальными подразделениями МЧС и органами исполнительной власти, ведется непрерывный мониторинг оперативной и гидрометеорологической обстановки на территории региона. Установлен особый контроль за работой энергообъектов. Оперативные и ремонтные бригады приведены в состояние повышенной готовности к выполнению восстановительных работ", - сообщает пресс-служба горуправы.
· Сообщить об обрывах электросети можно по телефону Единого контакт-центра «Россети» 8-800-220-0-220.
· Как мы уже писали, в субботу ожидаются заметные осадки. Далее в воскресенье, понедельник и вторник выпадет не менее 40% месячной нормы снега. Циклон также вызовет повышение температуры. В выходные днём будет от 0 до +2 градусов, в понедельник от -2 до +3 градусов, а во вторник до +2. Из-за такого перепада температур ожидается гололедица, туманы и налипание мокрого снега на провода.

