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На Калугу идет сильный снегопад
Мощный средиземноморский циклон продолжит господствовать над Калужской областью. При этом похолодает, и дожди превратятся в мокрый снег.  Сильный снегопад и туман, по данным метеоцентра "Фобос", в Калуге ожидаются в ночь на 14 декабря и днем 14 числа. Температура опустится до -4...-6 градусов Цельсия."В Центральную Россию вплоть до выходных будут поступать холодные воздушные массы из Скандинавии. В Москве ожидаются снегопады, самые сильные – в среду. И к субботе высота сугробов в столице может вырасти на 30 см", - предупреждают синоптики.
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/12/12/v-kaluzhskoy-oblasti-otmechen-rezkiy-rost-zabolevshikh-grippom.html
В Калужской области отмечен резкий рост заболевших гриппом
Количество заболевших гриппом в Калужской области за неделю резко возросло. Выявлено сразу 40 заразившихся гриппом, сообщает в понедельник, 12 декабря управление Роспотребнадзора региона.
«На 49 неделе года в Калужской области активность острых респираторных вирусных инфекций усилилась. За прошедшую неделю зарегистрировано 40 лабораторно подтвержденных случаев гриппа - у 16 взрослых и 24 детей в возрасте до 14 лет», - сказали в управлении. На прошлой неделе сообщалось о 20 больных гриппом. В целом за прошлую неделю было зарегистрировано 13 тысяч 419 случаев заболевания гриппом и ОРВИ, темп прироста заболеваемости относительно 48-ой недели составил 95,5%. Увеличение количества заболевших отмечается во всех возрастных группах от 73% до 112%.Ранее глава Минздрава Михаил Мурашко сообщил о росте заболеваемости именно свиным гриппом. Свиной грипп выявлен почти во всех регионах РФ.
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Сообщили, что в Калуге эвакуировали детский центр «Галактика»
Читатели "КН" сообщили редакции, что филиал детско-юношеского центра "Галактика" на Правом берегу в Калуге эвакуирован. Причиной называют сообщение о минировании. В самом центре "Галактика" прокомментировать эту информацию "КН" отказались.
