





АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЁТ ЗА 30 НОЯБРЯ 2022 года

https://lyudinovo.bezformata.com/listnews/sgorel-magazin-svetofor/111986332/
Статья в iludinovo.com, Iludinovo.com, 660 подписчиков, 30.11.2022 21:29
Сгорел магазин "Светофор"
30 ноября в 03 часа 04 минуты поступило сообщение о пожаре в г. Людиново, ул. Урицкого. Произошел пожар магазина "Светофор". 
Пострадавших нет. На месте работали пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области. Всего к ликвидации пожара от МЧС России по Калужской области привлекалось 23 человека, 7 единиц техники.

https://www.kp40.ru/news/incidents/95883/
https://40.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/operativnaya-informaciya/4894590
https://vecherka-obninsk.ru/?module=articles&action=view&id=15470
https://www.iludinovo.com/news/2022/sgorel-magazin-svetofor
По тонкому льду: как обезопасить себя на зимних водоемах
По тонкому льду: как обезопасить себя на зимних водоемах
Пришла зима, и водоемы начали покрываться льдом. У детей замерзшие пруды и реки вызывают любопытство и желание проверить свою смелость, в то время как взрослые выходят на тонкий лед, чтобы порыбачить. Какой бы ни была причина, выход на неокрепший лед может привести к трагедии!
Государственный инспектор по маломерным судам Главного управления МЧС России по Калужской области Семен Пашков рассказал, что делать, если провалился под лед:
- Запоминайте: как только под ногами хрустнуло, нельзя паниковать. И делать резкие движения. Дышите, как можно глубже и медленнее. Если уже в воде - раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, вытянувшись горизонтально по направлению течения. Попытайтесь осторожно налечь грудью на край льда и забросить на него сначала одну, а затем и другую ногу. Выбравшись из полыньи, откатывайтесь как можно дальше и ползите в ту сторону, откуда шли: ведь лед здесь уже проверен на прочность. На ноги вставать уже на берегу.
Не выходите на лед толщиной менее 10 сантиметров! Спасатели сообщат, когда толщина льда будет безопасной.
Родители! Напомните детям о возможных последствиях выхода на хрупкий лед. Не проводите активных игр рядом с водоемами в период ледостава.


https://40.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/operativnaya-informaciya/4894333
https://kaluga.bezformata.com/listnews/shkodi-vrezalsya-v-shkolniy-avtobus/111980549/
http://vk.com/wall-172504728_15828
В Калужской области водитель "Шкоды" врезался в школьный автобус
Как мы уже рассказывали , около 7:30 в среду, 30 ноября, в Бабынинском районе на дороге между Перемышлем и трассой М3 "Украина" столкнулись автобус ПАЗ и легковой автомобиль "Шкода". Подробности об этом происшествии нам сообщили в управлении ГИБДД по Калужской области. 
По предварительной информации, 32-летний водитель "Шкоды" выехал на встречную полосу и врезался в школьный автобус. Детей в "Пазике" в этот момент не было, водитель ехал их забирать, чтобы доставить на уроки. Школьников доставили подменным транспортом. 
В результате аварии пострадали три человека - водитель и пассажир "Шкоды", а также пассажирка автобуса. 
Ведется административное расследование. 
https://www.vest-news.ru/news/187626
https://lydinovo.ru/posts/segodnya-nochyu-v-lyudinove-sgorel-magazin-svetofor
Пенсионер погиб при пожаре жилого дома в Боровском районе
Вечером, 29 ноября, в деревне Аграфенино Боровского района случился пожар. Загорелся одноэтажный жилой деревянный дом на Нагорной улице.
Спасатели ликвидировали пламя. Огонь уничтожил здание полностью. Внутри было обнаружено тело 66-летнего мужчины - одного из владельцев дома. Возгорание могло произойти из-за неосторожного использования печи, сообщает пресс-служба МЧС России по Калужской области. 

https://www.kaluga-poisk.ru/news/opovesheniya/s-1-po-3-dekabrya-v-kaluge-ogranichat-dvizhenie-iz-za-yarmark
С 1 по 3 декабря в Калуге ограничат движение из-за ярмарки
[bookmark: _GoBack]С 1 по 3 декабря в районе сквера имени В.И. Ленина перекроют движение транспорта из-за традиционной ярмарки. Об этом сообщили в Городской Управе города Калуги. Движение во время ярмарки будет перекрыто на участке от дома № 43/8 улицы Кропоткина до дома № 9/10 площади Старый Торг. Ограничение проезда транспорта начнётся 1 декабря в 22.00, а закончится 3 декабря в 20.00. Напомним, что еженедельная городская ярмарка проводится регулярно. В этот раз она пройдёт 2 и 3 декабря. Посетить её можно с 8.00 до 18.00.
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