Мониторинг СМИ за 16.12.2022
https://nikatv.ru/news/short/stali-izvestny-novye-podrobnosti-massovoy-avarii-na-trasse-m-3-ukraina 
Стали известны подробности массовой аварии в Калужской области
Мы уже рассказывали о смертельном ДТП, случившемся вечером 15 декабря, в четверг, в Думиничском районе. В результате аварии опрокинулась цистерна с аммиаком. Для нейтрализации его паров прибывшим пожарным пришлось выставлять водяную завесу.
Теперь же в УГИБДД по Калужской области делятся новыми подробностями этого массового ДТП. Выяснилось, что в аварии участвовало не 4, а 7 машин. Виновником ДТП стал 58-летний водитель фуры Scania G400. На 281 километре трассы М-3 «Украина» он выехал на встречку и сперва врезался в «Газель», а после — и в фуру МАЗ. Затем он столкнулся с еще одним, уже попутным, МАЗом. Всего же участниками аварии стали семь автомобилей. Виновник ДТП погиб.

https://nikatv.ru/news/short/v-kaluge-sbili-peshehoda-65047
https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/v-kaluge-na-grabtsevskom-shosse-sbili-zhenschinu 
В Калуге сбили пешехода
Сегодня, 16 декабря, около 6 часов утра на Грабцевском шоссе произошло ДТП. Водитель за рулем ВАЗ-2109 сбил пешехода. Он получил травмы, сообщает ГУ МЧС России по Калужской области. На место выехали спасатели, медики и патруль ГИБДД.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/v-zhutkoy-avarii-semi-mashin-na-kievskoy-trasse-pogib-voditel
В жуткой аварии семи машин на Киевской трассе погиб водитель
В массовой аварии с участием грузовиков на Киевской трассе в Калужской области погиб мужчина. 
Утром 16 декабря в ГИБДД сообщили обстоятельства аварии, произошедшей накануне вечером. Напомним, что в результате ДТП произошла утечка аммиака. Чтобы нейтрализовать его пары, пожарные выставили водяную завесу, движение машин по трассе было заблокировано.
15 декабря в 20 часов 45 минут на 281 км автодороги М-3 "Украина" в Думиничском районе 58-летний водитель грузовика Scania G4 с цистерной двигался в сторону Брянска, не справился с управлением, выехал на встречную полосу и врезался в "ГАЗель Некст", а затем допустил столкновение с двумя грузовиками МАЗ. Всего в аварии участвовало 7 транспортных средств. В результате ДТП погиб водитель "Скании".

https://www.kaluga-poisk.ru/news/dtp/chetyre-mashiny-razbilis-na-trasse-v-kaluzhskoy-oblasti
Четыре машины разбились на трассе в Калужской области
15 декабря в 18 часов 30 минут на 331 км Киевской трассы в Жиздринском районе Калужской области произошла массовая авария с участием четырех машин.
По данным ГИБДД, 21-летний водитель машины ВАЗ 21104 ехал в сторону Брянска и после завершения обгона потерял контроль над управлением, выехал на встречную полосу дороги и врезался в Renault Mascott, а затем - в BMW 320. После удара машина "Рено" отлетела на встречный грузовик MAN TGX с полуприцепом. 
В результате аварии пострадал молодой водитель отечественной машины, а также 57-летняя пассажирка автомобиля BMW.

Напомним, что также вечером 15 декабря на Киевской трассе в Калужской области произошла авария с участием 7 машин, в результате столкновения грузовиков произошла утечка аммиака, погиб водитель.

https://gtrk-kaluga.ru/news/proisshestviya/news-39272
Рейсовый автобус попал в ДТП в Калужской области
Рейсовый автобус марки "Исузу", ехавший из Обнинска в Боровск, попал в ДТП в Калужской области 15 декабря. В районе деревни Тимашово автобус столкнулся с грузовым автомобилем "Вольво", который выезжал с территории строительной базы и забуксовал. Остановить автобус на скользкой дороге водителю не удалось. Транспортное средство врезалось в торговый павильон. В результате аварии пострадала пассажирка автобуса. По данным ГУ МЧС России по региону, в ликвидации последствий ДТП участвовали 11 человек и четыре единицы техники.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/obschestvo/68-kaluzhskih-spasateley-mchs-sdali-krov-v-pomosch-ranenym-voennym
68 калужских спасателей МЧС сдали кровь в помощь раненым военным
 	68 сотрудников главного управления МЧС России по Калужской области в первой декаде декабря пополнили банк донорской крови.
Калужские спасатели сдали кровь и её компоненты для раненых военных, принимающих участие в специальной военной операции, об этом сегодня сообщили в паблике ведомства.
"Сотрудники МЧС, как и медики, не понаслышке знают, что донорская кровь необходима в любом количестве", - отмечают спасатели.
Перед сдачей крови доноры прошли все необходимые исследования и осмотр врача-терапевта. Многие сотрудники МЧС являются активными донорами и на протяжении долгих лет пополняют банк крови Калуги. Так, подполковник внутренней службы Руслан Давыдов является уже почетным донором России с 2018 года, первый визит в центр переливания крови он сделал еще в 2005 году. 
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