





ГУ МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЁТ ЗА 21 ДЕКАБРЯ 2022 года
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МЧС предупреждает о ледяном дожде в регионе
Главное управление МЧС России по Калужской области предупреждает об ухудшении погодных условий.
По данным Калужского ЦГМС - Филиала ФГБУ "Центральный УГМС" в период с 20:00 21 декабря до 10:00 22 декабря местами по Калужской области ожидается ледяной дождь, гололед, налипание мокрого снега, на дорогах гололедица. При нахождении на улице просят соблюдать осторожность, а водителей снизить скоростной режим. 

https://kaluganews.ru/fn_1272369.html
За сутки выявили еще 13 случаев коронавируса у калужан
Федеральный оперштаб опубликовал обновлённую статистику по распространению коронавирусной инфекции на территории Калужской области по состоянию на 21 декабря. Согласно официальной информации, за минувшие сутки у 13 жителей области выявили ковид. В больницу попали восемь человек. За весь период пандемии в регионе заболели 122 210 человек. Справились с болезнью 30 жителей нашего региона. Общее число выздоровевших – 120253.Официально сообщают, что за минувшие сутки ни один житель региона не умер, общее количество смертей от коронавируса по-прежнему составляет 1453 человека.

https://40.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/operativnaya-informaciya/4910774
Ликвидация пожара в Боровском районе, д. Деревеньки, ул. Фермерская
21.12.2022 года в 18 часов 33 минуты поступило сообщение о пожаре в Боровском районе, д. Деревеньки, ул. Фермерская. Произошел пожар хоз. постройки. Пострадавших нет. На месте работали пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области. Всего к ликвидации пожара от МЧС России по Калужской области привлекалось 8 человек, 2 единицы техники. На место направлен инспектор ГПН. 
Уважаемые Калужане и жители области! Будьте внимательны и осторожны при обращении с огнем, соблюдайте все правила пожарной безопасности и требования при эксплуатации электроприборов. Берегите свое жилье и жизнь от огня! 
В случае, если Вы стали участником или свидетелем происшествия, или чрезвычайной ситуации, звоните по телефону "112", "01", с мобильного "101". Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно.
[bookmark: _GoBack]
http://vk.com/wall-119483938_11720
На семи улицах Калуги отключат электричество 23 декабря
В пятницу, 23 декабря, в Калуге из-за обрезки деревьев не будет электричества сразу на семи улицах. Об этом сообщили в «Единой дежурно-диспетчерской службе».
Отключение с 9:00 до 15:00: ул. Садовая, 1, 1б, 2а, 10.
Отключение с 9:00 до 13:00: ул. Чапаева, 17-27, 56-76, ул. Заводская, 2-16, ул. Песчаная, 53-69/9, 64-102, ул. Стекольная, 26-36, 51-105, ул. Маяковского, 22-30.

пер. Маяковского, 1-37, 2-38.http://kaluga-news.net/society/2022/12/21/132084.html
http://vk.com/wall-197786162_3182
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https://www.kaluga-gov.ru/news/4727
Толщина льда на водоемах Калужской области достигла 27 сантиметров
20 декабря сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Калужской области провели замеры толщины льда на водоемах. Они показали, что на некоторых закрытых водоемах толщина льда сейчас достигает 27 сантиметров. На Яченском водохранилище он немного потоньше — 20-26 сантиметров. На Оке и Угре толщина льда не превышает 19-20 сантиметров. Причем на обеих реках есть промоины.
В МЧС напомнили, что безопасным для человека считается лед толщиной не менее десяти сантиметров. На пеших переправах ледовый панцирь должен быть как минимум 15-сантиметровым, а при массовом выходе на лед —25-сантиметровым. При этом следует всегда помнить, что толщина льда на водоемах не везде одинакова.
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В Калужской области столкнулись автомобили Mazda и Nissan
Сегодня в районе Окороково водитель "Мазда Demio" выезжал с заправки, не пропустил двигавшийся по основной дороге "Ниссан Кашкай", у которого было преимущество в движении. Произошло столкновение. Водитель "Мазды" скончался до приезда скорой помощи.
Водитель и 2 пассажира "Ниссана" получили различные повреждения. Один из них - ребёнок. Его спасло то, что он был в детском автокресле. В Госавтоинспекции Жуковского района подчёркивают: обязательно при перевозке детей используйте детские удерживающие устройства! Это уже не первый случай, когда автокресло спасает жизнь маленького пассажира.
http://vk.com/wall-56298240_15846
В Калужской области грузовик врезался в дерево ГУ МЧС России по Калужской области
Во вторник, 20 декабря, в 07:02 стало известно о ДТП в Думиничском районе. На 7-ом километре автодороги «Думиничи-Палики» автомобиль «ГАЗ 5307» наехал на дерево.
Водитель не справился с управлением и врезался в дерево, которое растёт на обочине трассы.
Как сообщает ГУ МЧС России по Калужской области, есть пострадавший. На месте работали пожарные спасатели, патруль ГИБДД и работники скорой. В ликвидации последствий аварии принимали участие 6 человек и 2 единицы техники.

https://obninsk.kp40.ru/news/jukov/1807/
https://kaluga.bezformata.com/listnews/dtp-s-dvumya-inomarkami-pogib/112691990/
Подведены итоги смотра-конкурса «Лучшая добровольная пожарная команда»
В этом году в смотре-конкурсе, традиционно проведенном Главным управлением МЧС России по Калужской области, приняли участие сорок шесть команд.
Победителем конкурса стала добровольная пожарная команда деревни Соболевка Сухиничского района.
На втором и третьем местах добровольные пожарные команды села Совхоз-Боровский Боровского района и Калужской сельскохозяйственной станции Перемышльского района.
Лучшим добровольным пожарным стал руководитель добровольной пожарной команды Калужской опытной сельскохозяйственной станции Виктор Владимирович Гарбузов, второе место закреплено за пожарным из Боровского района Сергеем Витальевичем Лебедевым, третьим стал Алексей Юрьевич Буров из деревни Износковское Износковского района. В конкурсе на звание «Лучший добровольный пожарный» приняло участие 20 добровольцев из Калужской области.

https://kaluga.bezformata.com/listnews/mchs-preduprezhdaet-o-gololeditce/112679499/
ГУМЧС информирует: как уберечься от отравления угарным газом
Отравление угарным газом случается достаточно часто. Только за последние два месяца в нашем городе было зафиксировано два случая отравления, один из которых оказался смертельным, погиб молодой мужчина. Что надо знать и делать, чтобы избежать отравления окисью углерода Источники угарного и бытового газа: газовые и масляные печи, дровяная печь, газовые приборы, водонагреватели, двигатели, выбрасывающие выхлопные газы; [...]
Отравление угарным газом случается достаточно часто. Только за последние два месяца в нашем городе было зафиксировано два случая отравления, один из которых оказался смертельным, погиб молодой мужчина.
Что надо знать и делать, чтобы избежать отравления окисью углерода
Источники угарного и бытового газа:
газовые и масляные печи, дровяная печь, газовые приборы, водонагреватели, двигатели, выбрасывающие выхлопные газы;
трещины в печи или забитый дымоход могут стать причиной скопления газа в помещении.
Основное правило при использовании отопительных приборов и газового оборудования - помещение должно быть хорошо проветриваемым, вентиляционные шахты исправны и не заблокированы! 
Основные симптомы отравления угарным газом:
ощущение тяжести и сильная пульсация в висках
головная боль
тошнота
шум в ушах и головокружение
слабость в ногах (и общая слабость)
учащенное сердцебиение
одышка
Как оказать первую помощь пострадавшему, до приезда скорой помощи:
вынести из задымленного здания на свежий воздух. Выносить нужно в положении лежа, даже если он в состоянии передвигаться самостоятельно;
если человек потерял сознание, нужно перевернуть его лицом вниз, чтобы избежать западания языка в глотку;
дать понюхать нашатырного спирта и расстегнуть одежду, мешающую глубокому дыханию;
уложить горизонтально так, чтобы ноги располагались выше головы;
укрыть пострадавшего одеялом и, если пострадавший находится в сознании, можно дать ему теплого молока.
Главное управление МЧС России по Калужской области НЕ РЕКОМЕНДУЕТ:
использовать газовые печи или плиты для обогрева вашего дома;
использовать негабаритную посуду на газовой плите;
размещать фольгу вокруг горелок. 
https://obninsk.name/news46873.htm
https://40.mchs.gov.ru/deyatelnost/press-centr/operativnaya-informaciya/4910498
Сегодня в 5:47 на улице Комсомольской в Малоярославце загорелся автомобиль.
В результате пожара уничтожены сгораемые конструкции салона, повреждено лакокрасочное покрытие автомобиля. Спасен автомобиль и строение жилого дома в четырёх метрах от пожара на сумму 3 млн. рублей, —сообщает ГУ МЧС России по Калужской области. Причина пожара, сумма ущерба и страховка устанавливаются.
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