Мониторинг СМИ за 25.12.2022

https://kaluganews.ru/fn_1273947.html
В Калужской области ковид подхватили 28 человек
Федеральный оперштаб опубликовал обновлённую статистику по распространению коронавирусной инфекции на территории Калужской области по состоянию на 25 декабря. Согласно официальной информации, за минувшие сутки у 28 жителей области выявили ковид. В больницу попало 5 человек. За весь период пандемии в регионе заболели 122 297 человек. Справились с болезнью 20 жителей нашего региона. Общее число выздоровевших – 120 348.Официально сообщают, что за минувшие сутки ни один житель региона не умер, общее количество смертей от коронавируса по-прежнему составляет 1453 человека.

https://www.kaluga-poisk.ru/news/proisshestviya/v-kaluge-na-ulitse-dostoevskogo-zagorelos-kafe
https://kaluganews.ru/fn_1274004.html
В центре Калуги загорелось кафе

В пресс-службе МЧС по Калужской области рассказали, что в Калуге огненная стихия охватила одно из кафе. Известно, что около 10:00 загорелась точка общественного питания на улице Достоевского. К счастью пострадавших нет.

https://www.kp40.ru/news/weather/96569/
В Калужской области резко похолодает
В воскресенье, 25 декабря, в Калужской области температура воздуха опуститься днем до -9 градусов. В течение дня осадки не ожидаются. Ночью температура опустится до – 15.

https://kaluganews.ru/
В Калужской области загорелась баня

Накануне вечером в нашей области случился пожар в Жуковском районе в село Высокиничи на улице Народного Ополчения. Об этом сообщили в МЧС по Калужской области. Ранее мы писали о похожем происшествии. К счастью никто не пострадал.
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