














ГУ МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЁТ ЗА 01 ЯНВАРЯ 2023 года

Контекст: "МЧС Калуга" OR "Главное Управление МЧС России по Калужской области" OR "МЧС России по Калужской области" OR "ЧП Калужская область" OR "сотрудники Калужского МЧС" OR "взрывотехники Калужской области" OR #МЧСКалуга OR mchs40kaluga OR "ДТП Калуга" OR "ДТП Калужская область" OR "Пожар Калуга" OR "ЧП Калуга" OR "ГИМС Калужской области" OR "Пожар Калужская область" OR "пресс-служба УМВД России по Калужской области" OR "УГИБДД УМВД России по Калужской области" OR "вода" OR "утонувшие" OR "потеряшки" OR "дети" OR "взрыв"
Пользовательские объекты: ГУ МЧС России по Калужской области
Область поиска: Тексты сообщений
Типы площадок: Соцсеть, Форум, Блог, Отзывы, Мессенджер, СМИ
Дополнительно: исключены спам и объявления
Всего сообщений в отчёте: 19 (экспортировано: 3)


Отчёт подготовлен 01 января 2023 года системой мониторинга СМИ и соцмедиа Медиалогия.
Сообщения
Статья в obninsk.kp40.ru, Kp40 (kp40.ru), 9 310 подписчиков, 01.01.2023 14:30
Лайки: 0, Репосты: 0, Комментарии: 0
В Калужской области перед боем курантов сгорела баня
В то время, пока жители страны активно резали салаты и накрывали на стол, в городе Жукове произошло ЧП.
Вечером 31 декабря на улице Угодка загорелась баня. На место были направлены пожарно-спасательные подразделения МЧС России по Калужской области. К счастью, обошлось без пострадавших, однако сама постройка выгорела основательно. 
Как сообщили в Главном управлении МЧС по региону, всего в ликвидации огня принимали участие 11 человек и три единицы спецтехники. Разбираться в причинах пожара будет инспектор ГПН. 
Диана Коршикова
https://obninsk.kp40.ru/news/jukov/1943/
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Утром 1 января иномарка перевернулась в кювете в Обнинске
В Обнинске Калужской области утром в воскресенье, 1 января иномарка перевернулась в кювете. Как сообщает пресс-служба регионального МЧС, в результате ДТП пострадал человек.
"В воскресенье, 1 января в 09:28 мск в дежурную часть поступило сообщение о ДТП в Обнинске. На 102 км автодороги М-3 "Украина" произошел съезд автомобиля Kia Optima в кювет с последующим опрокидыванием. Есть пострадавший", - говорится в сообщении.
На месте происшествия работали сотрудники пожарно-спасательного подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД, а также работники скорой медицинской помощи. Для ликвидации последствий ДТП всего привлекалось 8 человек и 3 единицы техники. 
	

	


https://www.mkkaluga.ru/incident/2023/01/01/utrom-1-yanvarya-inomarka-perevernulas-v-kyuvete-v-obninske.html
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Автобус ранним утром сбил пешехода в центре Калуги
В Калуге ранним утром в воскресенье, 1 января по улице Суворова произошло ДТП. Автобус "Паз" сбил пешехода, сообщает региональное МЧС.
"В 05:58 мск поступило сообщение о ДТП по улице Суворова Калуги. Произошел наезд автобуса "Паз" на пешехода. Есть пострадавший", - говорится в сообщении ведомства.
О состоянии пешехода, не указывается. Все обстоятельства происшествия устанавливаются.
На месте ЧП работали пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД и работники скорой медпомощи. 
	

	


https://www.mkkaluga.ru/incident/2023/01/01/avtobus-rannim-utrom-sbil-peshekhoda-v-centre-kalugi.html
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