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В Калужской области опрокинулся автомобиль «BMW»
Во вторник, 3 января, в районе 17:33 часов в деревне Кузьмичи Куйбышевского района автомобиль «BMW» съехал в кювет и опрокинулся. Об этом рассказали в ГУ МЧС России по Калужской области.
В результате аварии пострадал один человек. Тяжесть травм и причины ДТП уточняются.
По данным сайта kp40.ru
http://vk.com/wall-78053332_618044
https://kaluga.bezformata.com/listnews/oblasti-oprokinulsya-avtomobil-bmw/113079434/
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🚒Главное управление МЧС России по Калужской области напоминаем простые правила безопасности при обращении с пиротехникой:
👉 Тщательно изучите перед запуском инструкцию.
👉 Перед тем как поджечь фитиль вы должны точно знать, где у изделия верх и откуда будут вылетать горящие элементы. Нельзя даже в шутку направлять фейерверки в сторону зрителей.
👉 Площадка для запуска должна быть ровной, над ней не должно быть деревьев, линий электропередач и других препятствий, на расстоянии не менее 50 метров от жилых домов.
👉Не бросайте горящие петарды в людей и животных.
👉 Не задерживайте горящую петарду в руках.
👉 Нельзя помещать петарду в замкнутый объем: банку, ведро, бутылку.
👉Используйте петарды только на открытом воздухе.
👉 Приближаться к горящей петарде нельзя ближе, чем на 5-10 метров
👉 Хранить и переносить петарды следует только в упаковке. Не носите петарды в карманах.
👉 Разбирать петарду запрещается.
👉 Категорически запрещается сжигать фейерверки на кострах.
👉Если петарда не сработала - не пытайтесь проверить или поджечь фитиль еще раз.
👉Уничтожают фейерверки, поместив их в воду на срок до двух суток. После этого их можно выбросить с бытовым мусором.
❤Пусть ваши праздники будут безопасными! Берегите себя и своих близких!❤
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Жилой дом сгорел под Калугой
Жилой дом сгорел в Ферзиковском районе Калужской области. Как сообщает пресс-служба регионального МЧС, в результате происшествия никто не пострадал.
"В понедельник, 2 января в 20:56 мск в дежурную часть поступило сообщение о пожаре в Ферзиковском районе. В деревне Петрово произошел пожар жилого дома. Пострадавших нет", - говорится в сообщении.
На месте происшествия работали сотрудники пожарно-спасательного подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области. Всего к ликвидации пожара привлекалось 9 человек, 3 единицы техники. Причину возгорания установит пожарный инспектор.
http://vk.com/wall-93925359_85279
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❗Правила безопасности в период ледостава необходимы для сoхранения жизни и здоровья❗
💢Выходить на только недавно замерзшие реки и озера крайне опасно. Неустойчивая и хрупкая поверхность в любой момент может треснуть под ногами и стать причиной внезапного попадания в ледяную воду. 💢Последствия такого падения могут быть самыми тяжелыми и очень часто человек не в состоянии самостоятельно выбраться из чрезвычайной ситуации.
🛥Сотрудники государственной инспекции по маломерным судам Главного управления МЧС России по Калужской области ежедневно патрулируют берега местных водоемов с целью повышения уровня информирования населения. 💬Беседуя с местными жителями, инспекторы напоминают им основные правила безопасности и поведения на воде, дают ответы на многие важные вопросы и предотвращают потенциальные нарушения, чтобы избежать возможной беды.
🚒Так же сотрудники МЧС рекомендуют обратить пристальное внимание на моменты связанные с детской безопасностью. ❗Взрослым необходимо контролировать передвижения и досуг своего ребенка, объяснить насколько опасен выход на еще хрупкую поверхность льда и сопутствующие рядом с водоемом активные игры.
📌Для закрепления полученной информации, всем желающим выдают специальные листовки и памятки, которые очень удобно держать при себе, для повторения полученных знаний:
👉- соблюдайте правила безопасности и поведения вблизи водных объектов в период ледостава, внимательно следите за изменениями климатической обстановки;
👉- откажитесь от использования водного транспорта, чтобы избежать возможных аварий и связанных с ней последствий;
👉- не занимайтесь зимней рыбалкой, до момента окончательного формирования ледяного покрова на водных объектах, толщина льда должна составлять не менее 10-15см;
👉 - объясните детям возможные последствия выхода на хрупкий лед, а так же активных игр рядом с реками и озерами в период ледостава, контролируйте досуг и передвижения ребенка, особенно в период зимних каникул.
http://vk.com/wall-172504728_17887
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В Калужской области перевернулся квадроцикл
В Мещовске Калужской области перевернулся квадроцикл. ДТП произошло в понедельник, 2 января, сообщает региональное МЧС.
«В 18:07 мск поступило сообщение о ДТП в городе Мещовске, по улице Дегтярева. Произошло опрокидывание квадроцикла. Есть пострадавший», - говорится в сообщении ведомства.
О состоянии пострадавшего не указывается. Все обстоятельства происшествия устанавливаются.
На месте ЧП работали пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД и работники скорой медпомощи.
http://vk.com/wall-215465451_723
[bookmark: _GoBack]http://vk.com/wall-93925359_85270
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С наступлением отопительного сезона сотрудники МЧС России регулярно проводят встречи в частном секторе
Сотрудники Главного управления МЧС России по Калужской области продолжают профилактическую работу в многоквартирных жилых домах и в частном жилом секторе. В ходе данных мероприятий они проводят с гражданами инструктажи на противопожарную тематику, напоминают о необходимости соблюдения требований пожарной безопасности, правил безопасной эксплуатации печей, бытового газового и электрооборудования. Особое внимание традиционно уделяется группам риска: многодетным семьям, одиноким пожилым людям, семьям, находящимся в сложной жизненной ситуации. Всем инструктируемым вручаются памятки. Тем, кого не застали дома, сотрудники МЧС России оставляют информационные листовки в почтовых ящиках и размещают на информационных стендах. Гражданам разъясняют правила установки и безопасной эксплуатации отопительных печей, электронагревательных приборов. Особое внимание уделяется вопросам детской безопасности. Главное управление МЧС России по Калужской области обращает внимание граждан на соблюдение требований пожарной безопасности в быту: проверяйте исправность отопительных печей, не допускайте их перекала; при использовании газового оборудования, бытовых электронагревательных приборов не оставляйте их включенными без присмотра; при обогреве помещений не используйте самодельные нагревательные приборы, а также газовые плиты; будьте осторожны с огнем, в том числе при курении; повышенное внимание уделяйте безопасности детей, не оставляйте их одних без присмотра, особенно в ночное время.
МЧС по Калужской области 
https://infokaluga.ru/?module=articles&action=view&id=35794
https://kaluga.bezformata.com/listnews/otopitelnogo-sezona-sotrudniki-mchs/113071789/
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Инспекторский участок (г. Таруса) центра ГИМС ГУ МЧС России по Калужской области напоминает:
Меры спасения и самоспасения в случае провала под лед:
• Не поддавайтесь панике, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.
• Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.
• Обопритесь локтями об лед и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лед ту ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лед.
• Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.
• Без резких движений отползайте как можно дальше от опасного места в том направлении, откуда пришли.
• Зовите на помощь.
* Как можно заметить действия по самоспасению из ледовой полыньи не должны быть резкими и наполненными избыточными движениями. Причиной этому является сохранение физических усилий и максимальном сохранении тепла между телом и слоем одежды пострадавшего. Важно держать голову над водой, не допуская ее погружения под воду. Именно на голову человека приходится львиная доля теплопотерь организма.
При оказании провалившемуся под лед :
• Вооружитесь любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.
• Следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье.
• Остановитесь от находящегося в воде человека на безопасном расстоянии, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест.
• Осторожно вытащите пострадавшего на лед, и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны.
• Ползите в ту сторону – откуда пришли.
• Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь – в подобных случаях это может привести к летальному исходу.
Единый номер экстренных служб - 112
Старший госинспектор Центр ГИМС ГУ МЧС России по Калужской области Калмыков А.С.
http://vk.com/wall-158464424_3904
http://ok.ru/group/70000000990415/topic/155691516285135
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