














ГУ МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

АНАЛИТИЧЕСКИЙ ОТЧЁТ ЗА 10 ЯНВАРЯ 2023 года

http://vk.com/wall-172504728_16633?reply=20553&thread=16637
Правила спасения и самоспасения в случае провала под лед.
Инспекторский участок (г. Таруса) центра ГИМС ГУ МЧС России по Калужской области напоминает:
Меры спасения и самоспасения в случае провала под лед:
Не поддавайтесь панике, не делайте резких движений, стабилизируйте дыхание.
Раскиньте руки в стороны и постарайтесь зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения.
Обопритесь локтями об лед и, приведя тело в горизонтальное положение, постарайтесь забросить на лед ту ногу, которая ближе всего к его кромке, поворотом корпуса вытащите вторую ногу и быстро выкатывайтесь на лед.
Если лед выдержал, перекатываясь, медленно ползите к берегу.
Без резких движений отползайте как можно дальше от опасного места в том направлении, откуда пришли.
Зовите на помощь.
* Как можно заметить действия по самоспасению из ледовой полыньи не должны быть резкими и наполненными избыточными движениями. Причиной этому является сохранение физических усилий и максимальном сохранении тепла между телом и слоем одежды пострадавшего. Важно держать голову над водой, не допуская ее погружения под воду. Именно на голову человека приходится львиная доля теплопотерь организма.
При оказании провалившемуся под лед:
Вооружитесь любой длинной палкой, доской, шестом или веревкой. Можно связать воедино шарфы, ремни или одежду.
Следует ползком, широко расставляя при этом руки и ноги и толкая перед собою спасательные средства, осторожно двигаться по направлению к полынье.
Остановитесь от находящегося в воде человека на безопасном расстоянии, бросьте ему веревку, край одежды, подайте палку или шест.
Осторожно вытащите пострадавшего на лед, и вместе ползком выбирайтесь из опасной зоны.
Ползите в ту сторону – откуда пришли.
Доставьте пострадавшего в теплое место. Окажите ему помощь: снимите с него мокрую одежду, энергично разотрите тело, напоите пострадавшего горячим чаем. Ни в коем случае не давайте пострадавшему алкоголь – в подобных случаях это может привести к летальному исходу.
Единый номер экстренных служб - 112
Старший госинспектор Центр ГИМС ГУ МЧС России по Калужской области Калмыков А.С.

http://vk.com/@-205146133-pravila-spaseniya-i-samospaseniya-v-sluchae-provala-pod-led
Психолог специальной пожарной части Калуги – победитель фотоконкурса
В Центре экстренной психологической помощи МЧС России подвели итоги фотоконкурса «Внутренний мир – 2022. Контрасты». В ушедшем году в нём приняли участие 195 специалистов психологических служб силового блока, таких как МЧС России, УФСИН России, Федеральная таможенная служба РФ и АО «Концерн Росэнергоатом». В конкурсе участвовали 381 фотография по 4 темам: «Времена года», «Контрасты жизни, «Вещи» и «Чёрно-белое». Анна Панина, психолог СПСЧ ФПС ГПС ГУ МЧС России по Калужской области заняла 1 место в номинации «Внутренний мир» и получила приз зрительских симпатий в номинации «Вещи».
http://vk.com/wall-174516218_17629
В Калужской область ночью загорелся жилой дом
10 января, в ночь с понедельника на вторник, в Юхновском районе случился пожар. Там, в деревне Травкино, загорелся жилой дом на улице Тихой. 
Спасатели незамедлительно выехали на вызов, но по приезде выяснили, что пожар уже был потушен. К счастью, в огне никто не пострадал. 
Как сообщают в главном управлении МЧС России по Калужской области, на место возгорания уже направлен инспектор государственного пожарного надзора. 
https://obninsk.name/news47404.htm
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Дети посетили пожарную часть
Импровизированная экскурсия стала долгожданным подарком еще для нескольких обнинских ребят в рамках акции «Елка Добра». Так депутат городского Собрания, начальник МКУ «Управление по делам ГОЧС города Обнинска» Сергей Краско исполнил новогодние желания Максима Мукосеева и Димы Михальцова.
Мальчики вместе с семьями провели целый день с бригадой пожарной части N60. Это единственная в городе пожарная часть Главного управления МЧС России по Калужской области, она же — наиболее новая и современная.
- Мальчики очень заинтересовались профессией пожарных и задавали много вопросов по работе — из чего состоят будни пожарных и спасателей, как используются те или иные комплекты оборудования.
Коллектив пожарной части радушно принял ребят, позволив обследовать кабины пожарных машин и принять участие в работе диспетчерской службы.
В завершение экскурсии детям вручили сладкие подарки и пожарные машины в миниатюре — на память об экскурсии. Сотрудники части добавили, что ждут их в команду, когда те подрастут и будут выбирать себе профессию.
Напомним, акция «Елка Добра» проводится ежегодно по всей России. В канун праздника в Обнинске также собирают письма ребят из многодетных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, специализированных учреждений, чтобы горожане могли побыть волшебниками и исполнить чью-то мечту.

http://vk.com/wall-180268261_29489
https://gs-obninsk.ru/pages/news/news_5291.html
В понедельник, 9 января, в Малоярославце случился пожар.
Об этом сообщили в Главном управлении МЧС России по Калужской области.
Около двух часов дня в СНТ «Строитель» огонь охватил дачный дом. К счастью, в результате происшествия никто не пострадал.
[bookmark: _GoBack]
https://kaluga.bezformata.com/listnews/kaluzhskoy-oblasti-na-trasse-m-3-v-dtp/113189553/
http://vk.com/wall-119483938_11792
http://vk.com/wall-119483938_11794
http://vk.com/wall-214248902_1800
В жёстком ДТП с Kia и Volkswagen в Мещовском районе есть погибший
Сегодня, 10 января, в девять часов утра в Мещовском районе произошло ДТП с участием двух иномарок.
Инцидент произошел на 216-м километре автодороги М-3 «Украина» у деревни Домашовка, на которой столкнулись Kia Rio и Volkswagen Polo. В аварии пострадало несколько человек, сообщили в областном управлении МЧС.
По неофициальным данным, двигавшийся в московском направлении водитель Volkswagen выехал на встречную полосу движения, столкнувшись с Kia. Сообщается, что пассажир немецкой иномарки погиб на месте, еще четверо человек, включая водителя и пассажира Kia, водителя и ребенка трех лет из Volkswagen госпитализированы.
Всего в ликвидации последствий аварии участвовало 12 сотрудников экстренных служб региона и четыре машины спецтехники.
Ранее «Знамя» писало, что в ДТП с BMW и Peugeot в Калуге пострадала 10-летняя девочка.
водитель автомобиля "Киа Рио"; 
пассажир автомобиля "Киа Рио"; 
водитель автомобиля "Фольксваген Поло"; 
3-летний пассажир "Фольксваген Поло". 
Всех пострадавших доставили в больницу, где они были госпитализированы. В данный момент устанавливаются все обстоятельства произошедшего. 
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