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В Калужской области загорелся жилой дом
31 декабря, в канун Нового года, около двух часов ночи стало известно о пожаре в деревне Хвощи Износковского района. На улице Лесной вспыхнул двухквартирный жилой дом. 
К счастью, никто не пострадал. Тушить пламя прибыли пожарные спасатели. Как сообщает ГУ МЧС России по Калужской области, огонь ликвидировали 8 человек и 3 единицы техники. Чтобы разобраться в причинах пожара, на место направлен инспектор ГПН. 
Ника ТВ 
Источник: Телерадиокомпания Ника 
https://kaluga.bezformata.com/listnews/kaluzhskoy-oblasti-zagorelsya-zhiloy/113029277/
https://nikatv.ru/news/short/V-Kaluzhskoy-oblasti-zagorelsya-zhiloy-dom
http://vk.com/wall-70062094_32098
https://znamkaluga.ru/2022/12/31/v-derevne-iznoskovskogo-rajona-zagorelsya-zhiloj-dom/
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В новогодние праздники на калужские водоемы выйдут патрули
В Калужской области в дни новогодних каникул и после их завершения на водоемах введут усиленное патрулирование для предупреждения чрезвычайных происшествий.
Не допустить гибель людей - эта задача поставлена перед патрульными, сообщает пресс-служба городской управы Калуги.
«Главное управление МЧС России по Калужской области уже разослало письма главам городских и районных администраций с просьбой привлечь к патрулированию казаков, полицейских, добровольцев и членов административных комиссий и представить графики патрулирования на январь»,
- говорится в сообщении.
http://vk.com/wall-154225721_215342
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При пожаре в Обнинске пострадал человек!
В четверг, 29 декабря, в Обнинске произошел пожар. Об этом сообщили в Главном управлении МЧС России по Калужской области.
Около трех часов дня в доме на улице Белкинская загорелась квартира. В результате чего пострадал человек.
Для ликвидации огня на место происшествия прибыли 15 человек, задействованы четыре специализированные машины.
МЧС напоминает: соблюдайте все правила пожарной безопасности.
http://vk.com/wall-175026808_4537
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Несколько человек пострадали в перевернувшейся и загоревшейся под Калугой машине
На 24 км автодороги "Мещовск-Козельск" в Мещовском районе Калужской области в пятницу, 30 декабря произошло серьез0ное ДТП. На скорости вылетел в кювет, перевернулся и загорелся автомобиль "Уаз-Патриот". Несколько человек пострадали, сообщает региональное МЧС.
"30 декабря в 10:57 мск поступило сообщение о ДТП в Мещовском районе, на 24 км автодороги "Мещовск-Козельск". Произошел съезд автомобиля УАЗ "Патриот" в кювет с последующим опрокидыванием, произошло возгорание. Есть пострадавшие", - говорится в сообщении ведомства.
О состоянии пострадавших, не указывается.
На месте ЧП работали пожарно-спасательные подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД и работники скорой медпомощи. 
https://www.mkkaluga.ru/incident/2022/12/31/neskolko-chelovek-postradali-v-perevernuvsheysya-i-zagorevsheysya-pod-kalugoy-mashine.html
http://kaluga-news.net/incident/2022/12/31/133011.html
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