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Человек пострадал при столкновении двух иномарок на Гагаринском мосту в Калуге
Человек пострадал при столкновении двух иномарок на Гагаринском мосту в Калуге. Как сообщает в субботу, 7 января пресс-служба регионального МЧС, столкнулись BMW и Peugeot.
"В субботу, 7 января в 11:40 мск в дежурную часть поступило сообщение о ДТП в Калуге. На Гагаринском мосту произошло столкновение двух транспортных средств: BMW и Peugeot. Есть пострадавший", - говорится в сообщении.
[bookmark: _GoBack]На месте происшествия работали сотрудники пожарно-спасательного подразделения федеральной противопожарной службы МЧС России по Калужской области, патруль ГИБДД, а также работники скорой медицинской помощи. Для ликвидации последствий ДТП всего привлекалось 9 человек и 3 единиц техники.
https://www.mkkaluga.ru/incident/2023/01/07/chelovek-postradal-pri-stolknovenii-dvukh-inomarok-na-gagarinskom-mostu-v-kaluge.html
https://www.kp40.ru/news/incidents/96819/
https://www.vest-news.ru/news/189235
В Рождественскую ночь в Обнинске сгорел дачный домик
В ночь на субботу, 7 января, в НСТ «Орбита» на территории Обнинска произошел пожар.
Сообщение о ЧП поступило на пульт дежурного около трех часов ночи – возгорание произошло в частном дачном домике. Как сообщили в Главном управлении МЧС России по Калужской области, в результате происшествия, к счастью, никто не пострадал.  
На ликвидацию огня прибыли семь человек и две единицы спецтехники. Выяснять причины возгорания будет государственный пожарный инспектор.
https://obninsk.kp40.ru/news/obninsk/1986/
Ни один калужанин не попал с коронавирусом в больницу за последние сутки
Федеральный оперштаб опубликовал обновлённую статистику по распространению коронавирусной инфекции на территории Калужской области по состоянию на 7 января.
Согласно официальной информации, за минувшие сутки у 7 жителей области выявили ковид. В больницу не попал ни один человек - как видно из графика, это третий такой случай за последние 30 дней. За весь же период пандемии в регионе заболели 122 459 человек.
Справились с болезнью 14 жителей нашего региона. Общее число выздоровевших – 120 587.
Официально сообщают, что за минувшие сутки ни один житель региона не умер, общее количество смертей от коронавируса по-прежнему составляет 1453 человека.
https://kaluganews.ru/fn_1277722.html
https://znamkaluga.ru/2023/01/07/v-obninske-nochyu-zagorelsya-dachnyj-dom/
МЧС ПРОПИСАЛО ЖИТЕЛЯМ КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ДОМАШНИЙ РЕЖИМ!
Температура воздуха в Калужской области будет ниже климатической нормы на 9-14 градусов в течение пяти дней, с 6 по 10 января. Об этом сообщили в Главном управлении МЧС России, попросив жителей Калужской области без крайней необходимости не выходить из дома.
По данным Гидрометцентра России, температура понизится до минимума 7 января. В ночь на Рождество Калужскую область ожидают 22-градусные морозы. Днем будет -18 градусов. Потом морозы ослабеют. Снегопадов ни во второй половине этой недели, ни в начале следующей не будет.
https://vk.com/klgzhest?w=wall-84737494_2657515



