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Состоится профилактический рейд по установке пожарных извещателей

в местах проживания малоимущих многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации
Дата и время проведения: 18 ноября 2022 года
Место проведения: город Калуга, Ленина, 93, у здания Горуправы
Отъезд автомобиля от Главного управления МСЧ России по Калужской области, Кирова 9 А, в 9.30.

В целях предупреждения пожаров в квартирах и домах, инспекторы ГПН ежедневно проводят профилактические рейды. 18 ноября будет проводиться противопожарный рейд в городе Калуге по установке противопожарных извещателей.

Пожарный извещатель – это специальный датчик, который в случае задымления предупреждает об опасности громким звуковым сигналом. Многодетным и социально-незащищённым семьям извещатели устанавливаются бесплатно.

В ходе рейдов проводится не только техническая работа по установке пожарных извещателей. Каждой семье сотрудники МЧС России подробно рассказывают о пожарных датчиках, объясняют и наглядно демонстрируют принцип их действия, а также разъясняют правила пожарной безопасности.

Применение автономных пожарных извещателей является одним из эффективных способов предупреждения гибели людей при пожаре. Устройство реагирует на дым на стадии возгорания, когда потушить огонь можно подручными средствами. Пожарный извещатель прост и удобен в эксплуатации, его можно установить и самостоятельно, так как эти приборы автономны и не требуют прокладки специальных линий пожарной сигнализации. Нужно лишь не реже одного раза в год менять батарейки, чтобы избежать ложных срабатываний.

В ходе профилактических мероприятий, сотрудники МЧС России вручат жителям города памятки о мерах пожарной безопасности в быту, правилах эксплуатации электрооборудования, газового оборудования и печного отопления, а также напомнят гражданам телефоны экстренных служб.

Работа по установке пожарных извещателей в домах малообеспеченных и многодетных семей будет продолжена и в дальнейшем во всех населенных пунктах Калужской области.

Приглашаем представителей средств массовой информации принять участие в освещении мероприятия!

