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На территории Городского досугового центра прошло показательное пожарно-тактическое учение

Дата и время проведения: 28 января 2023 год, 9.00
Адрес: Калужская обл., г. Калуга, ул. Пухова, д. 52, Городской досуговый центр г. Калуга

28 января подразделения калужского пожарно-спасательного гарнизона провели показательно-тактическое учение в Городском досуговом центре. Калужские пожарные отработали алгоритм действий по ликвидации условного возгорания и проведению аварийно-спасательных работ на крупном городском объекте, который посещает большое число людей.

По легенде учений, на сцене актового зала досугового центра на третьем этаже, во время проведения сварочных работ произошло возгорание на площади 95 квадратных метров. Наличие пустотных конструкций способствовало быстрому распространению продуктов горения в соседние помещения и по этажам здания. Возникла опасность сильного задымления смежных помещений. Для эвакуации использовались основной и запасные выходы.

Происшествие носило условный характер, но все участники учений оперативно приступили к действиям в случае возникновения пожара.

В ходе учения пожарные отработали эвакуацию людей из задымленных помещений, были проработаны особенности тушения пожара с учётом специфики сложного городского объекта. Благодаря слаженной работе всех подразделений условный учебный пожар был своевременно потушен, а всем условно пострадавшим, в роли которых выступали статисты, оказана необходимая помощь.

По итогам учения заместитель начальник Главного управления МЧС России по Калужской области Роман Бобровников отметил, что тренировка такого формата проводится с целью демонстрации приемов и способов организации работы по управлению подразделениями при тушении пожаров. Огнеборцы отработали алгоритмы взаимодействия со всеми службами, задействованными для оказания помощи пострадавшим и проведения аварийно-спасательных работ.

«Сегодня мероприятие прошло на территории Городского досугового центра, который относится к объектам с массовым пребыванием людей. Такие объекты находятся на особом контроле МЧС. Проведение подобных учений является высокоэффективной формой тактической подготовки сотрудников. Совершенствуется и поддерживается на высоком уровне готовность калужского гарнизона пожарной охраны к тушению пожаров», - добавил Р. Бобровников.

Все поставленные цели и задачи были выполнены в полном объеме. Всего для ликвидации условного возгорания и демонстрации слаженных действий пожарных Калуги было задействовано 15 единиц техники и 105 человек личного состава.

Приглашаем представителей СМИ принять участие

в освещении данного мероприятия!
