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ПРЕСС-СЛУЖБА

ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МЧС РОССИИ ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ИНФОРМИРУЕТ:
Мероприятия, 
посвященные Дню памяти и скорби

Дата и время проведения: 21 июня 2023 года в 10.30.

Место проведения: военно-исторический комплекс «Ильинские рубежи» Малоярославеций район, музей Г.К. Жукова в городе Жукове.
В военно-патриотическом комплексе «Ильинские рубежи», расположенном  городе Жукове Малоярославецкого района состоятся мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби.

22 июня — день пропитанный болью, надеждой, героизмом. Эта дата знакома даже ребенку, ведь именно в этот день началась Война, унесшая тысячи жизни, забравшая близких людей, оставившая вечный след в наших сердцах и душах. Этот день стал непросто напоминанием о случившимся, а огромной частью истории, которая не дает забыть.

В мероприятии примут участие: Губернатор Калужской области, руководство ГУ МЧС России по Калужской области, главы администраций Малоярославецкого и Жуковского районов; внук дважды Героя Советского Союза В.И. Чуйкова Николай Владимирович; внуки начальника Подольского артиллерийского училища, дважды героя СССР Баграмяна; члены Центрального совета ветеранов МЧС России, совета ветеранов МЧС Калужской области; оркестр Главного управления МЧС России по Калужской области.

В рамках мероприятия состоится: выступление Губернатора области, выступления почетных гостей, ответное слово кадетов, возложение цветов, экскурсии по военно-историческому комплексу «Ильинские рубежи» и музею Г.К. Жукова.

Приглашаем представителей СМИ принять 
участие в мероприятии!

